5 3 i

r'._lll-i

ol E& b o R JLEEHAERE

HENES






(1) FoRILERS

EZRAO

RO

NO. 64+5.0 NO. 86+4. 0
FEE FR)L L= 439.000 m .

Wr m [T DIIa DI-b CI-b DI DIIa D IIw mMAT
E%Effi 0. 600 48. 400 225. 000 58. 000 78. 000 16. 000 12. 400 0. 600
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(2) 9V H LENkeagAE

T YRES

1-2

F )=t ;b m| ey =C(pr |
NO. 64+5.0 NO. 86+4.0
« iSLEREER SFEB R L= 439.000 m S
L1zom F Y BB &Y L=500m
" 7NO. 83+0. 0
43. 0m, ! (35. gm
¥r & if T DIIa DI-b ClI-b DI DIla D IIw T
E%Effé 0. 600 48. 400 295. 000 58. 000 78. 000 16. 000 12. 400 0. 600
© (] () () (e) o <t
B & s = = r~ 5 = &3
& & e & & S &
© © ~ [ee] (e o] [ee] (e o]
o o o o o o o
= = = = = = =
4 U B LB e CIo-b DI-b DI DIIa DIIw T & &
(L=0. 5km) (m) 58.000 225.000 43.000  48.400 - 0. 600 375. 000
4 U B LB e CIo-b DI-b DI DIIa DIIw T & &
(0. SKm<L=1. 2km) (m) - - 35.000  16.000  12.400 0. 600 64. 000



3) FURILERRE

AL ERREERE L= 125.000 m FURIVEER L= 439.000 m
. EfRiER i
pi =1 ER BT 1 A ER S Co-b DI-b DII DIla DITw AT
No. 64 + 5.000~ 64 + 5,600 0. 600 439. 000 125. 600 0. 600
No. 64 + 5600~ 66 + 14.000 48. 400 438. 400 174. 000 48. 400
No. 66 + 14.000 ~ 77 + 19.000 225. 000 390. 000 399. 000 225. 000
No. 77 + 19.000 ~ 80 + 17.000 58. 000 165. 000 457,000 58.000
No. 80 + 17.000 ~ 84 + 15.000 78. 000 107. 000 535. 000 78. 000
No. 84 + 15.000 ~ 85 + 11.000 16. 000 29. 000 551. 000 16. 000
No. 86 + 11.000 ~ 86 + 3.400 12. 400 13. 000 563. 400 12. 400
No. 86 + 3.400 ~ 86 + 4.000 0. 600 0. 600 564. 000 0. 600
axt 439,000 (1. ZKmUT) 58.000 225.000 78.000 64.400 12.400 1.200
(1. 2kmZEH#E X B) - - - - - _
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(4) IFEAEITER (WX

T u b @ CI-b DI-b DI DIIa DIIw P9 T
_— T 2kmEl T 58.000 225,000 78,000 64,400 12,400 1,200
®EE R 1 knEBZ % . _ _ . . .

2HE 58,000 m

1. 2%km T o 225. 000 78.000 60.575 8.575 .

BT T % 225. 000 78.000 62.975 10,975 .

o 4 ;&E‘EF 225. 000 78.000 65. 000 3. 000 .
1. 2%km% T o - - - - -

#z% T % - - - - -

£ R—F _ _ _ _ _

- *HE 58,000 n

o T o 225. 000 78.000 60.575 8.575 .

Wt T o 225. 000 78.000 62.975 10,975 .
AX79=F oz f"fﬁg - - - : . -
HBz25 T o - 5 - ~ _

- ZHE 58,000 n

o T o 225. 000 78.000 60.575 8.575 .

D b e T % 225. 000 78.000 62.975 10,975 .
vy RIL k P - -
. 2km% i - - - . -

2z % T4 - - - - -

. ZHE 53,000 m

e T o 225. 000 78.000 60.575 8.575 .

W7 —F T o 225. 000 78,000 62. 975 10. 975 .
S R f&ﬁg - - - - -
2z % T L - - - - -

1. 2km SHE - -

e T o 225. 000 78.000 60.575 8.575 .

s = T % . 78,000 62. 975 10. 975 .
1. 2km#E SHE - -

2k o - - - - -

BZ5 T o - - - - -
o 7—7 58.000 225,000 78,000 64,400 12,200 n
BEIav7U—+ £ OR— . 225. 000 78,000 65. 000 3. 000 .
2 B 7—7F 53.000  225.000 78,000 64. 400 12. 400 .

£ UN— . 225. 000 78.000 65. 000 3. 000 .

BTk 53.000  225.000 78,000 64. 400 12. 400 .

£ n—rEELT . 225000 | 78.000 65. 000 3. 000 .




(5) HOHHRES
1) EAEA

B
0. 60D LRIEAE] - 4T - S - Oy IR b - 1L4=44. 575m,
< THYER] - AT - 2 - Ov D)L b - 115=46.975m
| ;
o OA
© o
o v
A I g
|
|
|
S ' S
R | o X
= I Y =
PN SL
A | i A _
| S
§ | = FH
= [ L
L1= 0.500,| |, U2= 3.32p
3= 0.925
B BETa s )—b+ - BHKT L6=48. 400m _
< BT - A N—ravsy—F L7=49. 000m
WOEXR [DIIa] No. 64 + 5600 ~ No. 66 + 14.000 L= 48.400 m
L1= = 0.500 m
L2= 1.80 + 4.200 + 0.600 ) x 0.5 = 3.325 m
L3= 1.80 x 0.5 = 0.925 m
a) EFEHEI -t -OvIRILE -H{T7—F - ERER
L4= 48.400 — 0.500 — 3.325 = 44.575 m
b) THiEE -t -OvoRILE - H{T7—F - EHRER
L5= 48.400 — 0.500 — 0.925 = 46.975 m
c) BL -HKIER
L6= 48.400 = 48.400 m
d) B FIF- A4 VNN—+IEE
L7= 48.400 + 0.600 = 49.000 m
e) MIAOMELEE (RfFIFa21)— b+ - £4)
L8= 3.325 + 0.500 = 3.825 m
f) MIOMETE (RFa22)—F - £
L9= 0.925 + 0.500 = 1.425 m
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2) ¥RAmA

B
< DFIEE] - RS - 288 - Oy ORI b - IR 14=§ 575m 9. 60
< FHEE - A - ©#8 - Oy 2 HKR)L b - 4R 15=10.975m
- \ |
©
=1 ! ‘
!
!
S !
S !
< A |
.9 |
SL \J 7 I Y
............ “_._._._._._._._._._._._._._._._ _._i._ M= =
S !
FH 4 |
i !
LR= 3.32% | |LI=| 0.500
L3= 0925
- BIary—b - BHKI L6=12.400m
- BRI - A nN—ravs)—Fk  L7=13.000m
MOEXR [DIw] No. 85 + 11.000 ~  No. 86 + 3.400 L=
L1= = 0.500 m
L2= 1.850 + 4.200 + 0.600 ) x 0.5 = 3.325 m

L3= 1.80 x 0.5 = 0.926 m

a) LEEHI- Wit O oKL L - 7 —F - SRER

L4= 12.400 — 0.500 — 3.325

b) THEHI - T -OvIRILE -7 —F - EMER
L5= 12.400 — 0.500 — 0.925

c) BIL -HKIEZER
L6= 12.400

d) 8 FIFf- 4N\ —IER
L7= 12.400 + 0.600

e) OMELE (REFFVIU—F - &)
L8= 3.325 + 0.500

f) O TE (REFFI2IU—F - &)
L9= 0.925 + 0.500
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= 8.575

= 10.975

= 12.400

= 13.000

= 3.82%

= 1.42%

0. 600

4.200

1. 850

12.400 m



3) DIMaXfd THEAIRE &

a) ERIEH - kM- OvsRL b - 07 —F - SPES

L= 44575 + 16.000 = 60.575
b) THHEHI - - Ov oKL - HWlT7—F - EWER

L= 46.9/5 + 16.000 = 62.975
c) L -[IKIER

L= 48.400 + 16.000 = 64.400
d) BFIFf- 41— FIER

L= 49.000 + 16.000 = 65.000
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(6) Tt AR R H
BEE . 4 /N\—FE L= 58.000

m

ERRXs CI-b
AR AR BlEMSEMN>TETAYZEZR(—) E LT,
pil B O (%) QFHAER (%) QM (m) @ x (@xQ®) ~ 213
NO.77+19.000 -3. 000
NO.80+17.000 3000 -3.000 58. 000 -174.000
=) B 58. 000 -174. 000 -3. 000000
-3. 000

EHERTAES (%)
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RER : 4 /N— 4 L= 58.000 m

ERRXS CI-b
HAER AR BlEMASEMN > TETAYZER(—) E LT,
pil B OEmAEE (%) QFHAER (%) QM (m) @ x (@xQ®) /23
NO.77+19.000 -3. 000
NO.80+17.000 3000 -3.000 58. 000 -174. 000
=) it 58. 000 -174. 000 -3. 000000
EHERAE (%) -3. 000
T tE M A Al BlENASREMN>TETAYZEE(—) LT,
E-T, UTOEEY EL B,
WAHAXS : CI-b
ATY 3.000% ATY 3.000%

KARER : 41 N\—MERLI, AIFI. #HET
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SERB : 4 2 /N—+FH L= 381.000 m

#RAX4% DI-b, DO, DIIa, DIIw
AR AR BlEMSEMN>TETAYZEZR(—) E LT,
pil B OEmEE (%) QFHAER (%) QM (m) @ x (@xQ®) /213
NO.64+05.000 5. 000
NO.65+13 522 5000 5.000 28.522 142.610
2.500 40. 000 100. 000
NO.67+13.522 0. 000
-1.000 20. 000 -20. 000
NO.68+13.522 -2.000 ~2 500 21 143 57 858
NO.68+14.665 ~3. 000 ~3.000 164. 335 ~493. 005
NO.77+19.000 -3. 000 ' : '
NO.80+17.000 -3. 000
NO.82+11 388 3000 -3.000 34. 388 -103. 164
-2.500 21.143 -52. 858
NO.83+12.531 -2.000
-1.000 20. 000 -20. 000
NO.84+12.531 0. 000 1067 31,469 61.900
NO.86+04.000 3.934 : : :
=) B 381. 000 -437. 375 -1. 147966
EHEAEE (%) -1.148




SEEB : 41 2 /N—+FH L= 381.000 m

X% DI-b, DO, DIIa, DIIw
HAER AR BlEMASEMN > TETAYZER(—) E LT,
pil B OEmAE (%) QFHAER (%) QM (m) @ x (@xQ®) ~ 23
NO.64+05.000 5. 000
NO.65+13 522 5 000 5.000 28.522 142.610
2.500 40. 000 100. 000
NO.67+13.522 0. 000
-1.000 20. 000 -20. 000
NO.68+13.522 -2.000 ~2 500 91 143 57 858
NO.68+14.665 ~3. 000 ~3.000 164,335 ~493. 005
NO.77+19.000 -3. 000 ' : '
NO.80+17.000 -3. 000
NO.82+11 388 3000 -3.000 34. 388 -103. 164
-2.500 21.143 -52. 858
NO.83+12.531 -2.000
-1.000 20. 000 -20. 000
NO.84+12.531 0. 000 1067 31,469 61.900
NO.86+04.000 3.934 : : :
=) it 381. 000 -437. 375 -1. 147966
EHEAE (%) -1.148

Tt RS

ERRXS

H-T,. UTDEBY LD,

aTY

1.148%

AlEhomh->TAETAYZE(-) ELT,

DI-b, DI, DITa, DIIw

ATY 1.148%

KARER : 41 N\—MERLI, AIFI. #HETL

1-11







LRJLNIERS) bURILINATM)

LALATERIVT (FEWIE)

LALBGERD) | LG LA IL5GRAE) LSt |t lee E K % &t el ityt il #
fEHI-ZRT =% m
- R [RAIX S (5)] m m & it 361.0 361.0 0.0 0.0 0.0 0.0
co i 58.0 58.0
hEEE 0.0
DI-b [/&=(0)] 225.0 225.0
[7€=10) 0.0
DI [/&=(0)] 78.0 78.0
[7&=10)) 0.0
BIavy)-b-BHKT =
BIY)-bBK  |HEHIRS ()] m & it 361.0 361.0 0.0 0.0 0.0 0.0
co hiE S 58.0 58.0
hEEE 0.0
DI-b [/&=(0)] 225.0 225.0
[7&=10) 0.0
DI [/&=(0)] 78.0 78.0
[rE=1v) 0.0
IR (B FHMRRE - 2] t ke & it 23,192 23,192 0 0 0 ]
SD345 D10 0
D13 0
D16~D25 23,192 23,192
D29~D32 0
D35 0
D38 0
D41 0
D51 0
hyTo5—#HF 0
0
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LARJILIERS) FoRILINATM)

LARJL2ATFEARI/LIT (JTA)DIM/E—Y

LALAGERD | LALAGERD s | PR | REHER % E K % att PIRE |
- X BRI = m
EHI- R HEAEIES ()] m m & it 69.2 69.2 0.0 0.0 0.0 0.0
DIla L/ &={¢)) SWI ik 60.6 60.6 T#:63.0
HHAREI T %
DIw L/ &={¢)) RWI% 8.6 8.6 TH#:11.0
HHAREI T %
A1) KWk
HHAREI T %
BIavY)-b-BEKT = m
BIv))-bBK [HEAIRS (&)] m m & &t 76.8 76.8 0.0 0.0 0.0 0.0
DIla L/ &={¢)) HWIE 64.4 64.4
HHAREI T %
DIw L/ &={¢)) HWIE 12.4 12.4
HHAREI T %
A1) KWk
HHAREI T %
TR Bk R (BB M PR AE - 1R] t ke & &t 16,948 16948 0 0 0 0
SD345 D10 0
D13 0
D16~D25 16,948 16,948
D29~D32 0
D35 0
D38 0
D41 0
D51 0
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LANJLNIERD) FRILINATM)

LANJL2ATFE) A2/3—+T

LA L3GFER) LAJL4EED LA L5GRH) whih | s B X % &t it bt f#
A2 \—MEAIT = m
A2 13— EHI m m & &t 381.0 381.0 0.0 0.0 0.0 0.0
DI-b L7&={0)) R T & 225.0 225.0
BIEEI & 0.0
DI L7&={0)) R T & 78.0 78.0
BIEEI & 0.0
DIa L7&={¢)) R Tk 65.0 65.0
BEEI & 0.0
DMw L7&={¢)) R T & 13.0 13.0
BEE & 0.0
[7¢={0)) R TE 0.0
BEEI & 0.0
AV IN—bRET = m
Aon—} BBR. avy—hRE] m m & &t 381.0 381.0 0.0 0.0 0.0 0.0
DI-b 225.0 225.0 =450, 18-8-40BB
DI 78.0 78.0 =500, 18-8-40BB
DIla 65.0 65.0 =500, 18-8-40BB
DIw 13.0 13.0 =500, 18-8-40BB
0.0
0.0
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LRI(IERS) FoRILINATM)

LARJL2ATHE) JATHTI

LAJLSGERD|  LALacEs) L~ L5(RAE) MER HMELR ¥ 8 B 5 At PRAE
FEIRT = BT
Faik HEHIX 2. 229" —MRE] &G £ L 0 0 0 0 0 0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
EZmEHKT = m
EEHK EZpsstdl m m & i 875.6 875.6 0.0 0.0 0.0 0.0
RYIRFILF1—T($30%3) 875.6 875.6
0.0
BKLE [MEERE. HILOEE. BITLE] BT Gl & & 0 0 0 0 0 0
0
0
KT = m
rh s HEK (%] m m & F 433.6 433.6 0.0 0.0 0.0 0.0
BEBRERIFLVE ¢ 300(FHE) [HRHEIX 53] 433.6 433.6
0.0
TEBTHEK (2] &R &R & & 9 9 0 0 0 0
BEERIFLVE 0 150(FHE) [HEAIX 53] 1 1
EHEEN)IFLVE ¢ 100(BALE) 8 8
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LN IERS) FURILINATM)

LARJL2TFE) SHET

LALSERD | LAILAGERD LA LSERAE) Frills W B R 5 &t o
a9 —hEET = m2
TrEE [BRAEMTELE. RABMARAE . m2 m2 & it 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Tt EYE] Ee) 00
BB 0.0
8 0.0
LB [BRARMIELE. BRIEMARAE. m2 m2 & &t 588.5 588.5 0.0 0.0 0.0 0.0
TtEYE] 00
0.0
t=100 RC-40 BEEER(ZE D 302.4 302.4
t=100 BEEER(EAD 286.1 286.1
[(MHFEE. HEE] m2 m2 & &t 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7RI7ILL BE W>3.0m 0.0 W:HE T8
RERE 1.4mSW=3.0m 00
W<1.4m 0.0
BB W>3.0m 0.0
1.4m=W=3.0m 0.0
W<1.4m 00
HiE W>3.0m 0.0
1.4m=W=3.0m 00
W<1.4m 0.0
FAI7IVEREE  |[HEEE. #E8%E, SRR m2 m2 & &t 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
W>3.0m 0.0 W:iE g
1.4m=W=30m 0.0
W<1.4m 0.0
W>3.0m 0.0
1.4Am=W=3.0m 0.0
W<1.4m 0.0
W>3.0m 0.0
1.4m=W=30m 0.0
W<1.4m 0.0
VY —h [Av9)—hRE. SHEE] m2 m2 & & 6103 6103 0.0 0.0 0.0 0.0
WM ER 0.0
WA (2E ) 0.0
AN 0.0
t=70 BSEER (ER) ANEHH 3124 3124
t=70 BIEER (AR Ah& 297.9 297.9
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LRIVI(IERS) bURILINATM) LARIL2ATE) $HET
LA L 3GER) LA LAGER) LA L5RA) gt ¥ B K % &t PIRHE |
Bt [B A=) m m & i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
SR HiE HEMEHER (1 B R) 0.0
HMERQER) 0.0
S ANHHE 0.0
[B R =] m m & F 20.9 20.9 0.0 0.0 0.0 0.0
R E i HEE HiE B ELR) 0.0
B CQER) 0.0
EEBGEA) AN 10.7 107
EEBGEA) AHDEH 10.2 10.2
[Bi =] m m & &t 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HEE HE MR ER) 00
B QER) 0.0
ANk 0.0
S Nk i 0.0
[B R =] m m & F 157.2 157.2 0.0 0.0 0.0 0.0
In e B it SR HE B SHER (1 ) 0.0
HMERCER) 0.0
ANHHE 0.0
EEEER(AAD AN 80.5 80.5
BEEMEAD  ANWE 76.7 76.7
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LN IERS) FURILINATM)

LARJL2TFE) SHET

LALSERD | LAILAGERD LA LSERAE) Frills W B R 5 &t o
FARI7IVNHET E= m2
T Bk [(BRAEHHTEE. BRIRHIARAE. m2 m2 & &t 2,660.3 | 2,660.3 0.0 0.0 0.0 0.0
Tt EYE] 00
RC-40(t=290~1=506) = 2,660.3 2,660.3
0.0
LB [(BRAEAHTBEE. BRIRHIARAE. m2 m2 & &t 2,660.3 | 2,660.3 0.0 0.0 0.0 0.0
Yy e 00
=60 REDLE gy 26603 | 26603
0.0
(HHFE5E. SEE] m2 m2 & &t 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
g{(gg)wf =E W>3.0m 0.0 W:HE T8
1.4m=<W=30m 00
W<1.4m 00
BE W>3.0m 0.0
1.4m=<W=30m 00
W<1.4m 00
HE W>3.0m 0.0
1.4m=W=3.0m 0.0
W<1.4m 00
RE HHHAESE. FORRE . SR m2 m2 & &t 2,660.3 | 2,660.3 0.0 0.0 0.0 0.0
ZHIEAs (t=50) HE W>3.0m 2,660.3 2,660.3 Wi THE
1.4m=W=3.0m 0.0
W<1.4m 00
ey W>3.0m 0.0
1.4m=W=30m 00
W<1.4m 00
HE W>3.0m 0.0
1.4m=W=30m 00
W<1.4m 00
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LRIWIN(TIERS) FURILINATM)

LARIL2ATIE) boRILEEKT

LALBGERD [LAnat@a | LAusmi | T | BEHE % B K 4 at g%ﬁ #
fIET = m ‘
- [BERE] m m & & 860.1 860.1
@ 200 % 2000 860.1 860.1
ok [BERE] LG &R & & 18 18
18 18
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LAIWNHTIERS) bR ILINATM)

LARJL2ATHE) HifT

BEt5

RRHE

LALSEERD | LAILAGER) Lansari  [PORE RERS w B X & | MMI  HORE HE9L Pt W oE
nOfT = &FT
BT m2 m2 & F 524 52.4 0.0 0.0 0.0 0.0
H=30m 52.4 524 HETE@ENASDEES
30m<H 00
FEEELIILRE |[EAMERE. RATE] m2 m2 & &t 299.2 0.0 299.2 0.0 0.0 0.0
BEOWST H=30m 0.0 HELE@EN ODNEES
t=50 30m<H=40m 299.2 299.2
40m<H 0.0
PRt H=30m 0.0
30m<H=40m 0.0
40m<H 0.0
BEOWRSS H=30m 0.0
30m<H=40m 0.0
40m<H 0.0
PRt H=30m 0.0
30m<H=40m 0.0
40m<H 0.0
FEARILE [(MFRE. &S] X X & &t 0 0 0 0 0 0
0
0
b mpik:: &L &z a F 2 0 2 0 0 0
2 2
0
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LAIWNHTIERS) bR ILINATM)

LARJL2ATHE) HifT

LAILAGERD | L ILAGERD Vst [POREEEHE % oEE 5 af | BRI HORH prna "
EHIT = m3
PRI ) m3 m3 & F 565.6 565.6 0.0 0.0 0.0 0.0
ook B-pEt 0.0
L 0.0
MEt 565.6 565.6
BR-ER 00
F—FohvrEp B-pEt 0.0
L 0.0
MEL 0.0
ER-ER 0.0
EHIERE) m3 m3 & F 267.4 267.4 0.0 0.0 0.0 0.0
FrEnER [¢=3! 00
A2 0.0
=T hvbE [¢=3! 0.0
a2 0.0 267.4
EHIGES) m3 m3 & F 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
R S 0.0
A1 0.0
A—TohvbE S 0.0
A1 0.0
EEERT = m2
EEERGILE) |[LH] m2 m2 & &t 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
W Be-mEL ML LXEL 0.0
[7¢=3! 00
AR Be-mEL ML LXEL 0.0
A1 Ka2, PREEUE 00
EEER(E L) m2 m2 & &t 52.4 52.4 0.0 0.0 0.0 0.0
2 B-mEL. ML LXEL 524 524
AA B-mEL HEL 0.0

2-10




LAIWNHTIERS) bR ILINATM) LAL2ATE) T

LAILSGERD | LAILAGESD) LA IL5GRHE) BB M % [

LT B 2

op
o

AT | AR | $48 910 fis £

el

LT = m3

ERIEY m3 m3 a & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

U B-mEL 0.0
L 0.0
MEt 0.0
EH-ER 0.0
;a1 0.0
B]E2 00
RS 0.0
jEE=g! 0.0

F—=TohyrER B-mEL 0.0
L 0.0
MEt 0.0
EHR-FER 0.0
a1, 2 0.0
RS, AT 0.0

A—TUARAIER H=5m B-mEt 0.0 HIELE@MSDRES
L 0.0
MEt 0.0
EH-ER 0.0
;a1 00
&= 0.0
RS 0.0
[EE=g! 0.0
5m<H B-mEL 0.0
gL 0.0
MEL 0.0
EHH-ER 0.0
;a1 0.0
(&= 0.0
hEEE 0.0
A1 0.0

EHRL m3 m3

op
il

& 299.6 299.6 0.0 0.0 0.0 0.0

B/MERIE4mMELE 00
AEREAMLLE 193.7 193.7
BAERE 1ML E4mR i 1025 102.5
RAERIEImEKE 34 34
LR LS NRE) 0.0
BiGHKIHY 0.0

AR ELE m3 m3

op
nh

& 59.3 59.3 0.0 0.0 0.0 0.0

VAILEAVE 59.3 59.3
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LAIWNHTIERS) bR ILINATM)

LARJL2ATHE) HifT

LALAERD) | LALAGERD LA LSGRH) BB M HEE # aF | HPET RO ML [ e
ARG = m3
avyy—hk [av9)—RR#] m3 m3 & i 108.7 97.7 0.0 11.0 0.0 0.0
0 ck=24N/mm? 108.7 97.7 11.0
00
E73:71 [EXEA M R - 2] t kg & F 21,062 21062 0 0 0 0
SD295A D10 0
D13 0
D16 0
SD345 D10 0
D13 399 399
D16~D25 7,607 7,607
D29~D32 13,056 13,056
D35 0
D38 0
D41 0
D51 0
SR235 ®9 0
13 0
16~ $25 0
&Rr a F 0 0 0 0 0 0
E# D19+D19 0
D22+D22 0
D25+D25 0
D29+D29 0
D32+D32 0
D35+D35 0
D38+D38 0
D41+D41 0
D51+D51 0
Bl & F (i} 0 (i} 0 0 0
hyTS5—#F 0
0
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LAIWNHTIERS) bR ILINATM)

LARJL2ATHE) HifT

LALSGERD | LAILAGESD LA LSGRH) BB M HEE # aft | HMT HORG 9L RS w %
ARG = m3
EilF=2 m2 m2 & & 354.6 309.5 00 45.1 00 0.0
SRETHEIEY H<4m 0.0 HEHHRBES. hEXERES
4m=H, h<20m 354.6 3095 451
4m=H, 20=h=30m 0.0
4m=H, 30m<h 0.0
PR B (8K AR H<4m 0.0 HEHHRBS. nEXRES
4m=H, h<20m 0.0
4m=H, 20=<h=30m 0.0
4m=H. 30m<h 0.0
1L -SKERIEEY  HGm 0.0 HEHHRES. hEXRES
4m=H. h<20m 0.0
4m=H, 20=h=30m 0.0
4m=H. 30m<h 0.0
et - RSB (K ) H<4m 0.0 HIEHHRES. hERFRES
4m=H. h<20m 0.0
4m=H, 20<h=30m 0.0
4m=H. 30m<h 0.0
INUREEY) 0.0
R L) m m & &t 12 12 00 0.0 00 0.0
12 12
00
25 Hm2 | $#Hm2 & F 390.3 346.3 00 440 00 00
FRETESMEZE HS30m 368.3 346.3 220 HEHRES
30m<H 0.0
HERS H=30m 220 220
30m<H 0.0
BHEENES H=30m 0.0
30m<H 0.0
2 %m3 | Zm3 & F 0 0 0 0 0 0
AT ham w=40kN/m2 0 H TR ER . W R N
40kN/m2<w =< 60kN/ 0
(SURAXRRT h=30m w=40kN/m2 0 hix KR ER . wZ R 5
40kN/m2<w < 80kN/ 0
h>30m w=40kN/m2 0
40kN/m2<w < 80kN// 0
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LANJLNIERS) FoRIJLINATM)

LAJL2AIHE) FRARNET

AVEC ) LAILAGEZD PAVEC I il i E K # aft | 2R | A B #
ERHK = m
m m & it 0.0 00| 0.0
00
m m & it 0.0 00| 0.0
00
m m & it 0.0 00| 0.0
00
g = m
PU1-B300-H300 m m & F 62.5 290 335
625 290 335
m m & §t 0.0 00| 0.0
00
m m & it 0.0 00 | 0.0
00
m m & §t 0.0 00 | 0.0
00
m m & it 0.0 00| 0.0
00
oKkt = kil
G1-B500-L500-H500 ERT BT & &t 3 o| 3
3 3
@ | & i 0 0] 0
0
@ | & & f 0 0] 0
0
@ | & i 0 0] 0
0
@ | & & i 0 0] 0
0
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LRI(IERS) FURILINATM) LRJL2(TFE) {EHI#BITE

LA L3EER) L~ ILAGER) LA ILSGRHE) A | Bk 5 8 K % ait PR =
fRHEIHBITA =® m
SEARTATRYLS (HBEIR S MERE. RSl | K x & F 149 149 0 0 0 0
L=3.000m (¢ 27.2mm) 149 149
0
[MHEHRE. &) X X & 7 0 0 0 0 0 0
0
0
[MHERE. &) X X & 7 0 0 0 0 0 0
0
0
ARG . A E] m2 m2 & it 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
00
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EH-RRTHEEER ()
WA | mER | ERE W E AR axi HisFiE EHIE R HRHl FUHLER FUHL AV 0y)& b nysE b ayoRILE | ByoRILE | RN FEABEEH]
X4 #EHI ol EE SEWEEAE FYHLEE | FTYHLESR 123 L=<05km | 05km< 1.2km< 14km< | 2.2km< EE [o%: £ ERRS WE | ERAME m Im&Y | ImHY | ImHY | ImZYy
WiE L L2 1.2kmEA TR | 1.2kmiB% DR L L L L (FExALARR - gry ] LY |SHOHE EEAR | BEAN | AN
&5 St2km | S14km | <22km | <30km & & A *ERAAMER | s %
(m2) (m2) (m) (m) (m) (m) (m) (m m (m m (m (m) EZEES *) (m) (&/m) (&) (&) (&)
LEE| 50 475=A<525 30x15x15
55 52.5=A<575 BERINSUR AV R EHERSE
60 57.5<A<62.5 PPua
65 625=A<67.5 (it 73117.7kNELE)
70 67.5=A<725
75 725=A<715
80 77.5SA<825
85 825<A<875
90 8755A<925
95 925<A<950
INEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 = = = 0.00 = 0.00
CI-b |2MW@E| 50 4715=A<525 58.0 1250 58.0 58.0 58.0 580 |BBHLISUF LA (30X 15 1.2 120 1.2 10.00 ="
55 52.5<A<575 EpEHcmE
60 57.5<A<62.5 2Lk
65 625=A<67.5 (it 73176.5kNBLE)
70 67.5=A<725
75 725=A<715
80 77.5SA<825
85 825<A<875
90 87.55A<925
95 925<A<950
INEE 58.0 125.0 58.0 0.0 58.0 58.0 0.0 0.0 0.0 0.0 58.0 = = = 10.00 = 0.00
LEE| 50 475=A<525 30x15x12
55 52.5=A<575 BERIFSUREAVE [RCYEHERS
60 57.5<A<62.5 PPua
65 625=A<67.5 (it 73176.5kNBAE)
70 67.5=A<725
75 725=A<715
80 77.55A<82.5
85 825<A<875
90 87.5<A<925
95 925A<95.0
I 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 = = = 0.00 =

) 1RYIRILE (ImBUIBEL F REL-BLEV) DIHE BRARERUA S, UMEEMMMBR A, NIE26IIL)
2EARRBHEERT HHE XX/ AERELLKRBEA N UMNEEIMEER A DEEF24L1E)

2-16




RIHEE

#EEI - 32
P

T3 (2)
il

R IHR | ERE BTE R skl RHIER A FYHLER FUHL AR oy b oy Ik OuoRLh | BysRILE | ERFRLE FEABEH]
X4 #EHI ol EE SEWEEAE FYHLEE | FTYHLESR 123 L=<05km | 05km< 1.2km< 14km< | 2.2km< EE [o%: £ ERRS WE | ERAME m Im&Y | ImHY | ImHY | ImZYy
WiE L L2 1.2kmEA TR | 1.2kmiB% DR L L L L (FExALARR - gry ] LY |SHOHE EEAR | BEAN | AN
&5 St2km | S14km | <22km | <30km & & A *ERAAMER | s %
(m2) (m2) (m) (m) (m) (m) (m) (m (m) (m) (m) (m) (m) EZEES *) (m) (&/m) (&) (&) (&)
DI-b | L& [ 40 375=A425 225.0 1250 225.0 225.0 2250 2250 [BERILFSU LA (40X 12X 1.0 110 1.0 11.00 £ -2.00
HUE | 45 425=A<415 RLYEELRZS
50 475=<A<525 2Lk
55 52.5<A<575 (it 73176 5kNEAE)
60 57.5<A<62.5
65 625=A<675
70 67.5=A<725
75 725=A<715
T 10 100SA<125 225.0 1250 225.0 225.0 2250 2250 |[BERLISU LA (40X 12X 1.0 40 1.0 4.00
HUE| 15 125=<A<175 RLYEELRZS
20 17.55A<225 2Lk
25 225=A<215 (it 73176 5kNEAE)
30 2755A<325
35 3255A<350
INEE 450.0 250.0 450.0 0.0 450.0 450.0 0.0 0.0 0.0 450.0 = = = 15.00 -2.00
DI & [ 40 3755A425 40x12x10
HURE | 45 425=A<415 780 125.0 78.0 780 43.0 35.0 780 [EBRLLSUE AU |RLYEEERS 11.0 1.0 11.00 kol -2.00
50 475=<A<525 PPua
55 52.5<A<575 (it 73176.5kNEAE)
60 57.5<A<62.5
65 625=A<675
70 67.5=A<725
75 725=A<715
T 10 10.0=AC125 78.0 1250 78.0 78.0 430 350 78.0 40x12%10 40 1.0 4.00
HUE 15 125=<A<175 EBRLNSUREAU |RCYHEEERSE
20 17.55A<225 2Lk
25 225=A<215 (it 73176.5kNEAE)
30 2755A<325
35 325A<350
INE 156.0 250.0 156.0 0.0 156.0 86.0 70.0 0.0 0.0 0.0 156.0 = = = 15.00 -2.00
& [ 40 375<A425 40x12%10
HUE | 45 425=A<415 RLYHHEEREF
50 4755A<525 BEHLSUF AL | L
55 525<A<575 (it 77176 5kNLL L)
60 57.5<A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5<A<725
75 725SA<715
T 10 10.0=A<125 40x12%10
HUE| 15 125<A<175 RLYHHEEREF
20 1755A<225 HE
25 2255A<215 BARNITUE A | (i 77176.5kNELE)
30 2755A<325
35 325A<350
I 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0 = = = 0.00 0.00
ait

) 1RYIRILE(ImBU)IBEL F REL-BLEV) DIHE BRARERYA S, UMEEMMMBR A, NIE26IIE)
2EARRBHIEERT HHE XX/ AERELLKRBEA D UMNEEIMEER A /DEEF24LLE)
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EH- R R T HEEETFR Q)
WA | mER | ERE W E AR axi HisFiE EHIE R HRHl FUHLER FUHL AV 0y)& b nysE b ayoRILE | ByoRILE | RN FEABEEH]
X4 #EHI ol EE SEWEEAE FYHLEE | FTYHLESR 123 L=<05km | 05km< 1.2km< 14km< | 2.2km< EE [o%: £ ERRS WE | ERAME m Im&Y | ImHY | ImHY | ImZYy
WiE L L2 1.2kmEA TR | 1.2kmiB% DR L L L L (FExALARR - gry ] LY |SHOHE EEAR | BEAN | AN
&5 St2km | S14km | <22km | <30km & & A *ERAAMER | s %
(m2) (m2) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) @) (m) ) (m) M (x) (m) (&/m) (&) (F) €3]
DIla & [ 40 375=A<425 40x12x10
HUE| 45 4255A<415 60.6 1250 60.6 60.6 446 160 60.6 |BBHILISU LA R LY RS 4.0 1.0 4.00 -2.50
50 475=<A<525 PPua
55 52.5<A<575 (it 73176 5kNLEAE)
60 57.5<A<62.5
65 625=A<675
70 67.5=A<725
75 725=A<715
T 10 10.0=AC125 63.0 1250 63.0 63.0 47.0 160 630 |BBHLISUF LA (40X 12X 1.0 40 1.0 4.00
HUE| 15 125=<A<175 RLYEELRZS
20 17.55A<225 2Lk
25 225=A<215 (it 73176 5kNEAE)
30 2755A<325
35 3255A<350
INEE 1236 250.0 1236 0.0 1236 91.6 32,0 0.0 0.0 0.0 1236 = = = 8.00 0.00 -2.50
DIw | L& | 40 3755A425 40x12x10
HUE | 45 425=A<415 8.6 125.0 8.6 8.6 8.6 86 |HBRLISUREAUL [RLYEAERSE 40 1.0 4.00
50 475=<A<525 PPua
55 52.5<A<575 (it 73176.5kNEAE)
60 57.5<A<62.5
65 625=A<675
70 67.5=A<725
75 725=A<715
T 10 10.0=AC125 10 1250 110 10 10 110 [#@RLrSU R [40X12%10 40 1.0 4.00
HUE| 15 125=A<175 RLYEELRZS
20 17.55A<225 2Lk
25 225=A<215 (it 73176.5kNBAE)
30 2755A<325
35 325A<350
INE 19.6 250.0 19.6 0.0 19.6 0.0 19.6 0.0 0.0 00 19.6 = = = 8.00 0.00 0.00
& [ 40 375<A425 40x12%10
HUE | 45 425=A<415 RLYHHEERE
50 4755A<525 BEHLSUF AL | L
55 525<A<575 (it 77176 5kNLL L)
60 57.5<A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5<A<725
75 725SA<715
T 10 10.0=A<125 40x12%10
HUE| 15 125<A<175 RLYHHEEREF
20 1755A<225 BEHLSUF AL | L
25 2255A<215 (it 77176 5kNLL L)
30 2755A<325
35 325A<350
I 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0 = = = 0.00 0.00 0.00
ait

) 1RYIRILE(ImBU)IBEL F REL-BLEV) DIHE BRARERYA S, UMEEMMMBR A, NIE26IIE)
2EARRBHIEERT HHE XX/ AERELLKRBEA D UMNEEIMEER A /DEEF24LLE)
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(MEITaH)—k-B5/KI(CI -CI Hrm)

EHl W E R EE REIER ks —b BIavyU—t RSAREVRL Bk Ir¥s® i
X5 Al R R R R
Wi AR
(m2) (m2) (m) R (m) L (m) R (m) L (m)
CI-b 50 50.0=A<525 58.0 Bh7K S —ht=0.8mm 18-15-40BB 4.20 10.5 4.20 6.0
55 525=<A<575
60 57.5=A<62.5
65 62.5=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<775
80 775=A<825
85 825=A<875
90 87.5=A<925
95 92.5=<A<950
INEE 58.0
50 50.0=A<525
55 525=<A<575
60 57.5=A<625
65 62.5=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<775
80 775=A<825
85 825=<A<875
90 87.5=A<925
95 925=A<95.0
INET 0.0

3) 1 iEEIMTEEICIE. RIEEZEFG,
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()ZBITO9)—k-B5/KIMOI -DI BFE)

EHl W E R EE REIER ks —b BIavyU—t RSAREVRL Bk Ir¥s® i
X5 Al R R R R
Wi AR
(m2) (m2) (m) R (m) L (m) R (m) L (m)
DI-b 50 50.0=A<525 225.0 BhK S —ht=0.8mm 18-15-40BB 4.20 10.5 4.20 6.0
55 525=<A<575
60 57.5=A<62.5
65 62.5=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<775
80 7715=A<825
85 825=A<875
90 87.5=A<925
95 92.5=<A<950
INET 225.0
DI 50 50.0=A<525 78.0 Bh7K S —bt=0.8mm 18-15-BB 4.20 105 4.20 6.0
55 525=<A<575
60 57.5=A<62.5
65 62.5=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<775
80 775=A<825
85 825=<A<875
90 87.5=<A<925
95 925=A<95.0
INET 78.0

) 1 IEEIMTEEICIE, RIEEEFG,
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(3)BTaLH)—k-BAKIT(DII Brm)

HEHI s&&t T D 55 6 EHIER FHKS—b ZIavy)—+ RAZA/REUR L PRKTERAE fis
X5 HEHI i R i &
BT
(m2) (m2) (m) R (m) L (m) R (m) L (m)
DIMa 50 50.0=<A<52.5
55 52.5=A<57.5 644 | BH7K—bt=0.8mm 18-15-40BB 420 10.5 420 6.0
60 57.5=<A<62.5
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=<A<725
75 725=5A<T715
80 7755A<825
85 82.5=<A<875
90 87.5=<A<92.5
95 92.5<A<95.0
INEE 64.4
DIMw 50 50.0=<A<52.5
55 52.5=A<57.5 124 | BAKT—M=0.8mm 18-15-40BB 420 10.5 420 6.0
60 57.5=<A<62.5
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<715
80 77.5=5A<825
85 82.5=A<875
90 87.5=A<925
95 92.5<A<95.0
INET 12.4
50 50.0=A<52.5
55 52 5<A<57.5
60 57.5=<A<62.5
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<715
80 77.5=5A<825
85 82.5=A<875
90 87.5=A<925
95 92.5<A<95.0
INET 0.0

) VIEEIETEEICIE. REEZEFG,
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(FYHELER(CT BrmE)

A mEE [ E A FTUHLER FUHL
X5 HEHI i) L=0.5km ER
WS HFAT DIla DI-b CI-b DI RmE
NO.64+5.0 | NO.64+5.6 | NO.66+14.0 NO.77+19.0 NO.80+17.0
NO.64+5.6 |NO.66+14.0 NO.77+19.0 NO.80+17.0, NO.83+0.0
(m2) (m2) (m) (m) (m) (m) (m) (m)
CI-b LUE 50 | 47.5=A<525 580 58.0
55 52 55A<57.5
60 | 57.5=A<625
65 62.55A<67.5
70 | 67.5=A<725
75 7255A<T15
80 | 77.5=A<825
85 82.5<A<87.5
90 | 87.5=A<925
95 925<A<95.0
INEE 58.0 58.0
i) 50 475=A<525
55 52 55A<57.5
60 | 57.5=A<625
65 62.55A<67.5
70 | 67.5=A<725
75 7255A<T15
80 | 77.5=A<825
85 82.5<A<87.5
90 | 87.5<A<925
95 925<A<95.0
INEE 0.0
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(2)iEHIL=(CI Mrm)

HEHI mEE [ E TR FTUHLER EHl
X5 HEHI # L=0.5km &
W T DIla DI-b CI-b DI X &
NO.64+5.0 | NO.64+5.6 | NO.66+14.0 NO.77+19.0 NO.80+17.0
NO.64+5.6 |NO.66+14.0 NO.77+19.0 NO.80+17.0| NO.83+0.0
(m2) (m2) (m) (m) (m) (m) (m) (m3)
CI-b 2WE 50 475<A<525 2900.0 2900.0
55 52 5<A<57.5
60 57.5<A<62.5
65 62.5<A<67.5
70 67.5<A<725
75 725<A<T15
80 77.5=<A<825
85 825<A<87.5
90 87.5<A<925
95 92 5<A<95.0
INEE 2900.0 2900.0
i) 50 475=A<525
55 52 5<A<57.5
60 57.5<A<62.5
65 62.5<A<67.5
70 67.5=<A<725
75 725<A<T15
80 77.55A<825
85 82.5<A<87.5
90 87.55A<925
95 925<A<95.0
INEE 0.0
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(3)FYHELERDI -DI BFE)

1 msE | &t METE FTYHLER FUHIL
R5 HEHI i) L=0.5km EE
BRETE HFAT DIIa DI-b CI-b DI XREEt
NO.64+5.0 | NO.64+5.6 | NO.66+14.0 NO.77+19.0| NO.80+17.0
NO.64+5.6 'NO.66+14.0 NO.77+19.0 NO.80+17.0| NO.83+0.0
(m2) (m2) (m) (m) (m) (m) (m) (m)
DI-b EEB 40 37.5=5A<425 225.0 225.0
H B 45 425=A<475
50 475=A<525
55 52.5=A<575
60 57.5=A<625
65 62.5=A<675
70 67.5=A<725
75 725=5A<715
TR 10 10.0=A<125 225.0 225.0
HERE 15 125=A<175
20 175=5A<225
25 225=5A<275
30 27.5=5A<325
35 32.5=A<35.0
INEE 450.0 450.0
DI i 40 37.5=5A<425
HURE 45 4255A<475 430 430
50 475=A<525
55 52.5=<A<575
60 57.5=A<625
65 62.5=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=5A<715
T 10 10.0=A<125 43.0 43.0
B 15 125=A<175
20 17.5=5A<225
25 225=A<275
30 275=A<325
35 32.5=<A<35.0
IMNEE 86.0 86.0
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(AIEHI L= (D1 EFE)

HEHI mEE [ E TR FTUHLER EHl
X% HEHI # L=0.5km &
WS AT DIla DI-b CI-b DI XREEt
NO.64+5.0 | NO.64+5.6 | NO.66+14.0 NO.77+19.0 NO.80+17.0
NO.64+5.6 |NO.66+14.0 NO.77+19.0 NO.80+17.0| NO.83+0.0
(m2) (m2) (m3) (m3) (m3) (m3) (m3) (m3)
DI-b £ 40 37.55A<425 9000.0 9000.0
HURE 45 4255A<475
50 4755A<52.5
55 52 55A<57.5
60 57.55A<62.5
65 62.5<A<67.5
70 67.55A<72.5
75 7255A<T15
T 10 10.0=A<125 2250.0 2250.0
HURE 15 1255A<175
20 1755A<225
25 2255A<27.5
30 2755A<325
35 3255A<35.0
INEE 11250.0 11250.0
DI i 40 37.55A<425
HUTE 45 4255A<475 1935.0 1935.0
50 4755A<52.5
55 525<A<57.5
60 57.55A<62.5
65 62.5<A<67.5
70 67.55A<725
75 7255A<T15
T 10 10.0=A<125 4300 4300
HUE 15 125<A<175
20 17.55A<225
25 2255A<275
30 2755A<325
35 3255A<35.0
INEE 2365.0 2365.0
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(5)3° Y LER (DT Brm)

A mEE [ E A FTUHLER FUHL
X5 HEHI i) L=0.5km ER
WS HAT DIla DI-b CI-b DI XREEt
NO.64+5.0 | NO.64+5.6 | NO.66+14.0 NO.77+19.0 NO.80+17.0
NO.64+5.6 |NO.66+14.0 NO.77+19.0 NO.80+17.0, NO.83+0.0
(m2) (m2) (m) (m) (m) (m) (m) (m)
DIla i 40 37.55A<425
HURE 45 4255A<475 446 446
50 4755A<52.5
55 52 55A<57.5
60 57.55A<62.5
65 62.55A<67.5
70 67.55A<725
75 7255A<T15
T 10 10.0=A<125 470 470
HURE 15 125=5A<175
20 1755A<225
25 2255A<275
30 2755A<325
35 3255A<35.0
INEE 91.6 91.6
£ 40 37.55A<425
HHmE 45 425=A<475
50 4755A<52.5
55 525<A<57.5
60 57.55A<62.5
65 62.5<A<67.5
70 67.55A<725
75 7255A<T15
& 10 10.0=A<12.5
HUE 15 125<A<175
20 17.55A<225
25 2255A<275
30 2755A<325
35 3255A<35.0
INEE 0.0
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(6)iEHI = (DIT EFE)

HEHI mEE [ E TR FTUHLER EHl
X% HEHI # L=0.5km &
WS AT DIla DI-b CI-b DI XREEt
NO.64+5.0 | NO.64+5.6 | NO.66+14.0 NO.77+19.0 NO.80+17.0
NO.64+5.6 |NO.66+14.0 NO.77+19.0 NO.80+17.0| NO.83+0.0
(m2) (m2) (m3) (m3) (m3) (m3) (m3) (m3)
DIla L& 40 37.5<A<425
HURE 45 425<A<475 2007.0 2007.0
50 475=<A<525
55 52 5<A<57.5
60 57.5<A<62.5
65 62.5<A<67.5
70 67.5<A<725
75 725=<A<T15
TE 10 10.0=A<125 4700 4700
HURE 15 1255A<175
20 17.55A<225
25 225<A<275
30 275<A<325
35 325<A<35.0
INEE 2477.0 2477.0
£ 40 37.5<A<425
HHmE 45 425=A<475
50 475=<A<52.5
55 525<A<57.5
60 57.55A<62.5
65 62.5<A<67.5
70 67.55A<725
75 7255A<T15
& 10 10.0=A<12.5
U 15 1255A175
20 17.55A<22.5
25 2255A<275
30 2755A<325
35 3255A<35.0
INEE 0.0
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(NFYHELER DI Brm)

A mEE [ E A FTUHLER FUHL
X5 HEHI # 0.5km<L=1.2km EE
MR DI DIla DIIw T X &
NO.83+0.0 |NO.84+15.0 NO.85+11.0| NO.86+3.4
NO.84+15.0 NO.85+11.0/ NO.86+3.4 | NO.86+4.0
(m2) (m2) (m) (m) (m) (m) (m)
DI i 40 37.55A<425
HURE 45 4255A<475 350 35.0
50 4755A<52.5
55 52 55A<57.5
60 57.55A<62.5
65 62.55A<67.5
70 67.55A<725
75 7255A<T15
T 10 10.0=A<125 350 35.0
HURE 15 125=5A<175
20 1755A<225
25 2255A<275
30 2755A<325
35 3255A<35.0
INET 70.0 70.0
£ 40 37.55A<425
HHmE 45 425=A<475
50 4755A<52.5
55 525<A<57.5
60 57.55A<62.5
65 62.5<A<67.5
70 67.55A<725
75 7255A<T15
& 10 10.0=A<12.5
HUE 15 125<A<175
20 17.55A<225
25 2255A<275
30 2755A<325
35 3255A<35.0
INEE 0.0
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@)EHI L= (DI ETE)

HEHI mEE [ E TR FTUHLER EHl
X% HEHI # 0.5km<L=1.2km T8
i DI DIla DIw AT XE
NO.83+0.0 |NO.84+15.0/ NO.85+11.0 NO.86+3.4
NO.84+15.0/ NO.85+11.0| NO.86+3.4 | NO.86+4.0
(m2) (m2) (m) (m) (m) (m) (m3)
DI L& 40 37.5<A<425
HURE 45 4255A<475 1575.0 1575.0
50 4755A<52.5
55 52 55A<57.5
60 57.55A<62.5
65 62.55A<67.5
70 67.55A<725
75 7255A<T15
TE 10 10.0=A<125 350.0 350.0
HURE 15 1255A<175
20 1755A<225
25 2255A<275
30 2755A<325
35 3255A<35.0
INEE 1925.0 1925.0
£ 40 37.55A<425
HHmE 45 425=A<475
50 4755A<52.5
55 525<A<57.5
60 57.55A<62.5
65 62.5<A<67.5
70 67.55A<725
75 7255A<T15
& 10 10.0=A<12.5
U 15 125<A<175
20 1755A<225
25 2255A<275
30 2755A<325
35 3255A<35.0
INEE 0.0
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(9)9°YHE LER (DIT W)

A mEE [ E A FTUHLER FYHL
X5 HEHI # 0.5km<L=1.2km EE
MR DI DIla DIIw AT X &
NO.83+0.0 |NO.84+15.0 NO.85+11.0| NO.86+3.4
NO.84+15.0 NO.85+11.0/ NO.86+3.4 | NO.86+4.0
(m2) (m2) (m) (m) (m) (m) (m)
DIla EER 40 | 37.5=<A<425
HUFE 45 | 425<A<475 16.0 16.0
50 | 47.5<A<525
55 | 52.5<A<575
60 | 57.5<A<625
65 | 62.5<A<675
70 | 67.55A<725
75 | 7255A<775
TER 10 | 100=A<125 16.0 16.0
HUFE 15 125=<A<175
20 | 17.55A<225
25 | 225<A<275
30 | 27.55A<325
35 | 32.5<A<350
NG 320 320
DIw &R 40 | 37.5=<A<425
HUFE 45 | 425<A<475 86 8.6
50 | 47.5<A<525
55 | 52.5<A<575
60 | 57.55A<625
65 | 62.55A<675
70 | 67.55A<725
75 | 7255A<775
s 10 10.0=SA<125 1.0 11.0
HUTE 15 1255A<175
20 17.55A<225
25 | 2255A<275
30 | 27.55A<325
35 | 32.5=5A<350
A 19.6 19.6
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(10)¥EHI+ 2 (DT BrmE)

A mEE [ E A FTUHLER EHl
X% HEHI # 0.5km<L=1.2km T8
i DI DIla DIw AT X &
NO.83+0.0 |NO.84+15.0 NO.85+11.0| NO.86+3.4
NO.84+15.0 NO.85+11.0/ NO.86+3.4 | NO.86+4.0
(m2) (m2) (m) (m) (m) (m) (m3)
DIla i 40 37.55A<425
HURE 45 4255A<475 7200 720.0
50 4755A<52.5
55 52 55A<57.5
60 57.55A<62.5
65 62.55A<67.5
70 67.55A<725
75 7255A<T15
T 10 10.0=A<125 160.0 160.0
HURE 15 125=5A<175
20 1755A<225
25 2255A<275
30 2755A<325
35 3255A<35.0
INEE 880.0 880.0
DIIw i 40 37.55A<425
HURE 45 4255A<475 387.0 387.0
50 4755A<52.5
55 5255A<57.5
60 57.55A<62.5
65 62.5<A<67.5
70 67.55A<725
75 7255A<T15
T 10 100=A<125 110.0 110.0
HUE 15 125<A<175
20 17.55A<225
25 2255A<275
30 2755A<325
35 3255A<35.0
INEE 497.0 497.0
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EEIXS | mEE EEEEEEANT. 2kmEL T 0D X EHEREEE AN 2kmE B A B X EHIZER EHIZEEE fi&
EHIEZE R & A * i EHIER % Et x & & % &t * #h
EHWEE EH= | EaeEE EH= EHmEE EHI=E | EHEE EEH=
(m) (m2) (m3) (m2) (m3) (m) (m2) (m3) (m2) (m3) (m) (m3) (m3)
Cl-b el 58.000 | 49.939 | 2,896.5 53.642 3,111.2 - 49.939 - | 53.642 - | 58.000 | 2,896.5 | 3,111.2
INET 49.939 | 2,896.5 | 53.642 | 3,111.2 49.939 - | 53.642 = 2,896.5 | 3,111.2
DI-b |EZR3¥ErmE 225.000 40.465 | 9,104.6 @ 42.993 9,673.4 - | 40. 465 - 42.993 -1 225.000 | 9,104.6 @ 9,673.4
TERFBrm| 225. 000 10.388 | 2,337.3 11.026 @ 2,480.9 - 10. 388 - 11.026 - | 225.000 | 2,337.3 | 2,480.9
INEE 50.853 | 11,441.9 | 54.019 12,154.3 50. 853 - 54.019 - 11,441.9 | 12,154.3
DI EERHprmE|  78.000 42.691 | 3,329.9 | 44.523 3,472.8 - 42.691 - | 44.523 - | 78.000 | 3,329.9 | 3,472.8
EBrmm| 78.000 | 10.576 824.9 | 11.212 874.5 - | 10.576 - 11.212 - | 78.000 824.9 874.5
INET 53.267 | 4,154.8 | 55.735 | 4,347.3 53. 267 - | 55,735 = 4,154.8 | 4,347.3
DIla |LE&R#Brm| 60.575 42.691 @ 2,586.0 | 45.300 @ 2,744.0 - 42.691 - 45.300 - | 60.575 | 2,586.0 2,744.0
TEVFBrm| 62.975 10. 950 689. 6 11.588 729.8 - 10. 950 - 11.588 - | 62.975 689. 6 729.8
INET 53.641 | 3,275.6 | 56.888 | 3,473.8 53. 641 - | 56.888 = 3,275.6 | 3,473.8
DIw |LERHERmE 8.575 | 43.389 372.1 46. 049 394.9 - 43.389 - | 46.049 - 8.575 372.1 394.9
TERHBrmE| 10.975 | 10.950 120.2 | 11.588 127.2 - 10.950 - 11.588 -1 10.975 120. 2 127.2
INET 54.339 492.3 | 57.637 522.1 = = = = 492.3 522.1
&&t 22,261.1 23,608.7 - - 22,261.1 | 23,608.7
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4 HBEIT (F-OvsRILE--HET - 26



(DRABER

HEHIR| mEE | RAE | REFEE A &L Y1200mLL T D XRE MOk Y1200m%E Bz % XRHE WATIER |IRMAEE| WAAEESE i =
WA ER | WRftEiE W AHATE WATHEE & | R{TETR WAt AR & &t = & &t *x #h
8% &t % #h &% &t X #h
(m) (m) (m) (m2) (m3) (m3) (m) (m2) (m3) (m3) (m) (m2) (m3) (m3)

cCI-b | &£¥E 0.10 | 17.887 | 58.000 1,037.4 103.7 238.6 - - - - 58.000 | 1,037.4 103.7 238.6 |&RME t 0.070 ORZE

INEF 17. 887 1,037.4 103.7 238.6 = = = 1,037.4 103.7 238.6
D I-b |L&emE 0.15 | 14.137 | 225.000 3,180.8 477.1 | 1,002.0 - - - - | 225.000 | 3,180.8 477.1  1,002.0 |sRkE  t 0.070 OXRE
BN 0.15 3.750 | 225.000 843.8 126. 6 227.8 - - - - | 225.000 843.8 126.6 227.8 |RKMZE  t 0.070 OXRZE

INEF 17. 887 4,024.6 603.7 | 1,229.8 = = = 4,024.6 603.7 | 1,229.8
DI |L&erm 0.20 | 14.451 | 78.000 | 1,127.2 225.4 428.3 - - - - 78.000 | 1,127.2 225.4 428.3 |RMZE t 0.070 OXRZE
T AR B 0.20 3.750 | 78.000 292.5 58.5 99.5 - - - - 78. 000 292.5 58.5 99.5 |&RM=E t 0.070 ORZE

INEF 18. 201 1,419.7 283.9 527.8 = = = 1,419.7 283.9 527.8
DIMa |-L&BFEFE 0.25 | 14.294 | 60.575 865.9 216.5 389. 6 - - - - 60.575 865.9 216.5 389.6 |&RME t 0.070 ORZE
8 3] 0.25 3.750 | 62.975 236.2 59.0 94.5 - - - - 62.975 236. 2 59.0 94.5 |RWE t 0.070 ORZE

INEF 18. 044 1,102. 1 275.5 484.1 = = = 1,102. 1 275.5 484. 1
DIIw |L#+EE 0.25 | 17.088 8.575 146.5 36.6 65.9 - - - - 8.575 146.5 36.6 65.9 |RWE t 0.070 OXRZE
T AR B 0.25 3.750 [ 10.975 41.2 10.3 16.5 - - - - 10. 975 41.2 10.3 16.5 [&®E t 0.070 AR

INE 20. 838 187.7 46.9 82.4 = = = 187.7 46.9 82.4

it 7,7711.5 | 1,313.7 | 2,562.7 - - - 7,7711.5 | 1,313.7 | 2,562.7
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@By IRV EER

EHIX S| mESB | R& - BIKTiE M IEER RES Y O 1 TREFE Ao Rk iits
$O&ky HOLY B Gl
1200mLL  1200m%E=#E| & F #tAm | RAAR
TORXME| X 5XHE

(m) (m) (m) () (m) (m) (R)
CIo-b | £MrE [L=3.000m 176.5kNxi£| 58. 000 - | 58.000 12 1.2 1.5 576
INEH 576
D I-b |t#3urmE|L=4. 000m 176.5KN1E| 225. 000 - | 225.000 11 1.0 1. 2475
TERFMrmE | L=4. 000m 176.5KNLE| 225. 000 - | 225.000 4 1.0 1. 900
INEE 3375
DO |L&prmE |L=4.000m 176.5KNiE| 78. 000 - | 78.000 1 1.0 1.2 858
R4 prE [ L=4. 000m 176.5kNLE|  78. 000 - | 78.000 4 1.0 1.2 312
INEH 1170
DIMa |Lt&p#rm|L=4.000m 176.5kNiE| 60. 575 - | 60.575 4 1.0 1.2 244
TERMTE [ L=4. 000m 176.5KNLE| 62. 975 - | 62.975 4 1.0 1.2 252
INEE 496
DIMw |L&serm|L=4. 000m 176.5kN1 Ll  8.575 - 8.575 4 1.0 1.2 36
TERuTE [ L=4. 000m 176.5KNLLE| 10. 975 - | 10.975 4 1.0 1.2 44
INEE 80
L=3.000m 117. 6KNLLE _
ot L=3. 000m 176. 5KN:L £ 576
L=4.000m 117. TKN2LE -
L=4. 000m 176. 5KN:L £ 5121
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Q) HRZRHUER

EEIR | mEE R - BIRTE B I E R 7 mI R AR R T fid
HOoLy HOoLy 3
1200mLL  1200m%#8 & &

TORXM | Z5XMH

(m) (m) (m) (m) (F)
cli-b | @M@ [H-125x125 58. 000 - 58.000 1.2 48
INEE 48
D I-b |L#em|H-125x 125 225. 000 - 225.000 1.0 225
TR [H-125 x 125 225. 000 - 225.000 1.0 225
IINEF 450
DI |tasesm|H-150 x 150 78. 000 - 78.000 1.0 78
&2 b5E [H-150 x 150 78. 000 - 78.000 1.0 78
INEE 156
DIMa |Lt#krE[H-200 x 200 60. 575 - 60.575 1.0 61
T8 |H-200 x 200 62.975 - 62.975 1.0 63
IINEF 124
DMw |t |H-200 x 200 8.575 - 8575 1.0 9
TR 15 E |H-200 X 200 10.975 - 10.975 1.0 11
INEE 20
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DMHEZRIEER

ERIRS [ MEE | E2ARR H i i L =F R E R &
OB E T E E| M ® #® HE E M ' & E B
(m) (m) (kg) #0 (kg) (#%) (ke)
CI-b | W@ 1.2 |H-125x125 L=7024 x 2 331.5 |PL-155x 180 %9 2 3.9 [PL-180%230x 16 10. 4
INET 331.5 2 3.9 10.4
D I-b |LE&+#rm 1.0 [H-125%x125 L=7110% 2 335.6 |PL-155x180x%9 2 3.9
EBFETE 1.0 [H-125x125L=1849 x 2 87.3 |PL-155x180% 9 4 7.9 |PL-230x230% 16 13.3
INEE 422.9 6 11.8 13.3
DI |L&*HE 1.0 [H-150% 150 L=7326 x 2 455.7 |PL-180x 180 %9 2 4.6
TR MTE 1.0 |H-150x 150 L=1849 x 2 115.0 |PL-180x 1809 4 9.2 |PL-250 x 250 % 16 15.7
INET 570.7 6 13.8 15.7
DIla | L&pHiE 1.0 [H-200% 200 L=7272 % 2 725.7 [PL-230%230x 16 2 13.3
ERFHTE 1.0 [H-200x 200 L=1838 x 2 183.4 |PL-230 % 230 % 16 4 26.6 [PL-300x300x19 26.8
INEE 909. 1 6 39.9 26.8
DIw |L&4Erm 1.0 [H-200x 200 L=7408 x 2 739.3 |PL-230x230x 16 2 13. 3 |PL-300x 300 19 26.8
1.0 [H-200x200|L=783 x 2 78.1
1.0 [H-200%200/L=218 x 2 21.8
TEHEE 1.0 |H-200% 200 L=2034 x 2 203.0 |PL-230 % 230 % 16 4 26.6 [PL-300x300x%19 26.8
INET 1042.2 6 39.9 53.6
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G)TATR—) VTHER

REIRS| mEE | R/E - BIRHE I EER TERE S Y 0 IR RBvoRIL fi&
wOkY | HOKY r#H R #H
1200mLF | 120m%#2 | & 3 AR @ RBAE
DR | zZ3KM

(m) (m) (m) (&) (m) (m) (&)
DIla |E#psrmE [L=3.000m D25(SD345) [ 60.575 - | 60.575 16.5 1.0 0.6 1007
INE | 1007
At 1007
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BIX% : CII-b | 58.000 |mZt
18 | 3 2 K % B {3 # 2 fi&
21K Tmz )
fH41
H# i H-125x 125 = kg 15912 332
HEF IR PL-155%x 1809 ¥ kg 187 4
[EtR PL-180%x230x% 16 kg 499 10
=X kg - 346
225.000
BIXS :DI-b | 225.000 |mZt
18 | 3 2 K % B {3 # 2 fi&
21K Tmz )
fH41
H# i H-125x 125 i=E kg 75510 336
H-125 %125 T kg 19643 87
HF R PL-155x 1809 e kg 878 4
PL-155%x 180 %9 T kg 1778 8
[EtR PL-230%x230x% 16 kg 2993 13
= kg - 448
4-1 = 78.000
fEEIXS DI | 78.000 [m24L
15 8 550! 2 K » B # = fi&
EL Imz b
izl
H¥ i H-150 x 150 £ kg 35545 456
H-150 x 150 T# kg 8970 115
HEF R PL-180x180x 9 £ kg 359 5
PL-180%x 1809 T kg 718 9
[EMR PL-250 x 250 x 16 kg 1225 16
& kg - 601
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60.575

fEEIX 5> - DIla | 62.975 |m& L
15 B ] E KB 7» B AL E: g &
ESLY Im Y
Eiikzd
HtZ 8 H-200 x 200 L#F kg 44268 126
H-200 x 200 T kg 11554 183
B F R PL-230x230x 16 L#F kg 811 13
PL-230x230x 16 T kg 1676 21
KR PL-300 x 300 x 19 kg 1688 27
it kg - 976
8.575
fEEIX 5> - DITw | 10.975 |mZ Y
15 B ] E KB 7» B AL E: g &
ESLY Im Y
Eiikzd

HtZ 8 H-200 x 200 L#F kg 6654 739
H-200 x 200 LF ke 703 18
H-200 x 200 L#F kg 196 22
H-200 x 200 T¥ kg 2233 203
HEF AR PL-230x 230 x 16 L& ke 120 13
PL-230x230x 16 T¥ kg 293 21
KR PL-300 x 300 x 19 s ke 241 27
PL-300 x 300 x 19 T¥ kg 295 21
=K kg - 1136
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(6) =M ER

EHIXS | mEE B - BRTHE B I E E EHER | £HEEE
HO&LY | HiO&Y
120mA T 120m%&8 & & s
DX H Z 5 X[
(m) (m (m) (m) (m2)
D 1-b |L&MidE|p5x 150X 150 225.000 - 225.000 | 14.451 | 3,251.5 [L¥D#

BBHWE | ¢ 5 X 150 x 150 - - - - -
INE | 14.451 | 3,251.5
DI | L#WiE|¢5x150x 150 78.000 - 78.000 | 14.923 | 1,164.0
BBWE | ¢ 5 X 150 x 150 78.000 - 78.000 | 3.748 | 202.3
INE | 18.671 | 1,456.3
DIla |L#BMFE|d5x 150 150 60. 575 - 60.575 | 14.923 [ 904.0
BBWE | ¢ 5 X 150 x 150 62.975 - 62975 | 3.747| 236.0
INE | 18.670 | 1,140.0
DIw | L#BMFE| 5 150 x 150 8.575 - 8575 | 15211 | 130.4
BBHWE | ¢ 5 X 150 x 150 10.975 - 10,975 | 3.747 M. 1
1N | 18.958 |  171.5

|

|

|
&it 6,019.3
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MERFAVI ) — FER

w o witE | BuHE s | RATETE [ G R

BEIRS | mEE (m); (m?/ &) FTERE T (m?) SEE (m) | R (m) ‘ P
CI-b | 2K& 0.05 | 48.135 48] 2,310.5 | 58000  1.200 48

INE 2,310.5 |
DI-b |E#kkrE| 005 | 38309 225 | 8,619.5 | 225.000  1.000 225
TEBkME| 005 | 9.826 225 | 2,210.9 | 225.000  1.000 225

N 10, 830. 4 |
DI |E#fsm| 005 39.738 78| 3,009.6 | 78.000  1.000 78
TEkME|  0.05 | 9.826 78| 766.4| 78.000  1.000 78

INE 3,866.0 |
DIla |L#RMFE| 0.05 | 39.019 61| 23802 | 60.575  1.000 61
FEpkMrE|  0.05 [ 10,014 63| 6309 62975  1.000 63

INE 3,011.0 |
DIw |L#kerE| 005 | 39.019 o 312 8575  1.000 9
TEpkME|  0.05 [ 10,014 1| 110.2| 10975  1.000 11

NSt 461.3 |

af 20, 479.2
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DI-b BrmE

ko RILHID
|

%

%

FHFEwMAEIE= 38.309 m%/@Er
THEWRMSEE= 9.826 m¥Y&HR

EWERWMAEE= 48.130 mY/@&m



DIMa. DIIw HFmE

DI W&

““%“

m%/ B

39.019 m?/#&mr
Z= 10.014

LR ERAERE=
THERMER=

9.826 m%/&mR

39.738 m?/&m

LHBERMEE=
THEWRTEE
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O BIa HUY—b+ (BT - B8 - %5 - BHK)



BIa y)—r=Ex (1)

REIX 7 a2y 1) — MR BIES | BIER B &t x h fi&
ETWEE gxavs)— | BIWEE 8xacou—+
(m) (m) (m2) (m3) (m2) (m3)
CcIo-b [18-15-40BB 0. 300 58. 000 5.226 303. 1 1.5717 439. 5
DI-b [18-15-40BB 0. 300 225.000 5.215 1173.4 7.019 1579.3
DI 18-15-40BB 0. 300 78.000 5.215 406. 8 6. 300 491.4
DIIa [18-15-40BB 0. 350 64. 400 6. 091 392.3 7.911 509. 5
DIIw |18-15-40BB 0. 350 12. 400 6. 091 75.5 7.911 98.1
&Et 18-15-40BB - 437. 800 - 2351.1 - 3117.8
BIavy)—FRER (2)
BEHIRS | HRELZR B 73] fi&
s | BE D10 D13 | DI6~D5 | D2~D32 Az
(m) (n) (n) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg)
CIo-b 58. 000 16. 950 983. 1
DI-b 225. 000 16. 539 3721.3
DI 78. 000 16. 539 1290.0
DIla 64. 400 16. 495 1062. 3
D IIw 12. 400 16. 495 204.5
&it 437. 800 - 7261. 2 46030 46030
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b RIVIIKBESR

EBIX S MR REEE | RERE | REEE i #
(m) (m) m2)
CI-b t=0. 8mm 58. 000 17. 887 1037. 4 |FEKIELREEHM T (£=3mm)
DI-b t=0. 8mm 225.000 17. 887 4024. 6 "
DI t=0. 8mm 78. 000 18. 201 1419.7 "
DIa t=0. 8mm 64. 400 18. 044 1162.0 "
D IIw t=0. 8mm 12. 400 18. 044 223.17 "
&t 437. 800 - 7867. 4
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HRHEHFEIHES

it &

(7 — F &)

DI HfE

DIla, DIIw R

Al
ER (m)

B fu

%

Y

ZE (m) | B T H

Y

EE (m)

B fu

%

Y

ER (m)

H A

%

Y

| D29

23

\er

18. 000

2,206 /

10. 5m

57.000 [ 2,206 /

10. 5m

28, 363

18. 000

916 /

10. 5m

57.000 916 /

10. 5m

11,777

40, 140

21.000
21.000

2,083 /
862 /

10. 5m
10. 5m

4,166
1,724

5,890

op

46, 030
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AATHESKHELCYE

@ DI BFE (#R#EAR : 10. 500m)
T —FHRHEER (10. 5m4 Y)
ks #& o Y | EEESE NFLYYER EE W E
@) | o9 | 7.000 | 53 2.95| 1575 | 835 (
©) | p1o | 6500 | 53 295 | 1463| 75 ~
€3] b9 | 5000 | 53 2.25| 11.25| 506 )
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D19 2206 ke
D16 916 ke
& § 3122 ke
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@ DIIa. DIIw Mm@
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T —FHEGEER
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D19 2206 kg
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10.5 =31.5| 1.0 'l%. b | 10.5
0.6 48.4 16.0 | 12.4 0.6
2 W e DHa Dma HwiifgT

5-b




@ DIla, DIIw MFE (HHOEE : 10. 500m)

F—F i EER (10. 5m 1))
s | # o FH | HHEE 1F4YER EE 3
€| p1g | 7.000 | 50 2.25| 1575 788 (
©) | p19 | 6500 | 50 2.25| 14.63 732 —~
€3 | p19 | 5000 | 50 2.25 | 11.25 | 563 )
@) | o6 | 970 | 57 | 15| 1513 82| @ —
D19 2083 ke
D16 862 ke
& F 2045 ke
A4 VnR— MR EER (10.5n4 Y)
B5| # | BE | Ay |HEBEE 154YEE 58 RS
D19 | 5500 @ 53 2.25| 12.38| 656 -
(€5 | D19 | 6500 53 2.25| 14.63 775 _
#2) | o6 | 0300 | 31 | 15| 1607 498 @ —
D19 1,431 ke
D16 498 ke
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(1) 4 >\— ~EHEI

HEHRXS | 595 TEHREEREAN. 2kmEL T 0D X EHEEEBEMT. 2kmEHB 2 5 X HERIER BEIE&E fi&
BHIZE R & &t *x # EHIER & &t *x i & &t 5% &t % #h
BEIEE EEHE EEHEE EEHE ERITEE EHIZE {EHINEE EEE
(m) (m2) (m3) (m2) (m3) (m) (m2) (m3) (m2) (m3) (m) (m3) (m3)

DI-b }mEI 225. 000 8.939  2,011.3 9.417 | 2,118.8 - 8.939 - 9.417 - | 225.000 | 2,011.3 2,118.8
INEE 2,011.3 2,118.8 = = 2,011.3 | 2,118.8
DI ;AL 78. 000 9.408 733.8 9.894 AW - 9. 408 - 9.894 - 78. 000 733.8 7.7
INEE 733.8 7.7 = = 733.8 71,7
DIIa }mAEI 65. 000 9. 481 616. 3 9.975 648. 4 - 9. 481 - 9.975 - 65. 000 616.3 648. 4
INEE 616. 3 648. 4 = = 616. 3 648. 4

D IIw ;mAEI 13. 000 9. 481 123.3 9.975 129.7 - 9. 481 - 9.975 - 13. 000 123.3 129.7
INEE 123.3 129.7 = = 123.3 129.7
it 3,484.7 3,668. 6 - - 3,484.7 | 3,668.6
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QA n—F+T

BEIRS | £298 |[avsu—raon—H [REEE i & X #h iU BB % 5] HEL
3R B BRmEfE | avoU—b+| BTEIE avoU—t D10 D13 D16~D25 | D29~D32 | & &
(m) (m) (m2) (m3) (m2) (m3) (m2) (m2) (ke) (ke) (ke) (ke) (ke) (m3)
DI-b AT |18-8-40BB 0.45 | 225.000 4.044 909.9 4.522 1,017.5 406. 6 99.5 1,054. 1
INET 909. 9 \ 1,017.5 406. 6 99.5 1,054. 1
DI ;AT |18-8-40BB 0.50 78. 000 4.513 352.0 4.999 389.9 140.9 40.0 365. 4
INET 352.0 \ 389.9 140.9 40.0 365. 4
DIla ;A1 |18-8-40BB 0.50 65. 000 4.608 299.5 5.102 331.6 120.3 35.7 304.5
INET 299.5 \ 331.6 120. 3 35.7 304.5
D IIw A1 |18-8-40BB 0.50 13. 000 4.608 59.9 5.102 66. 3 24.1 10.2 60.9
INET 59.9 \ 66. 3 24.1 10. 2 60.9
|
|
|
it 1,621.3 1,805.3 691.9 185. 4 28422 28422 1,784.9
1) {un" - R
REIR S |3V9U-MRE N -NES| RBER Ei] %
HERAR RERH¥E
(m) (m) (m) (m2)
DI-b 18-8-40BB 0.450 | 225.000 1. 807 406. 6
DI 18-8-40BB 0. 500 78. 000 1. 807 140.9
DIla 18-8-40BB 0. 500 65. 000 1. 851 120.3
D IIw 18-8-40BB 0. 500 13. 000 1. 851 24.1
&Et 381. 000 691.9
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DA = FER

EHEIRS |209)-MREEN -IES| REER | EvF i) #
FERER EBRHE
(m) (m) (m) (m) (m2)
DI-b 18-8-40BB 0. 450 225.000 10. 500 4.522 99.5
DI 18-8-40BB 0. 500 78.000 10. 500 4.999 40.0
DIla 18-8-40BB 0. 500 65. 000 10. 500 5.102 35.7
D IIw 18-8-40BB 0. 500 13. 000 10. 500 5.102 10.2
&Et 381.000 185.4
)EELT
HEHIX 2 dgER [ 1 -F [ % =|E &
HEL
(m) (m2) (m3)
DI-b 225. 000 4.685 1,054.1
DI 78. 000 4.685 365. 4
DIla 65. 000 4.685 304.5
DIIw 13. 000 4.685 60.9
&t 381.000 1,784.9
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1) 1REEE

|
|
% 1, 148%
@ | k
] £ - RERL
A=4.685m
A N—EBERLBEMHE A= 4.685 m
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b &R
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DI HfE

DIla, DIIw R

EE (m)

B O X

Y |ZEE (m)

B O X

Y

EE (m)

B

"

Y

ER (m)

H A

"

Y

*3_5
7T~

Ny

18. 000

1,431/

10. 5m [ 57. 000

1,431/

10. 5m

18, 399

18. 000

466 /

10. 5m | 57. 000

498 /

10. 5m

6, 165

24, 564

21.000
21.000

1,431/
498 /

10. 5m
10. 5m

2,862
996

3, 858

op

28,422
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(1) #EH

ERIX 5 nEE EHEEREEAY 1. 2kmA F DX EBHEEREAN 1. 2kmZE B R S XME TR MESE fi
ER % &t TR & &t & F & &
HEHE EHIZ Hi#E EHIZE
(m) (m2) (m3) (m) (m?2) (m3) (m) (m3)
cI-b LWE 58. 000 0. 501 29.1 0. 501 - 58. 000 29. 1
NG | 29.1 - 29.1
|
|
&t 29,1 - 29. 1
(2) BREL
TREIX 7> T &l EWIEEED 1. 2kmBL T DX EWEES 1. JknEEZ HRME TR BELE &
ER % &t TR & &t & F & &
HEHE HERLE Hi#E HRLE
(m) (m2) (m3) (m) (m?2) (m3) (m) (m3)
cI-b LWE 58. 000 0.215 12.5 0.215 - 58. 000 12.5
INE | 12.5 - 12.5
|
|
&t 12.5 - 12.5
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BT - ERLUEMHE (CADIZ&L H5KER)

(1) 1RZEH

kb shil E i
6

|

|
3 3. 000%

K g
>V
5 1
EBEREL / w7 Al
A=0.215m A=0.501m

- AR T ERYEHEI AR E
A= 0.501 m°/m
- REBETEHIER LBEMAHE

A= 0.215 m’/m
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P IIHEH - ETEMNREE



WTEEMKESE

B o CI-b DI-b DI DIIa D Iw
2M@E | m*/m | 49.939 - - - _
L m?/m - | 40.465 | 42.691 | 42.691 | 43.389
R T | mYm - | 10.388 | 10.576 | 10.950 | 10.950
" A 2ni—k| m¥/m - | 8.939 | 9.408 [ 9.481 9. 481
5 m?/m - | 59.792 | 62.675 | 63.122 | 63.820
LU m®/m | 53 642 - - - -
i L m*/m - | 42,993 | 44.523 | 45.300 | 46.049
X b T m?/m - | 11026 | 11.212| 11.588 | 11.588
A 2ni—k| m¥/m -| 9417 9.804| 9.975]| 9.975
5 m?/m - | 63.436 | 65.629 | 66.863 | 67.612
LUFE m?/m 17.887 - - - -
L m%/m - | 14137 | 14.451 | 14.204 | 17.088
T m%/m -| 3750 3.750 | 3.750 | 3.750
= pugﬂ— ~ 5t m’/m -| 17.887 | 18.201 | 18.044 | 20.838
t¥mgE[ m 0.100 | 0.150 | 0.200 | 0.250 | 0.250
TERAE[ m 0.100 | 0.150 [ 0.200 | 0.250 | 0.250
KR m 0.070 | 0.070 [ 0.070] 0.070| 0.070
7—F | m¥%m 5226 | 5.215 | 5215 6.091 6. 091
A | fon—F] mYm -| 4044 | as513| 4608]| 4608
:]E,/I,] 5 m?/m 5226 |  9.259 [ 9.728 | 10.699 | 10.699
Y-t 7—F | m¥%m 7.577 | 7.019 | 6.300 ] 7.911 7.911
X 4un—F] mYm -| 4522 4999 | 5102] 5.102
5 m®/m 7.577 | 11.541 | 11.299 | 13.013 | 13.013
B 7—F| W@ m?/m | 16.950 | 16.539 | 16.539 | 16.495 | 16.495
TN W& m’/m - 1.807 1.807 1.851 1.851
wmpll 7| Fih |mYom| 7677| 7.019| 6.300| 7.9 7.911
T h x| mYemE - 4.522 4.999 5.102 5.102
2WE | m’/m - - - - -
s = L m%/m - | 14.451 | 14.923 [ 14.923 | 15.211
T m%/m - -| 3748 37147 | 3747
5 m%/m - | 14.451| 18.671 | 18.670 | 18.958
SUE | A/ y R 12 - - - -
¥ |&K/y - 11 11 4 4
By 2RI E fx &k ym - 4 4 4 4
5 &/ B - 15 15 8 8
E& m 3.000 | 4000 [ 4.000]| 4000 | 4.000
FEX 47 | k¥ |/ 4 - - - 16.5 -
i Es m - - - | 3.000 -
EARTAT ¥ |K/y - - - - 16.5
v Es m - - - - | 3.000
MERXBEI| spp H-125]  H-125]  w-150]  H-200]  H-200
Mok T 2WE | m¥m | 17.887 | 17.887 | 18.201 | 18.044 | 18.044
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9-2 WBITEMEHNE

SEARXTATHR—1Y 24 1=3.000m ¢27.2mm
T D Mw
(1) 42 L%
L = 8.575 /  1.000 = 8.575
(2) HEITAK
N= 9 <27k x 165 =K
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PRk HER

EHIX 2% CI-b 58.0 [m&Y
17 B v} 1% 2 K & B % = fi
2 (K D)
HEHEI m3 27.8 05
T4ILE—4F RC-40 m3 225 0.4
BEER)IFLUE| ¢ 300 HHLE m 57.4 1.0
10-1 Rk #HEX
EHIX 2% DI-b 2250 [mZ&Y
17 B v} 1% 2 K & B % = fi
2 (K D)
HEHEI m3 108.0 05
T4ILE—4F RC-40 m3 87.1 0.4
BEER)IFLUE| ¢ 300 HHLE m 222.6 1.0
10-1 Rk #HEX
EHIX 2% DI 78.0 [m&Y
15 B ) 1% g2 K 7 =72 3 = fid
£ i im&Y
1R Hl m3 374 05
J4IVE3—% RC-40 m3 30.2 0.4
EERER)IFLUE| 300 FHE m 76.8 1.0
10-1 Rk HER
EHIX 2 1%: DIla %%
15 B ) 1% g2 K 7 =72 % = fid
£ W im&Y
EHI m3 30.9 05
43— RC-40 m3 24.9 0.4
EERER)IFLUE| ¢ 300 5AE m 63.8 1.0
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10-1

PRk HER

EHIR 2% DIIw 124 [mlyY
18 B b3z i 2 B # B fif # = fi&
ERS LEP
iz Al m3 6.0 05
4ILE—#F RC-40 m3 438 04
BEER)IFLUE| 300 HHE m 11.8 1.0
10-1 kK #HEX
IEHIX 2% T | 1.2 [m&y
18 B b3z i 2 B # B fif # = fi&
ERS LEP
iz Al m3 0.6 05
TAILR—%F RC-40 m3 0.5 04
BEER)IFLUE| 300 HHE m 1.2 1.0
10-2 tEMEHEK HEX
HEHIRSE: CI-b | 10 [7FrEY
15 | b5} % g K » B % = i
£ K im=Y)
izl m3 1.1 1.1
T4IILR—%F RC-40 m3 1.0 1.0
BEERYVIFLUE| 150 HHE m 6.4 6.4
EERER)IFLUE|H100 ®mIE m 22 2.2
EiRE ¢ 300 x ¢ 150/ 1@ 1 1
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EEIR2E: DI-b

10-2 tEMrHEIK BER

| 40 |zEr2Y
15 B 637} 1% 2 K & B {3 # = fi#
2 (K e
HEHEI m3 37 0.9
T4ILE—4F RC-40 m3 35 0.9
BEER)IFLUE| 100 mILE m 25.6 6.4
SERERJIFLUE| 100 mIE m 8.4 2.1
EE $ 300 x ¢ 100/ & 4 1
10-2 MK #EX
HEHIRE: DI | 20 |zEr2Y
15 B 637} 1% 2 K & B {3 # = fi#
2 (K e
HEHEI m3 1.9 1.0
T4ILE—4F RC-40 m3 18 0.9
BEER)IFLUE| 100 mILE m 12.8 6.4
SERERJIFLUE| 100 mIE m 42 2.1
ERE ¢ 300 X ¢ 100FF & 2 1
10-2 AT HE 7
ENIE 4. DIIa [ 1o0]zmuy
15 | ) 1% 2 R » - v # = fis
£ W im&Y
e Al m3 0.9 0.9
43— RC-40 m3 0.9 0.9
BEERIJIFLUE| G100 ‘|IE m 6.4 6.4
EEER)IFLUE| 100 BT m 2.2 2.2
ERE ¢ 300 X ¢ 100FF & 1 1
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| 10 |[7ErHY
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£ (K ED
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T4 32—%% RC-40 m3 0.9 0.9
BEERI)IFLUE|H100 EIE m 6.4 6.4
EEER)IFLUE| G100 EIE m 2.2 2.2
BT ¢ 300 % ¢ 100 & 1 1
10-3 = K =
18 B i % 2 K 7% B fif = fi&
& A & K
REPKT RYIRTIF1—T $30%3 \ m 875.6
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15 B i 3 2 K 72 H £ = fi&
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10-1-1H K I MEEHE

() HREKT
2 % 1B B Mo Al B O [sgmexgem| B 4 H Y B = = W =
izl m® 58.000/ 4.800 m°’/ 10m 27.8
CI-b T4ILA—%% m® 58.000] 3.871 m’/ 10m 22.5 RC-40
BEERJIFLUE| m 57.400| 10.000 m/ 10m 57.4|  &H7L%E 6300
izl m® 225000] 4.800 m®/  10m 108.0
DI-b T4ILB—%F m° 225.000 3.871 m°’/ 10m 87.1 RC-40
BEERJIFLUE| m 222.600[ 10.000 m/ 10m 2226  AIE 300
s iz m® 78.000] 4.800 m°’/ 10m 374
DI T4IL3—%% m® 78.000| 3.871 m’/ 10m 30.2 RC-40
BEERJIFLUE| m 76.800| 10.000 m/ 10m 76.8]  HILE ¢300
izl m® 64.400( 4.800 m’/ 10m 30.9
DIla T4ILA—%% m® 64.400| 3.871 m’/ 10m 24.9 RC-40
BEERJIFLUE| m 63.800| 10.000 m/ 10m 63.8]  &H7LE 4300
R m° 12.400( 4.800 m%/ 10m 6.0
R DMw T4ILE2—%#% m® 12.400[ 3.871 m®/ 10m 4.8 RC-40
BEERJIFLUE| m 11.800[ 10.000 m/ 10m 11.8]  HAE ¢300
iz m° 1.200[ 4.800 m’/ 10m 0.6
BRI | oqa—#t m’ 1200 3871 m%/ 10m 0.5 RC-40
BEERJIFLUE| m 1.200| 10.000 m/ _10m 12| A& H300
B
7K
I
R A m° 210.7
sy 0| % m* 170.0 RC-40
B TR " 433.6 HILE ¢ 300
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(2) 1T K T (ZD1)

2 % 1B B M Al B (wgmexgym B B YVHE| B = W =
iz m° 147 1.099 m®/ 4R 1.1
T4IL3—% m° 147 0963 m‘/ 4Pk 1.0 RC-40
CI-b |gmpkyrFLog| m 14/t 6400 m/ 147k 6.4] HAE 150
EEERIIFLUE] m 14T 2200 m/ 145FR 22|  |EAE 100
EiRE & 1477 1 8/ 14Fkr 1| ¢300x ¢ 150/
1 izl m® 44 it 0924 m%/ 4Pk 3.7
T4I\L3—% m° 44 Fit 0.866 m’/ 14Fk 35 RC-40
DI-b |gmERuzFLos] m 4R 6.400 m/ 4R 256]  mAB 100
EEERIIFLUE] m L dril 2100 m/ 14Fr 84| E|AEP100
EiRE & 44 1 8/ 14Fkr 4]  $300x ¢ 100
izl m® 24 Fi 0949 m%/ 4Pk 1.9
T4ILE3—% m° 24 Fi 0.889 m‘/ 4Pk 1.8 RC-40
Eﬁﬁ DI BEERJIFLUE] m 24 6400 m/ 14PT 12.8 |ILE $100
EBEERYIFLUE] m 24 2100 m/ 145Fk 4.2 B|ILE $100
EiRE & 24 Bt 1 8/ 14Fkr 2|  $300x ¢ 100
iz m° 147 0949 m%/ 4Pk 0.9
T4IL3—% m° 147 0.889 m‘/ 14Fk 0.9 RC-40
DWla |gmmEAyzFLos| m 17 6400 m/ 147k 64| maEsi00
B BEERUIFL m 178 | 2200 m/ 14Fr 22|  mABH100
EiRE & 1477 1 8/ 14Fkr 1| $300x ¢ 100/
iz m° 147 0949 m%/ 4Pk 0.9
T4IVE—4E m?® 147 0.889 m’/ 14FR 0.9 RC-40
Dlw  |gwmgkyzFLog| m 147 6.400 m/ 14Ff 64| musi100
BEER)IFLUE| m 14 flt 2200 m/ 14Ff 22|  J\AEH100
7K EiRE 18 1477 1 8/ 14Fr 1| ¢300x ¢ 100/
T R m° 94 PR 8.5
1)L —%% m° 94t 8.1 RC-40
oy [FEERITLE m 17 PR 64 #AES1%0
=a 84 P 51.2| A& 100
BEERIFLUE] m 94 19.2 B|ILE ¢ 100
b {& 145Ff 1] $300x ¢ 150
& 84 P 8]  $300x ¢ 100
EE#$ KI[RKIZFLFa-—T[ m 875.6 $30x3
5IHLA ¢ 100x ¢ 1504 & |#EErdEk T &S x 2 (A 2
PAAUMAT T4 100x 1008 | 1B [1smiskok T @mi x 2 (@) 16
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10-1-2 8k TIEERRE
(M HEKERR U4

R EEKT

B E R

TEETHEK T

EmEKkT

CI-b Wr | = 58.000 m
DI-b B @& = 225.000 m
DI B @& = 78.000 m
DIla B @ = 64.400 m
DIIw B @ = 12.400 m
MMAT B W@ 1.200 m
= 439.000 m
CI-b BT m 1 #F1 x 0.600
DI-b Wr | = 4 4FF x 0.600
DI BT m = 24Ft x 0.600
DIla B ® = 1 4F x 0.600
DIIw B @& = 1 4F x 0.600
RMT Wr | 0~#fT X 0.600
CI-b Wr | = 1 7P
DI-b Wr | = 4 R
DI Wr | = 2 7fr
DIla Wr m = 1 »Fr
DIIw Br m = 1 7
AT B @& = 0 »Fr
=1 9 »Af
{ 439000 — ( 0600 + 0600 ) } X 2
437800 X 2
875.600
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(2) HRERKRVEHRY

R A a Kafnn
No. 64+5. 0 No. 86+4. 0
FEEE RV L =439.000m
W AT DIIa DI-b CI-b DI DIIa D Iw T
REE (m) 0. 600 48. 400 225. 000 58. 000 78.000 16.000 12. 400 0. 600
© o o o o o <
' < > ~ o — o
B = T T T T T T <
3 3 ~ S S 3 3
=) =) =) =) S S S
= = = = = = =
BrHEK T _ _ _ _ _
ok 187 4R 17 28R 1857
"PRIKT 0. 600 48. 400 225. 000 58. 000 78. 000 16. 000 12. 400 0. 600
P REKTERBR TR HEK TEI ATk
WrEm CIO-b 58.000 m WrEm CIO-b 1 &R
WrEm DI-b 225.000 m WrEm DI-b 4 &P
Wrm DI 78.000 m WrE DI 2 &R
¥rE DIIa 64.400 m ¥rE DIla 1 &R
¥rE D Iw 12.400 m WrE D Mw 1 &R
T 1.200 m T 0 fFR
BitER 439.000 m BEtEFT 9 H&FRr
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10-1-3 8K THAIHE

1, BREKT (10 mEY )

(MAN—REL

800 74 IL3 —#F
(RC-40)
N\ J 7
1
| ]
| P
(]
S
7
(=] o
8 o~
= I\
| BEERUIFLUE
300 (HAE)
200 400 200 $300! (CHLE

(a) HEH

V = 1/2 x( 0800 + 0400 )x 0800 x 10.000

(b) Z4JL3—%F (RC-40)
V = 480 - 7w x 0172 % x 10.000 =
(c) BBERIIFLUEEHAE) ¢300

L = 10.000 m /10m
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@A N\—rHY

PR "]

/ (RC-40)

/

550

800

3
S
(a) HEH
V = 0.800

600

EEERYIFLUE
®300 (ARLE)

0.600 X

(b) Z4)L3—#f (RC-40)

V = 4800

(c) BEERIIFLUE (BHLE)

L = 10.000

T X 0172

m /10m
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10.000

¢ 300

= 4800 m® /10m

X 10.000 = 3.871 m® /10m



2, tEEREEKT (10 mEY )

(A N—HEL

450 Z4INE—#

/ (RC-40)

N A
|
)
o™
(]
9 8
"
\60 o
) 1
o =
S

100] 250 |100\ BEEKR)IFLUE
$ 150 (HFLE)

(a) HEH

V = 1/2 x( 0450 + 0250 )X 0550 X 10.000
= 1.925 m® /10m

(b) Z4JL3—%F (RC-40)
V = 1925 - m x 0087 2 x 10.000 = 1687 m® /10m
(c) BBERJIFLUEEAE) ¢150

L = 10.000 m /10m
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@A N\—rHY

T4 I3 —%

/// (RC-40)

]
|

BEERVIFLUE

A E2
(ap]
[19]
&
)
O_— f
o T — o
[ | LD
[} —
e § i J\
F=3
(a) HEHI
V = 0320 X 0525 X 10.000
(b) 74IL3—%t (RC-40)
V = 1680 - m x 0058 2 x 10.000

(c) BEERIIFLUE (BILE) ¢100

L = 10.000 m /10m
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® 100 (EFLE)

= 1680 m® /10m

= 1574 m® /10m



3, f@MrHEkT  ( BErEHY )

(1) Br@m:COo-b
R k2ol R .
1=1. 646m . A2=1.493m
Riz4
s.L.
8 f=]
&) 220 2750 . = = 750 220
E =
T 30x3 : s KT c30x3
GRYZRFILFa—7) L/ RYTRFILF1—7T)
KT =100x 1100 L ST =100 x 1100 EFL
(BEERYIFLUE (BEERYIFLE)
4235 | 4235 |
KT 2150%3200 HAE / \ tHfHK T 2150 x 3200 HLE
(BEBEERJIFLUE (BEERUIFLUE

T 2300 HFL
(BEER)TFLUE

fEHI- 21 3—%

L= ( 1646 + 1493 )= 0550 = 5707 m
(a) HEHI
V = 1925 / 10 x 5707 = 1.099 m® /4FF

(b) Z1ILE—#1 (RC-40)

V = 1687 / 10 x 5707 = 0.963 m’ /4R
(c) BBER)IFLUOE(HHE) @150

L = 3200 + 3200 = 6.400 m /4P
(d) BEERJIFLUOE(EALE) ¢100

L = 1100 + 1.100 = 2200 m /4P
(e) EHE(D300x ¢ 150)

N = 1 @ /~Ffr
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(2) BrE:DI-b

1850

SEEiEk T «30x3

RYTRFNFa—7)

A2=1.310m

PP K T 100 x 1050 fEFLE
(BEER)IFLUE
| 4235
FEPTEEK T =100x 3200 #|ILE /

(BEERVIFLUE
I 2300 AL
(BEERJIFLUE

#EHI- 21V E—%
L= ( 1578 + 1310 )+ 0525

(a) HEAI
V = 1680 / 10 x 5501
(b) Z1ILE—#1 (RC-40)
V = 1574 / 10 x 5501
(c) BEBERIIFLUE(BILE) ¢100
L = 3200 + 3200
(d) BBERIIFLUE(BILE) 0100
L = 1050 + 1050
(e) HEHEE (P 300x ¢ 100FH)
N
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5.501

m

JKT 2100 x
(BEERYIFLH)

REHAKT «30x3
(KYTRFILFa—7T)

HEBAEE K T 2100 x 1050 L5
(BEER)IF L)

i3

0.924 m?®

0.866 m®

6.400 m

2100 m

1 &

/Rl

/Rl

/Rl

/R

/Rl



(3) Erm:D IO

R — .

A2=1. 673m

1850

kT 230%3
(f'JIZ-;—wa; 7

T 100 %1050
(BEER)IFLUE
4235

A THEKT <30%3
(HRYIRFALFa—7)

I 100x3200 i3
(BEERYIFLUE
KT 2300

(HEERYITF Lz/ B)

#EHI- 21V E—%
L= ( 1293 + 1673 )+ 0525

(a) HEAI
V = 1680 / 10 x 5650
(b) Z1ILE—#1 (RC-40)
V = 1574 / 10 x 5650
(c) BEBERIIFLUE(BILE) ¢100
L = 3200 + 3200
(d) BEFERJIFLUE (EHILE) ¢100
L = 1050 + 1050
(e) HEHEE (P 300x ¢ 100FH)
N

10-16

BT K T 2100 x 1050 #EFLE
(BEERVIFLUE
4235 |
\ sk T 100 x 3000 7L
(BEERJIFLUE)
5650 m

= 0.949 m® /~#Ff

= 0.889 m® /~# R

= 6.400 m /~FR

= 2100 m /~FR

1 @ /~Ffr



(4) BrmE:DIIa, DIIw

b ibduly

A1=1.293m

lm

1850

EEHKT <30x3
(RYVZRAFNFa—7T)

(EEER)IFLE

4287

= A2=1.673m
S

KT 230x3
(HRYZRFINFa—7)

W EREEK T 2100 x 1100 #EFL4
(BEERVIFLLE

| 4287
HENTHEK T 2100x 3200 BALE /
(BEERYIFLE)
T ~300
(FEER)IFLUE

#EHI- 21V E—%
L= ( 1293 + 1673 )+ 0525

(a) HEAI
V = 1680 / 10 x 5650
(b) Z1ILE—#1 (RC-40)
V = 1574 / 10 x 5650
(c) BEBERIIFLUE(BILE) ¢100
L = 3200 + 3200
(d) BBERIIFLUE(BILE) 0100
L = 1100 + 1.100
(e) HEHEE (P 300x ¢ 100FH)
N
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5650 m

\ ik T 2100 x 3200 EFLE

(BRERIZFL®

= 0949 m?®

= 0.889 m?®

= 6.400 m

= 2200 m

/Rl

/Rl

/Rl

/R

/Rl
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10-2-1. St THEEFTR
& Al A B 4 Y # B i
wow B R HR = % M B
;ﬂ m oz ZE 4 8 F 25 25
X i %k T A O®E 25 25
+ I Y VN S [ 25 25
Al zaa T A 15 15
Ay
I
B
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11-1



1-1-1. BEIHELRHE

MNRERK

7 Al oAl B GEF mHYKE B = =
= ZAEY m? 439.000 > 60.600 2,660.3 | %10.00m% Y
%"*ﬁTEAs
(t=5cm)
& 2,660. 3
EAEY m? 439.000 > 60.600 2,660.3 | %10.00m=% Y
L EpRaE
BHEAsTRELRE
(t=6cm)
& 2,660. 3
IREEMETE m? 2,660. 3
R ZAEER (N - ME) m?® 58.000 | x  2.457 142.5 XmEly
= 35 S£E 37 ' — 3 NG
B 459 7459RC-40 ZEE o -+8) m 381.000 @ x 2.457 936. 1 "
(t=29¢m~50. 6¢cm) _
Hi " 439. 000 1,078.6
EHE m 0.41  1078.6/2660.3
g H URfE B #h m 13 | % 0.712 80.5 XERTHY
(Eﬁ“%ﬁrﬂﬁ%ﬂ) ﬂ%gﬁﬁiﬁ‘, m 15 D 0.712 10. 7 "
5 Hh IR B H# m 13 % 0.679 76.7 XEHY
(B BIEE L) [E5k B th m 15 % 0.679 10. 2 "




1-1-2. WETHNYE
() RBE. LERE. TREESE

=RE (t =bcm ZBHIEAs)

= 6.060 x 10.000 = 60.600 m2/10m
LEEREE (t =6cm BEASKTENIER)

= 6.060 x 10.000 = 60.600 m2/10m
TREERE (t =29m~50.6cm BXEY v v 7> RC-40)

=6.060 x 10.000 = 60.600 m2/10m

2) B i
EEERB AR = 0.712 m/~FR
X(1-2 AFITLY)
EEEERE th: A1 = 0.679 m/~ PR

(3) THRESHEE TIAIE
(a) BEBETIAE

- RER (A N—REL)

b Ly 3 i
6

277 el

TERET
A=2. 457 m

[[AL

A= 2457 m?*m

- RER (A N—FFY)

A= 2457 m?*m



11-1-3. BT (BE&EERED)
(1) ZRIEEERNGEE I (H v 5 Bith)
(a) 7%
N = 113 4Pt
(b) &
L = 0712 x 113
(c) BREEREAY (10x35)

A = 0.035 x 80.456

(2) ARIEEZERNAE B # (H v 2 B i#h)
(a) 7 FI¥
N= 113 4FF
(b) EE
L = 0.679 x 113
(c) BEEREAY (10x35)

A = 0.035 x 76.727

(3) AEfIBEEERRGR B it
(a) 7 FI¥
N = 15 #~Ffr
(b) &
L = 0712 x 15
(c) ik (20x70)

A = 0.070 x 10.680

80. 456 m

2.8m

16. 727 m

2.7m

10. 680 m

0.7m



(4) B RIEE ERR IR B it
(a) 7%
N= 15 #FR
(b) &
L = 0679 x 15
(c) ##& (20x70)

A = 0.070 x 10.185

10.185 m

0.7m
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11-2-1 BIFTHELFKR

s 13
& %l @ ”?I‘)E muyBE B HE
m
jL ZHEED m2  58.000 0.722 41.9
JA
I
~
L
wh-ragse T Z A AT m?  381.000  0.710 270. 5
t=7cm -
7\
I
~
=]
y
2 312.4
&% M 439.000
ahl m? 21.9
jL ZHEED m2  58.000  0.707 41.0
JA
I
~
. L
gam | SEL ] EEH 381,000 0.686 2614
(=8 t=10cm //\
I
~
=]
L) .
2 302. 4
&% M 439.000 -
o m? 30. 2
d THEAD m?  58.000  0.312 18.1
<, _
JA
I
~
L 1
BRL A ZAEHD m®  381.000  0.268 102. 1
5 _
JA
I
~
=]
L) .
At m®  439.000 120.2
EiEE | m | 439.000 0.712  312.4/439.0
X B th T 1515




HRIER

il 3 Bify oy mEVEE HE e
m
d 1B m?  58.000  0.676 39. 2
~
N
I
~
L
wh-ragse T AR m?  381.000  0.679 258. 7
t=7Tcm -
/\
I
~
|
Y
2 297.9
&% M 439.000
okl m? 20. 9
d 1B m?  58.000  0.657 38. 1
~
N
I
~
. L
mag | BBEL A =8 2 381.000 0651 248.0
RC-40) >
G t=10cm N
I
~
=]
Y
2 286. 1
&% M 439.000
At m’ 28.6
1 ZHEED m®  58.000  0.260 15. 1
5 |
N
I
~
L {
#RL A ZAEHD m®  381.000  0.241 91.8
5 |
N
I
~
=]
Y
&t m° | 439.000 106.9
iR m | 439.000 0.679  297.9/439.0




10-2-2. MRIER

LAl O Rafmno
No. 64+5.0 No. 86+4. 0
FEEE R R L =439.000m
W HiMT DIIa DI-b CI-b DI DIIa D Iw T
XEE&E (m) 0. 600 48. 400 225. 000 58. 000 78. 000 16. 000 12. 400 0. 600
© (e) (e) (e) o o <t
o <t <)) ~ o — [se)
P T T T T v - =
3 S = S = 3 8
o o o o o o o
= = = = = = =
& | A4\ - ME
e on -hRL 58. 000
E. N L
AN -bEY 0. 600 48. 400 225. 000 78. 000 16. 000 12. 400 0. 600
ERIBH
WiE CI-b 58. 000 AL (A N— FEL)
Wi@Em DI-b 225.000— L=  58.000
Wi@E DI 78. 000 A5EE  439.000 m
Wi DIIa 64. 400 AL (A N—FHY)
W@ D Iw 12. 400 L= 381.000
AT 1.200
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11-2-3. fIFTEMHKE

(1) 1BEER (£ V/N\—FEL)
Brm#$iE CO-b

728
716 )~ EEE (t=Tcm)
(18-8-25 BB)
697
| A2 T (t=10cm)
(RC-40)
. 3. 000%
—_—
I e
BREL
A=0.312m

ERIBEEEER

a) & (a2 )— &%) t =Tcm
A= ( 0.728 + 0716 ) =

b) IK#ET t=10cm

A= ( 0716 + 0.697 ) =+
c) BRL
A=

11-10

2

0.722 m2 /m

0.707 m?/m

0.312 m?/m



(2) 1BEEER (4 V/N\—FEL)
Brm#$iE CO-b

10— EREE (t=Tom) 683
(18-8-25 BB) \ 668
3% 8% T (t=10cm) 646
(RC-40)
3. 000% -

R L

A=0.260m
HFRIEEEER
a) ®KE (A2y)— &) t=Tcm
A= ( 0.683 + 0.668 ) = 2 = 0.676 mi m
b) IRH#ET t=10cm
A= ( 0.668 + 0.646 ) = 2 = 0.657 mi/m
c) HRL
A= = 0.260 mz/m
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(3) ZEE (4 N\—FAEY)
Wrm#=E DI-b. DIO. DIMa, DIIw

718
701
671

Y- 1R E=Tom)

(18-8-25 BB}
B A2 T (t=10cm)

(RC~40)

- h 1.148%

T

EBRL
A=0.268m

ERIBEEEER

a) & (A )— &%) t =Tcm
A= ( 0.718 + 0.701 ) =

b) BT t=10cm

A= ( 0701 + 0.671 ) =+
c) BRL
A=

11-12

2

0.70 mi m

0.686 m? m

0.268 m?/m



(4) ZH#EE (4 N—FAEY)
Wrm#=E DI-b. DIO. DIMa, DIIw

191)- bR (t=Tom) 689
(18-8-25 BB) 669
9 8% T (t=10cm) 633
(RC-40)
1.148% -
|
— [N
HBREL
A=0.241m
HEEEE R
a) kB (a9 1)—F&E) t =Tcm
A= ( 0.689 + 0.669 ) = 2 = 0.679 mi m
b) BB T t=10cm
A= ( 0.669 + 0.633 ) = 2 = 0.651 m’i m
c) BREL
A= = 0241 m?’/m
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11-3 wooof # Kk I
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11-1 ;& %

LR S [ o0t |ma
15 B 657} s 2 K & B of - = &
2 K 1m=3Y

Bl @ 200 X 2000 e 4300 0.500

BENAN t=20 me 6.2 0.007
tgLavyy—k 18-8-25BB,t=100 m? 39.6 0.046
HLavy)- R R m? 172.0 0.200
JL-Fo49 T-25F. L=2000 " 430 0.5
SEEERIOVY 1& 143338 1.667

B BTN t=10 m® 1.2 0.001

HEAI m° 438 0.051

BRL m® 4.4 0.005

;e m° 39.6 0.046

11-2 Skt HEXR
iR Sk | 18 |EEAT4Y
1| B # % g X » B 4 £ i
£ K UERED,

£kt L=995 & 18 1

TU—F5 T-25F 54 18 1
SEEERIOVY & 18 1

EHI m® 1.6 0.089

#BRL m’ 0.4 0.022

E+ m® 12 0.067
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1-3-1. HRERKR VEAH

fRAsO

RRAmnn

NO. 64+5.0 NO. 86+4.0
FEE )L 1=439.000m
W & ML DIIa DI-b CI-b DI DIla DIIw mMAT
XEE (m) 0. 600 48. 400 225.000 58. 000 78.000 16. 000 12. 400 0. 600
© (e) (e) o o o <t
o < o ~ o — o~
Al s g s ¥ sy T T T
<t © ~ o <t Lo ©
© © ~ [ee) [e) [e0) [e0)
o o o o o o o
= = = = = = =
SR ERTEL 1 5 1 1 1
AiEEZER (m) 0. 600 47. 405 220. 025 57.005 77.005 15. 005 12. 400 0. 600
X oKk L= 0.995 m/ 4 Bt
n= 9 {&
L= 439. 000 — X 0.995
= 430.045 m
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11-3-2. BRAIBEIK TEE &

T & 2Z Al Al Bi HMRER(M) BEEZYHKE B E =
;& $200%2000 {& 430.045 % 5 2150 X10m#HY)
EHELAI t=20 m? 430045 % 0.072 3.1 "
gLay-r B8 430045 X 0.460 19.8 "
¥V - E m’ 430045 3% 2.000 86.0 "
- ’7“:—;;’7“ 1253?3 ® 430.045 3 5 215 "
ﬁgﬁ;w & 430045 % 16.67 716.9 "
R_EEELSL =10 m? 430045 % 0.014 0.6 "
v HEAl " 430045 3% 0510 21.9 "
R BEREL " 430045 3¢ 0.050 2.2 "
%t " 430045 % 0.460 19.8 "
Skt 1 9 X 1 9 X1yFTEY
TL-Fuy T-25F L3¢ 9 X 1 9 "
I S e ko 1 °p
A m® 9 X 0.094 0.8 "
H#EL " 9 X 0.022 0.2 "
%t " 9 X 0.072 0.6 "
;& $200%2000 {& 430.045 % 5 2150 X10m3HY
EHELAI t=20 m? 430045 3% 0.072 3.1 "
gy 1BEA88 430045 X 0.460 19.8 "
HEE)) - m? 430045 3% 2.000 86.0 "
- JL-Fog Egggg ® 430045 X 5 215 "
jgj‘é@/y e 430045 % 16.67 716.9 "
E EEREL AN t=10 m® 430.045 3% 0.014 0.6 "
A HEAl " 430045 3% 0510 21.9 "
fa BEREL " 430045 3¢ 0.050 2.2 "
%t " 430045 3% 0.460 19.8 "
&kt 1l 9 X 1 9 X1yFTHEY
VAl /N T-25F L3¢ 9 X 1 9 "
W w ARIDY e s 1 | R
A m® 9 X 0.094 0.8 "
#REL " 9 X 0.022 0.2 "
%t " 9 X 0.072 0.6 "
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(1) BRAIKTIERAE

- E A
L= 439.000 - 9 x 0.99
- B
L= 439.000 - 9 x 0.99

(2) fE(MHY)

360

50 140 _ 8Q._140 50 SEEERTO.
L—Foy
T-25M | -
o LO)|
& ey // -
= =
140, ]~
o 7 S _HEL S L 1210
ol § 3> 2 1:3
o 8 5
S
S \ S
80l 200 |8 \
ENBIL =20

@

50)

360

50

50]

460

50]

560

50 360 50 1:3
#HLaroy—r
460 18-8-40BB
(i) 185 (¢ 200x2000)
n= 10000 = 2000 = 5 {@/10m
(i) BEILZIL(A:31=20)
V= 0360 x 0020 X 10000 = 0.072 m*/10m
(iii) #yLarH')—k(18-8-40BB,t=100)
V= 0460 x 0100 X 10000 = 0.460 m*/10m
(iv) ¥HLavy)—rEE
A= 0200 x 10000 = 2.000 m?/10m
(v) JL—F24(T-25)
n= 10000 = 2000 = 5 #/10m
(vi) SEEERIOVY
n=1/ 0600 x 10000 = 16.67 {&/10m
(i) BLEEEILZIL(t=10)
V= 0140 x 0010 X 10000 = 0.014 m*/10m
(vii) #8 Al
V= 1/2 x (0460 + 0560) x 0.100 x 100 =
(x) 2 B L
V= 1/2 x 0100 x 0050 X 2 x 100 =
(x) % £
V= 0510 — 0050 =

11-18

0.510

0.050

0.460

m*/10m

m®/10m

m*/10m

430.045 m

430.045 m



(2) @ & # (srsy)

SHEEER IOV

/ 2
re]
~

360
Zlmgd, ﬁ/;
| A/IA/
]%\
g —
g
0 20
200

—

200

50 360

50

460

560

(i) & /K #(L=0.995m)

&/ 4 FRe

n= 1

(i) TL—F24(T-258)

/PR

n= 1

(i) SEEHRFIOVY
n

Il W

1 {@&/#Fr

S
EJLAIL 1210
1:3

995

N

600

20 20
197.5 600 197.5
995
3
50 995 50
1095
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(iv) #E Al
a) V= 1/2 x (0360 + 0.560) X 0.200 X 0.995 = 0.092 m*/4~Ffr
b) V={ 1/2 x (0.360 + 0460) x 0100 } x (0050 / 2) X 2
= 0.002 m*/~Fr

V = 0.092 + 0.002 = 0.094 m*/~#Ff
(v) 2 R L
V= 0094 — 0360 x 0995 X 0.200 = 0.022 m¥/~Fr
(vi) % *
V = 0.094 — 0.022 = 0.072 m*/4%Ff
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12-1. FIFITARHER

12-1-1 3T CGEAET, F%1+T) HEX
[ 20@muy
| Bl R 1% x B K 7 B o = % %
C s {2l #2 Al £ % IEmHY
fEEIT AEER MEL m3 0.0 0.0
it m3 0.0 0.0
sl m3 0.0 0.0
L8] m3 0.0 0.0
A—Fohy b EEL m3 565. 6 565. 6 282.8
i+ m3 0.0 0.0
sl m3 0.0 0.0
L8] m3 238. 4 29.0 267.4 133.7
PRYE FIE w-mEL m3 0.0 0.0
i+ m3 0.0 0.0
sl m3 0.0 0.0
L8] m3 0.0 0.0
A—Fony b8 B BEL m3 0.0 0.0
i+ m3 0.0 0.0
sl m3 0.0 0.0
L 8Y) m3 0.0 0.0
BEL RREREIMLE m3 110.4 83.3 193.7 96.9
BAREEIEm Ll E4mk i m3 43.4 59. 1 102.5 51.3
BABRIE MK m3 1.9 1.5 3.4 1.7
VAILEADE m3 59. 3 59.3 29.7
WEH t 0.0 0.0
WBET BYEA H=30m m2 52. 4 52. 4 26.2
EEER YL EB A B-mEL, L. LXED m2 0.0 0.0
A | m2 0.0 0.0
AH B MEL. it L3¥E] m2 0.0 0.0
BEl. Ba2, pEELE m2 0.0 0.0
R e B - MEL. ft. LxEd m2 52. 4 52. 4 26.2
AA - EL, ML m2 0.0 0.0
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12-1-2 HfARET #HER

[ 2.0 |BEFHY
bz} B # % E B % B s # =2 i =
e s 2= & & | 1EmRYY
avs1)—+k  [24N/mm2 m3 51.3 46.4 97.7 48.9
8% SD345 D13 kg 200 199 399 200
D16~D25 kg 2237 5370 7607 3804
D29~D32 kg 8606 4450 13056 6528
EiE 5L 0.0 0.0
ity e TEERE BIEEY 4m=H. h<20m m2 164.0 145.5 309.5 154.8 H: E¥HES
m2 0.0 0.0 [hBRXERES
2 ML 254 Ft> FLL=10. 5m m 0.6 0.6 1.2 0.6
m2 9.9 9.9 19.8 9.9
Bi5 A B35 H=30m #hm2 181.8 164.5 346. 3 173.2
HERSG H=30m #hm2 0.0 0.0
12-1-3 1+ BHET H=F
[ 2.0 |BEFHY
bz} B # % E B % B s # =2 i =
e s 2= & & | 1EmRHY
arvy)—+k |24N/mm2 m3 3.7 7.3 11.0 5.5
pi e T@E HBEEED m2 15.3 29.8 45. 1 22.6
RBIHET B B 5 H=30m #hm2 1.4 14.6 22.0 11.0
RBIHET HERE H=30m #hm2 1.4 14.6 22.0 11.0
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12-2 ZRA1mMAT
12-2-1 iR T

1) EERER

e g IHE H BA| m B (44 910 £t =
7 3
s 24N ,/mm m 51.303 3.688 | 54.991
2 g | SREEHEEY | H24m, h<20m m” | 164.044 | 15.250 | 179.294 |hewzmEs
Z hEARES
] ST m 9.897 9.897
B L) m 0. 600 0. 600
28T sl H<30m [ #m’[ 181.753 7.375 | 189.128
B H<30m | #fm? 7.375 7.375
D13 ke 200 200 [BtR&LY
s gz | D16~D25 ke 2,237 2,237 "
D29~ D32 kg 8, 606 8, 606 "
£ EH "
18500
9500 5000 4000
kD | EBERD 50
§ o /@of
—! § ,§ %
4500 B 7
g 2 2 g S S
~ o P
gl | |
SNV B | N
=
3625 | 1328 | 4547 4547 3700
9500 90G%3
- fEHIBTEE GRETEE) = 63.122 m’ (BB EEELY]
- A N— NMEBI GRETEE) = 9.481 m? (BB EtEEL Y]
A UN— AV Y — R (EEHEE) = 4608 m? [HuaHEItE=LY]
- NZEEREE = 47.815 m? [NZTEHEREITELY]
- RE = 16.495 m (BB EEELY]
o\ FE T R
A = 18500 x 8250 — 1/2 x ( 7.250
x 3.625 4+ 4.000 x 2.667 + 3.700
x 3.083 ) = 128447 m’
HERIEmEE
(5 BB EiE) Yy -MEH) “un —pavh)-1) (RZrmEE)
A = 128.447 + 9.481 — 4.608 — 47.815 = 85505 m?
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mEEEmEE
(4} BB EfE) Yy -MEH) (EEIEFEE)
A = 128.447 + 9.481 — 63.122
(BEIYA Fo+—I)
— 2.500 x 0.500
mEAImEE
A = ( 1.000 + 4805 + 2.500 )
(FEEEE)
x 0.600
1 avyy—+r
VvV = 85.505 x 0.600
(2 R (LaE)
A = 85505 4+ 73.556 4+ 4.983
) B (£ FL)
A = 16.495 x 0.600
4) RBiIZFT (B4

(4B E ) (EEEE) (EMRTRE)
A = 128.447 + 73.556 — 4.500 x 4.500

12-4

73.556 m?

4.983 m?

51.303 m°

164.044 m?

9.897 m?

181.753 #pm?



2D HAEY4 - LBBR

£ g IHE H Bl A fAl = W =
7 3
o = [ 24N/mm m 3.688 3. 688
B 8% | #5EEY H<4m m® | 15.250 15. 250 |HEH@BEs
2T sl H<30m | #m 7.375 7.375 (@@
HE H=<30m | #tm 7.375 7.375 |&@
D13 ke LR LY
&% # D16~ D25 ke 17
D29~ D32 kg 7
1]
% B 4200 #4200 500
N |
s
AY
p . _
= g
H =
??:“i |
2%
9500 5000 4000
18500
BEYA K2y
600 4000
1 b0 3500 /
= | |
T —— i —
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1 arvosy—+

- HEYA RO+ —)L

A = 4000 x 250 — 1/2 x 1.500
= 7.3715 m?
vV = 17.375 x 0.500
(2) B
- BAlYA RO+ =)L
A = 1735 x 2 4+ 1000 x 0.500

Q) &k (RERLY)

- HEHEICTE L

4) RIBIT (B#E-HBEE)
- HBlYA R+ —)L
1) #48 (Frm)
Al = 7.375 #tm?

2) HE (Bm)
A2 = 7.375 #m?’

12-6

X

3.500

3.688 m°

15.250 m?



12-2-2 ERAITITHE

A-FUEE (@A) (m®)

BOA | EEE(m) — f#s
E | TowER S
NO. 64+05. 000 57.3 -1
NO.64+06.100 | 1.100m|  69.2 |  63.25 69. 6 3-3
NO. 64+10.000 | 3.900m 82| 3870| 150.9 4-4
NO.64+12.600 | 2.600m 2.4 5.30 13.8 5-5
NO. 64+16.000 | 3.400m - 1.20 41 7-7
238. 4
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#EL (M)

A = BB (m) BKIERIEAMELE (m®) BARERIE M E4mskiE (m®) BEXEREIEI mEkE (m®) wm =
MrEiE | FHERE| I BrEiE | EHEERE| MrEiE | EHEERE|
NO. 64+05. 000 - 0.6 1-1
NO. 64+05. 600 0. 600m - 0.6 0. 60 0.4 2-2
NO. 64+05. 600 45.0 19.9 0.3 2-2 (&)
NO. 64+06. 100 0. 500m 45.1 45. 05 22.5 17.3 18. 60 9.3 0.8 0.55 0.3 3-3
NO. 64+10. 000 3.900m - 22.55 87.9 - 8. 65 33.7 - 0. 40 1.6 4-4
B 110. 4 43. 4 1.9
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YAt AD k(M)

B A | (m) —
THMER| W | HER | TomER THMERE| T
NO. 64+06. 100 3-3
NO. 64+10. 000 3.900m A 6.70 26. 1 4-4
NO. 64+12. 600 2.600m 9.85 25.6 5-5
NO. 64+15. 000 2.400m 3.15 7.6 6-6
H 59.3
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12-2-3 EBRAIE THEHRLE

5%
a0
ol
W
N
= >
|
e %e%
L ETIRKRS }
- —
A ETELLLLLLES | T
TELELLRLS e ——— T

- BT mEiE(1:1.5)

(&)
A= 436 x 1.202 = 524 m?
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2O
3
éﬁ§éyg

226

$Q SEEIRE k3L 1=439. 000m
010&); 0y ® ® @
600 500 3900 2600 _|_ 2400 1004
: = o4
K vntﬂ‘:lﬁg‘
230. 000 N 7> = 230. 000
N F < 77 e =Bl §
*—71 ___________ ;F————%/
/ S
w000 T 220.000
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NO. 64+5.0

NO. 64+5. 6
w e HRL(#H
BH s T )
A=57.3m RodLdD RS A=45. 0n’12
i ’ HEL
7 | W A W A -
O o O g O & B EIE I ANk
230.000 BT 0N o %M (A:(; gm 1méﬂ = 230.000
~_ R S O O O o
\\\\\ S o
\ \”/“ e B o)
\\ é 1700
\\ ; = He

25 L (8E) K ok il

(BAIERIE Ikl L sk 55) O 00 A=9 Ot

A=10. 3nd Ny —.vm

R UGS E) -—/’“’\
220. 000 (ﬁjf%m@?sﬁg N 220.000
=0.3m \
Al (F—T>) @ ®MEL = 57.3 m? HEL E RS EEE 4

- RAERE4AMLLE = 45.0 m? -
- BREREImUEAmEKH = 19.9 m> (0.6
- BKIERIE I mEE = 0.3 m> ( -
YA It Ak = - m?
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NO. 64+6. 1

=
B Erg I %i%wﬁ
A=69.2m b SHEEED A=45.1m
N o~ O O Q:PJQ o770 (i%%#? )
BT y = AP ES
. 000 KA "",:;’4},;7 oN o 5 230. 000
S 01 0 O~ O o
> % 7/ P OIEaR=t2 rr )
\\\ ;//////z"///f//v e ‘\
\\ {,‘g', /:;' /";N |_1700 1700_|
(A BB | Ak ) SN N— | [ Al O
A=10. 3 & A=S. Omi
@E:lf\f\\ ——
220. 000 (‘E’Ki%'"a‘g*r? T 220. 000
BEI(F—7Y) @ ®ED = 69.2 m’ R L
- RKEREIAMLLE 45.1
- RAEREIMUEImEKH = 17.3
- R KERIE m K = 0.8

12-13

VAILE AT+



NO. 64+10.0

JAILEA b
baLsil BRI = y
S A=13.4m

230. 000

220. 000 220. 000

\BEl (A—T>) © ®mED = 8.2 m? BEL
- ANERIEImMELE = -
R AERIEIMUEIMEKT = -
- R ANERETmRE = -

JAIEAD K = 13.4
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NO. 64+12.6

{EHI BtE I

JAILEATV b+
A=6.3m

kvl BRI

230. 000 230. 000
~
220. 000 220. 000
BEI(F—T>) @ E®ED = 2.4 m? BEL
- xKIERIEIMELLE
- BRRKEREImUEImEKRE =
- R KIEBEREImERRE =

VAILE AV b+ =
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12-3 R T
12-3-1 HIFARET
1) EERER

E g IHE H BA| m B (44 910 £t =
7 3
Qv y—k 24N/ mm m 46. 441 7.313 | 53.754
2 g | SREEHEEY | H24m, h<20m m’ | 145.455 | 29.750 | 175.205 WewzEs
Z hEARES
] . m 9.897 9.897
et L) m 0. 600 0. 600
2T B4R H<30m |[#m’| 164.547 | 14.625 [ 179.172
B H<30m | #m? 14.625 | 14.625
D13 ke 199 199 [@mRELY
s gz | D16~D25 ke 5,370 5,370 "
D29~ D32 ke 4, 450 4, 450 "
£ G50 1"
16500
7000 9500
BRI | 2Ll
5—0—\ )
s || P NN
g | // i > \ o -
” S S 8
I £\
8 C. —= - S ——l -
1625_(822 4563 4563 31 3625
7010 9500
- YEEIBrEE GRETEE) = 63.122 m’ (B EEELY]
- A N— MEBI GRETEE) 9.481 m? (BB EtEEL Y]
A UN— AV — F(EEEE) = 4608 m? [HuaHEHE=LY]
- NZEpREE = 47.815 m? [NZTHEREITELY]
- NEE = 16.495 m (B EEELY]
5\ B W T
A = 16500 x 8.250 — 1/2 x ( 7.250
x 3.625 4+ 1.625 x 3.250 ) = 120.344 m’
R EEE
(5 BB EiE) Yy -MEH) “un —pavh)-1) (RZrmEE)
A = 120.344 + 9.481 — 4.608 — 47.815 = 77.402 m?
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HEE mmE
(SAEEERE) “un -MEH) (€T )
A = 120.344 4+ 9.481 — 63.122
(BEIYA Fox+—))
— 4.500 x 0.500

B A E E A

(EEE)
A = ( 1.000 + 5.000 ) x 0.600

1 arvosuy—+
Vv = 771.402 x 0.600
(2) BB (EF&)
A = T77.402 + 64.453 + 3.600
Q@ B#HE (¥
A = 16.495 x 0.600
(4) RBHBIT (#4H)

(4B E ) (EEEE) (EMATRE)
A = 120.344 + 64.453 — 4.500 x 4.500
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64. 453 m?

3.600 m?

46. 441 m°

145. 455 m?

9.897 m?

164. 547 #pm?



2D HAEY4—LBBR

E g IHE H Bl A 4l = =
7 3
s 24N ,/mm m 7.313 7.313
B OB | #$5EEY H<4m m® | 29.750 29. 750 |wEymEs
2T g H=30m | #m’| 14.625 14.625 B
B H=30m | #m?| 14.625 14. 625 |35
D13 ke LEHEEY
&% D16~ D25 kg "
D29~ D32 kg "
IF M|
|
200 o 4200 ' 200 Had
|
8 |
?%0‘%9 |
£
7000 9500
16500
el A B4y
5000 600
8 |
% _ 4500 %0
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1 arvosy—+

s EB/YA R+ —)L

A = 5000 x 4500 — 1/2 x 4.500
= 14.625 m’
V = 14.625 x 0.500
(2) Zg

s EB/YA REo+—)L
A = 14625 x 2 + 1.000 x 0.500

Q) &k (RERLY)

- EEHETHE

4) RIBIT (B#E-HBEE)
s E/YA R+ —)L
1) #48 (Frm)
Al = 14.625 #tm?

2) HE (Bm)
A2 = 14.625 #m?’
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X

3.500

7.313 m®

29.750 m?



12-3-2 RRALIHE

F—FUEEl (£8) (m®)

A-FTUEE @ET) (m®)

B A | (m) - —
wER | TowER| wR | wEE |TosEn| TR THMER| T

NO. 86+04. 000 107.7 7.8 1-1

NO. 86+02. 900 1.100m 118.0 112. 85 124.1 9.9 8.85 9.7 3-3

NO. 85+19. 000 3.900m 42.7 80. 35 313.4 - 4.95 19.3 4-4

NO. 85+13. 000 6. 000m - 21.35 128.1 5-5
5-5

H 565. 6 29.0
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#E L (M)

A = EEBE (m) BKIERIEAMELE (m®) BARERIE M E4mskiE (m®) BEXEREIEI mEkE (m®) m =
MrEiE | FHERE| I BrEiE | EHEERE| MrEiE | EHEERE|
NO. 86+03. 400 33.9 21.7 0.6 2-2
NO. 86+02. 900 0. 500m 34.0 33.95 17.0 21.7 21.70 10.9 0.6 0. 60 0.3 3-3
NO. 85+19. 000 3.900m - 17.00 66. 3 3.0 12.35 48.2 - 0. 30 1.2 4-4
B 83.3 59. 1 1.5
12-21




12-3-3 # Al THEHRHE

% NO. 85

Yo
SR
'@—%‘\%@XN
B
/(9
N [T | —
e
9
Aﬁt::ﬁ}’/ifzif€“
B
‘//J;f’///
AN
y
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<O
280
PR
©

SEERE boRJL 1=439. 000m

® @ @D
6000 3900 500 | 600
. T ® ]
\\\ gh
AN s N g
220. 000 \ h 220. 000

I
=
/
/4200
A
S
4200
8250 /

3 N g
210. 000 210. 000
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NO. 86+4. 0

NO. 86+3. 4
BE L (5E) 1EHl + &
iR A=107. Tm
A:33'9n1 \\ izt L=l P S 9 17T
Z T ®
220. 000 HRELGE@ 220. 000
(R XIERME ImEL _EdnA )
A=11.4m -7
//
HREL (Fm)
(BRXIEBERE ML _EAnE 55)
. A=10.3m
HBRLFE@ =1
(%xiiﬁmémﬂ&;ﬁg
A=0.6m _ . »
- B BT
210. 000 - A=7 8m 210. 000
BElIA—TFY) ¢ B = 107.7 m’ #BEL R &
BT = 7.8 m?’ - BAIEREIEAm L = 33.9 m? ¢
- BREREIMmUEIAMmEE = 21.7 m? ¢
- BRIERIE MRS = 0.6 m> ¢
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NO. 86+2. 9

HERL
(BXEEE ML)

A=34.0m

EEED R YR

220.000 HERL &)

(ERAEREIMEL L AmAR 5

A=11.4m }

AVARN

“
7
R L -
1000
(R KIR R IR ImR 75) _—

A=0.6m /,///

210. 000 /

d

P

-

w|ElI(A—T>) @ B = 118.0 m?
;e l 9.9 m’

12-25

Al B
A=118.0m

—

4
YN EBEL
$ &= AR R IR TmLL £ 4AmR i)
N

A 10. 3m

128 $A I
A=9.9m

#RL

- ANERIEImMELE =
R AERIEIMUEIMEKT =

- RKEBRIET MR

T ®

~
/

220000

|8

Ly &=

210. 000

34.0 m?
21.7 m?
0.6 m?



NO. 85+19.0

_ JEEl £
MR L A=42 Tnd

(KB REE ImEL_E 4m i75)

o \ W/ 0
+ ~
4 ~
220.000 ; /15" 220 000
1700 -
| ~
9 —
//
| //"“LQQ ///
N //
g ;e
-t
~
/
~
/
~
210. 000 - 210. 000
//
Y (A—T>) @ B = 42.7 m’ HEL
HED = - m’ - BRRERIEAmMELE = - m?

R AERIEIMUEIMEKT = 3.0 m
- RAERIETmRE = - m?
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12-4 2 - RRRINZEMETE

ot
T
o7 K
1 ~

R 1 4.200] 6 3|58. 3687457

R2 6. 300{H 1 0. 794671

R 3 8.500({H 2 5.690952

R 4 1.500|W 1 2.100

6 1 9.5295610|{w 2 2.633762

6 2| 22.1016933

A= {mx (420072 x90° +6.300" 2 x9.529561+8.50072 % 22. 1016933+1. 500" 2 x 58. 3687457)
x1/360° — (2.100x0.794671+2.633762%5.690952) x 1.2 = 47.815133
= 47.815 m?
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13-1 ONE HER

[ 20]

%EE \EI L’

15 B v 1% H 2 B B 4 = i
2 K ERED
EHGTOMELT) m3 112.6 56.3
WwfFao)—bk 0 ck=18N/mm’, =250 m2 120.0 60.0
HWM7—FXZRIT H-200 x 200 H 8 4|3
H-200 x 200 Y 4 > |7
&3 ¢$5x150x 150 m2 124.8 62.4
F—RbTL—b AKD650 X 25 X 1.2 kg 1058.6 529.3
DIEEM L-50 x50 X 6 kg 747.6 3738
T D5 ® 500 250
LEHT m3 35.6 178
EEEILZILIRAT t=50 m2 299.2 149.6
woftayoRILE L=4000 N 16 8
H5Y AAP180  L=6.000m/A . 2 1
PLFHRBEIVIY -+ [10x1.0x1.0 m3 2.0 1.0
DIER H-200% 200  L=9.000m kg 449 1 2246
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13-1. AT EREH R

T i B Al i 1| B o S @ #®a A & &
D EF M L-50 x 50 6 ke 373.8 373.8 747.6
OB B F-—ZbyFL— AKDE50x25x1.2 kg 529.3 529.3 1,058. 6
@7 _semr £ ¥ H-200 x 200 5 4 4 8
T # " " 2 2 4
miFa oY — b+~ ock=18N/mn’ =250 m? 60. 0 60. 0 120.0
& B $5x150x150  m? 62.4 62.4 124. 8
xr o 5 2562cm x 48cm EnS 500 - 500
r o# x m? 35.6 - 35.6
A | m* 56. 3 56. 3 112.6
FEEELZILRA RO LER =50 m? 135. 1 164. 1 299. 2
ROy 2RI b L=4. 000m X 8 8 16
o5 7 HA ¢ 180 L=6.000m/A& & 2 - 2
Vo FEBIV-H 1.0x1.0x1.0  m° 2.0 - 2.0
ClE - H-200 x 200 L=9. 000m ke 449. 1 - 449.1
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13-2-1 ERAIOMH%E

(1) F—R b2 TFL— bk (AKDB50x 25 % 1. 2)
1) FrEHY miE
A =2 x ;1 x 480 x 90° / 360° x 2
+ 2 x 7w x 6900 x 15.552185° / 360° «x
2) miE
A = 18.825 x 2 163
3) E=
W = 40.718 x 13.0 kg/m?’
(2) DI E#H (L-50 x50 % 6)
1) BrEH Y AR
N = 18.825 x 1 A& / 0600 m
2) E=
W= ( 2163 4+ 0559 ) x 31 =&«
X 443 kg/m
BANRE = 0500 x 1.118 (1 : 0.5 ok
(3) M5 (2862cm x 48cm)
1) #&iE
V = 19.9 m? x 0.500
2) R¥
N = 100 m®= 0020 £%/m
4) k&t

V = 19.9 m? x 1.788

13-3

2

18. 825

40. 718

929.3

m2/m

m

kg

31

373.8

kg

0. 559

10.0

500

35.6

3
m




G) wftarsy—Fk (t = 250 )
A = 14294 x 3.825 + 3.750 x 1.425

= 14.294 m?/m

DIla WiE L3Weftavyy-rk
# 3.750 m?%/m

DIIa W@  THFHMAFavy)-+
X MOMFHERRNEREY

=
==}
=
==k

(6) £#8 (5% 150x% 150)
A = 14923 x 3.825 + 3.747 x 1.425

DIIa M@ LHLPEHME = 14.923 m%/m
DIla WiF THSBHE = 3.747 m*m
X MOMSBEERNRE Y
(7) $BEI (k2 RILAKIESIZEREDES)

vV = 42691 x 1.200 + 10.950 x 0.463

DIIa W@ LHIEHI%E = 42.691 m2/m
DIIa MiEm THIEHIHKE = 10.950 m?%/m
X FHEE : (3.825 — 1.425) = 2 = 1200 m
¥ FHEE : (1.425 — 0.500) = 2 0.463 m
(8) A7 —FXFET (H-200x 200 % 8% 12)
¥ = 4 #
T = 2 #
9) ELZ LA (t=50, HOMEE&4E)
A = 604 X 2.236
&t = (1 : 05 ) = 2236

13-4

60.0 m?’

62.4 m?’

56.3 m°

135. 1

m

2




(10) 559" (1K ¢ 180 x 6000)

(INPLFEFEII ) - F0.0x1.0%1.0)

v = 1.000 x 1.000 x 1.000 x 2 &

(12) D =32 (H-200 x 200 x 8 x 12, 1L=9000)

W = 9.000 x 49.9 kg/m

13-5

2.0

m

449. 1

kg




13-2-2 EERAIER

TS5 - £
: A=19.9mi W7 —FXRT

o5 ER - B
H-200x 200 x8x 12 H-200x 200 x 8 x 12
L=9000 < -

\\[ ’\ |I | \\
. ! ISR I (AR )
l ' PAN L L50x50x6
\l\ Fas .
=

230. 000 . * /"-’ S, 230. 000

220. 000 220. 000
T05. £#HE = 19.9 m’
Pod = 2 K
OHER = &
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13-2-3 i m Al T

2>
P
W

SEERE b F I 1=439. 000m

-3

500

3575

Bamt
600 3825
;\'—yiliii \j-’; L—bk /g 0] :)’LE
AKD650 x 25 x 1. 2 | T#t N
W2 S 1 (G E M) va
230. 000 L-50 x50 x 6 o
SHER <)
H-200x 200 X8 X 12
L=9000 -
- : g
& 180 (3.K) L=6000 _/
HigEn sy ) — b 1 ral
7000 x 1000 x 1000 g
__bod__ 2
220. 000
Aoy RIL N 4 A& x 2 (WA 8 K
XX+ TL—F L = (3.825 + 0.500) x 1/2 = 2.163 m
s DIHEM L = (3.825 + 0.500) x 1/2 = 2.163 m
s o ))>) L = = 0.500 m
- EEL L = 1/2 = 1.788 m

(3.575 + 0.000) x
13-7

230. 000

220. 000



13-2-4 E RO MR AT

1:0.5

A=60. 4m

Witavs ) — rEE = 604 m? (C ADXKF)
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13-3-1 BRI OfH%E

(1) F—X k> FL— b (AKD650 % 25 x 1.

1) BrTEHY@EE
A =2 X w1 X
+ 2 x ;T X

2) EE

A = 18.825 x

3 EE
W = 40.718 X

(2) D71 E#F (L-50 x 50 x 6)

1) MES YA

N = 18.826 X
2) E8
W = ( 2163
X 4.43 kg/m

BANK = 0.500

@) mffars -+ (

A = 14294 x 3825 +

DMa Br@Em E¥FWRAGFIV9)-M2
DIIa B TFHEWAFIv))-M=E

X JIAMAHMERARELY

(4) %=#8(d5x150x150)
X

A = 14923 x 3.825 +

DIla Ml LH+EHBE
DIla il THEMKE

X HAMASMERARSL Y

2)
4.800 x 90° / 360° x 2
6.900 x 15.552185° / 360° X
2.163
13.0 kg/m?
1 & / 0600 m
+ 059 ) x 31 K
x 1.118 (1 : 0.5 ofx
t = 250 )
3.750 x 1.425
= 14.294 m?/m
= 3750 m%/m
3.747 x 1.425
= 14.923 m?%/m
= 3747 m%/m

13-9

2

18. 825

40. 718

929.3

m%/m

kg

31

373.8

kg

0. 559

60. 0

62.4

2
m




(5) #EHEI (b > RIILAKIERIIZRREDIE D)

V o= 42,691 x 1.200 4+ 10.950 x 0.463 = 56.3 m°
DIMa BiE LHIEEIE = 42.691 m2/m
DIla Bl THIBHIKE = 10.950 m?/m
X EXEE : (3.825 — 1.425) = 2 = 1.200 m
X FHEEE : (1.425 — 050) = 2 = 0.463 m
(6) A7 —FXFET (H-200x 200 % 8% 12)
rE = 4 K
TR = 2 #
(7) EILZ LA (1=50, HLOMEE44E)
A = 734 X 2.236 = 1641 m’
gk = (1 : 05 ) = 2236

13-10



13-3-2 BRRRIEEX

o B B
F—R b TL—Fh
AKD650x 25x 1.2

7 —FZRT
H-200 x 200 x 8 x 12

[-50%50 %6

R EMERE)

—220. 000

<Y
%Q

L. EMEHERY -

_
e -~
-
a
///
_

210,000
K LLITER PR

Tn5. £E&HL

57
DHER

—
—

13-11

3

Bk Dt

-

—220.000

__210. 000



13-3-3 #2 m AT

5%
%_: Y %6)( *
©

FER bR L=439. 000m

3825 0Q

IR SRFE i Gt A R )
L-50 x50 x 6
] s B #
F—2FTL—F
AKD650 x 25 X 1. 2
220. 000

500

—220.000

4200

| V214.270
V213. 820

1408[1400

50

500

210. 000 210. 000

N = 4 XK x 2 (@A) = 8 K
XX+ TL—F L (3.825 + 0.500) x 1/2 2.163 m
s DIEEM L = (3.825 + 0.500) x 1/2 = 2.163 m
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13-3-4 ¥R ORI AT

1:0.5

A=73.4m

Witavs ) — rEkE = 73.4 m? (C ADXKF)
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14-1 RRLETEREHER

& 3l | - o % Hf 2 g 4
Al em| | 5t

S M-B500- L 500-H700 (avh)-+2) | EFT - 1 1
KT

US1-B300-H300 m 29.0 33.5 62.5
HEK T

PK1-RC1-D400 m - 21.6 21.6
#hTFHEEKT
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14-2 R ARKNET

) "
' \[ { )

LI
|
|
|
Lot
Lo

(1) #ekT
- US1-B300-H300
L = = 29.0 m

14-2



(1) K
- SM-B500-L500-H700 avh)-+&)
N =
- SM-B700-L700-H 1600 (ay4)-}+2)
N =
(2) HXKT
US1-B300-H300
|_ =
(3) HTHEAKT
- PK1-RC1-D400

L= 238 + 2.8 + 16.0

14-3

B
S'n_‘l

N
B
=]

33.5 m

21.6 m
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1-1 =
HEHIX S a9 —hE# DM w, 18N/mm2 20 |HEETLY
| B b7} g8 B Z B £ =) fi
£ 1K e,
FERERT PL-200 X 22 X L ke 151.8 75.9
AayoRILE L=4.0m ¥ 20 10.0
B m? 10.8 54
avyy—tk 18N/mm”EA £ m® 2.3 12
HEH £l H-200 ERT 20 1.0
RS9 HE# ke 845.0 4225
RA95v7 HFhR. ER ke 66.8 334
Oy oAU BT ¥ 16.0 8.0
5971 ke 116.0 58.0
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15.1 7R E BT

- Dlllw 1 1 A
ryEll &5z
&é@\)&
DII D Iw £
16m | 12. 4m 0. 6m
| |
I |
|
[
|
| |
|

5000
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15.2 #thE T&EEx

WrEXo [ Dllw B
| =
T BT L 1 A
y " FEATY V) 5.445
el = e 5.4 s
- HE 5.9
24 AT V) 15.124
Wit 2 U — b (m2) 48 15.1 316
=18 ERIER, 16.536 )
i HE 16.5
. Al FEATY V) 1.109
A¥7 )=k = B 11 )
i % 1.2
R v EggU 5%@
o ‘ 10.8
3 % 5.5
D19 LEPTEY 9
== 9
Al Bl 49
o bl M= 49
ﬁ%ﬂb g 53
(ke) 19 | EFEY 9 116
M= 9
1R Bl 49
D1 &
5 e 79
& 58
\ s B ERER, 2
B ny 7RIL K 21 Be 5 .
(ZIK) Al )Eﬁuz'll b 2
1 0E >
/\-/\—)E N7
Oy 4L kI Z3tl Eggj :
R s 16
() =18 ERIE, 8
- HE 8
GBI 8
BiTR Oy 2 HIL b AR B 2
R s 16
() =1 ERIE, 8
- HE 8
. B ERER, 75.9
7=t = HE 75.9 1
(kg) E{EU )Eﬁuz'll b 75.9 ’
3 HE 75.9
4l ATy V) 402.1
HF4E i e 402.1 -,
- o BT 442.9
AT77 S 4429
(kg) BmL Y 40.1
wrm| =M —ae 40.1
R s : 66.8
A W= 26.7
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Vigy
3.140
1.280

1.110

#

2
w2
nZ
w2
2

B

w2
nZ
w2

B

ab
a6
al
a9
al0

a2
a3
a4

MEENE
Hl

avoy—F§k

£

_omm_omm

/%ﬁ/f’ﬂ R
//Mﬁ%ﬁ

AN

AN

b=

08¢

Ovéy

08¢

Ov6y

/)
15-4

(0. 335+5. 468+0. 264) 0. 500+1. 1102 = 5. 254m2

3.140%1. 734 = 5. 445m3
1.280%1. 300 = 1. 664m3
1.110%0. 500 = 0. 555m3
1.664-0.555 = 1. 109m3

25cm | (5. 445-1.664) /0. 25 = 15.124m2

&t

350,

1734
1300
500

£

500

5|

350,

AR E THEUKE

15.3

—_——————ee e

S.L

&
t

avoy—+hk
BIER
s

!

_r

A

HE

1. §2HI
. fFFa o y—F

28IV Y—F




1000 1000
)
BETL— b
| PL-200x 4200 t=22
A b
1=4000
¥ [

BT O v AR b
L=4000

::
L oot | ]
2 2. b b FRETIE (6K
PL-230 x 230 X 16 PL-230% 230 % 16 w/
8
S
EN 2 e ] LR (s 7
| PL-300x 300 x 19 PL-300x300x 19
S 14 [ B SL L L
| | é
! A smr—sxer g A7 —FZET gk
H-200% 200 X 8% 12 H-200% 200 X 8 X 12 _ |
& b
&
EETHE | i g EESE | | 4
Enagc
=
.L ‘ .L == 2
2

&k
PL-300 x 300x 19

R

L=4000

FL—+t
PL-200x 4200 t=22

T - BET MEER

PL~300 x 300x 19

u/“} WY
4
%gﬁ ==
=
//
£, f
& &
VIV
YAl
.
|
|
\ g
| g
|
‘ I={
| e

Y

2.20%34.5 = 75. 9kg

- Todksti% B ? — W OE
FL | PLowxzzx200 | ke 75.9 34 Ske/m
BT AvsRLE L=4000 ES 2
ErEnvoRA ] Lo ES 8
7 —FFRT |H-200x200x8x12 | kg 402.1 49. 9kg/m
AT
i =2 YT ke 40.1

(5. 219+0. 783+0. 218+1. 838) %49. 9 =402. 094kg
6. 644%2+13. 42452 = 40. 136kg
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=l

ETEANE

_Qmw_omm

[ 8E6Y 06¢7(09 €9
004

| | f
—F——————————— ————- ==
g i
| _"
N I - m m _ _ _ _ _ _ 4
7 1 T |
& 002 3 [ I |
L b R I ]
gy gy U S S I, u
&
4
i el
_ | % |

0G€ €9

N
[=
&
2 z z
# RATMMMANESIN RN
4 .lMM%%%@%@%ﬁ%ﬂZﬁﬂ
a | w2l NS - ———
# A%Mﬂ&%wmwwnnb&mwwmQWw

m A
B Y R S 1 e ]
38|=|2||2]5|%]=|®
E L
E _ &
o
3
= A g

(0. 411+5. 686+0. 209) +0. 500+1. 151%2 = 5. 455m2
15-6

(5.875-1. 741) /0. 25 = 16. 536m2

3.388x%1. 734 = 5.875m3
1.339%1.300 = 1. 741m3
1.151%0. 500 = 0. 576m3
1.741-0.576 = 1.165m3

25cm

&t

=
t

avoy—+hk
BEIiER
A

(&S

]

1. fEE
28I Y—h
. mftFav s Y—k

HEs

4




1000 1000

HETL—|
PL-200x 4200 t=22

AL b
L=4000

i
|
Birgoy oLk
L=4000
‘ |1 od ||
‘ L TSR () L TRMER () I =
‘ . PL-230x230x 16 PL-230x230x 16
200 2
‘ =}
HER (8K LHEER (R
| PL-300 x 300 x 19 PL-300% 300 x 19
S.L. _ _ SL »
‘| ol =
| H7-FIRT (A H7—FETHRT (@F)
o) H I~ H-200x200x 8 x 12 H-200%x200x 8 x 12
2| 17%@@@ _ Jr S
h ]
1 ¢ ! EASE | o
g P =
g T
| ——T 7 ! R~
~~-..- e o
S

Ii:2 &
L300 x 300 x 19

WRI - WEI HMHEE

(1 H%Y)
kS
I AR <1 5 =R ive =
5 A TRk By W E
BT PL200x22%2200 | ke 7.9 34 Ske/m 2 2034.5 = 75. Ok
s B ALR 14000 ES 2
BiTEn v 2 KL H L=4000 & 8
iz D7 —FRRT | H200x200x8x12| ke 432.9 49. 9ke/m (6.081+1. 793+0. 783+0. 218) 49, 9 =432. 863ke
BER - EiR kg 26.7 6. 644+2+13. 424%1 = 26.712kg

15-7




16 BEfu#l=



Cl-b i
T
SRR
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Cll-b [

~
~
\\ \
\\y
Q Gﬁ\
\
\
\
S
V b{‘))Q \
5 > \\
i
4y \
Y \
™ _ ]
V !
| = I
i v | 2
%+ 2
}.L —
I
Al (m?®/m) (+ avoy)—F (m®/m)
% FR - avyly—+k -
& X # (m?/m) &t X #
(D] Lapmmm 33.238 36. 191
ER®AFILIY— 14.137
(3| FapkmE 16. 701 17.451
FERFEFIZT I 3.750
BTavoy—h 5. 226 7.577
& 5 49. 939 53. 642 17. 887 5. 226 7.577
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B

EII_

‘I‘I

S.
5 o
z ok
L,
|
— . N I
G STE

- - ]
| R, =4.200, R, = 6.300 I
| I
| I
| BTE t, = 0.300, RfHE t. = 0.100 I
I
| I
| a, = 17.0766507 I
| I
| I
| h, = 1.850, 44 t= 0.200 |
| I
| I
| L, =R, - R, = 6.300 - 4.200 = 2.100 I
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a.

1)
(1)
R1:

Y
AX BT T
- W
/////—__
~ Pt
2 7~
7 s
/4
4 //’
¢ 7 /
0 / /
A
7/ ¢
// //
I &,
[
|1
[ | _
________________________________________ 1
4.200, 2T = t, = 0.300
B E t, = 0.000, "RAEE t, = 0.100
:R1+to+tl+t2
= 4.200 + 0.300 + 0.000 + 0.100
L
=77 X r,° X 1/2 =7 X 4.600° X 1/2

33. 238050
33.238 m’ /m
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b. THEH-Wrmm

////
. &,
{1
|1
[ | _ S. L _
[
(I .
0 to \\”‘ L2
< \ 3 R 2
\
[ L,
L, _
-
r T T T T T T T T T T 7

R, = 4.200, R, = 6.300, BTJEt, = 0.300, h, = 1.850
PWstEt, = 0.000, WRATE t, = 0.100

I

I

I

EOLSIEL D L, = 2.100000 I
I

r2:R2+to+t1+t2 I
= 6.300 + 0.300 + 0.000 + 0.100 = 6.700 |

I

L, =Jr.?- h,? -1, =/ 6.700° — 1.850° - 2.100000 = 4.339526 I
, ~ h, o 1. 850 . I
a.’ = Sin' = Sin! —— = 16: 0287344 |
T 6. 700 |

Vb-1=7n X r,” X a, /360 -1/2 X (L, + L, ) X h,
= 7 X 6.700° X 1670287344 / 360°
- 1/2 X ( 2.100000 + 4.339526 ) X 1.850 = 0.322521
L, X h, = 4.339526 X 1.850 = 8.028123

Vb-2

Vb = ( Vb-1+ Vb-2) X 2
( 0.322521 + 8.028123 ) X 2 = 16.701288
= 16.701 m®,/m
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(2)

a.

R1:

SCELWTTH
Mot IS Syl

4.200, BTJE t, = 0.300

BIABE t, = 0.000, "RE t, = 0.100
48t = 0.200

Ry + tog + t: + t, + t
4.200 + 0.300 + 0.000 + 0.100 +

T X r,° X 1/2 = ¢ X 4.800°

0. 200

X 1/2

36. 191147
36.191 m’ /m
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R, =

T ER AW

////
/] &,
{1
|1
[ | _ S. L _
T
18 =
R
\ R‘L
WA
[ L,
L, |
-

PWstEt, = 0.000, WRATE t, = 0.100
48t = 0.200

4.200, R, = 6.300, BT/ t, = 0.300, h, = 1.850

2. 100000

6. 900

4. 547368

15. 5521851

0.312738
8.412631

|
|
|
|
|
By L,
|
Ir2:R2+to+t1+t2+t
| = 6.300 + 0.300 + 0.000 + 0.100 + 0.200
|
I ) ) / ) )
| L. =Jr.:> - h’ - L, =y 6.900*> - 1.850° - 2.100000
| ) . h, L 1. 850
| o, = Sin' = Sin! ———
| T, 6. 900
- - - - ______ -
VSb*l = T X r22 X Oél’ / 3600 - 1/2 X < L] + Lz ) X h]
= x© X 6.900° X 15.5521851 / 360°
- 1/2 X ( 2.100000 + 4.547368 ) X 1.850
Vsb-2 = L, X h, = 4.547368 X 1.850
Vsb = ( Vsb-1 + Vsb-2 ) X 2

(

0.312738 +  8.412631 ) X 2

17. 450738
17.451 m® /m
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2)

R,

a.

W=7 U — |k

W
///
Vd
/
//
to Y,
A
/ ’
/
/ &,
/
I
| _

4.200, BTJE t, = 0.300

BIABE t, = 0.000, "RE t, = 0.100

:R1+to+t1
= 4.200 + 0.300 + 0.000

=2z X r, X 1/2=2x X 4.500 X 1/2

14. 137167
14.137 m* /m
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b. THEH-Wrmm

R, = 4.200, R, = 6.300, BTJEt, = 0.300, h, = 1.850
PWstEt, = 0.000, WRATE t, = 0.100

r. =R, + ty + t;, = 6.300 + 0.300 + 0.000 = 6.600
, o h, o 1. 850 3
a, = Sin™ = Sin! — = 16.2782913
T 6. 600
_______________________________________ _
Fb =27 X r, X «a, /360" X 2
=2x X 6.600 X 16.2782913 / 360° X 2 = 3.750249
= 3.750 m* /m
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3)

a7 J—F

(1) FX&EtWrm

Z\0
A
&,
— >‘ é '{ 9
< 3 R

L,

L.
e
| R, = 4.200, R, = 6.300
I%@Euzam,m:L%o
I
Ir1:K+tW:M%+Q%0 = 4.500
| 1., =R, + t, = 6.300 + 0.300 = 6.600
I
I ) ) / ) )
| L. =JR.?> - h,? = 6.300> — 1.850° = 6.022250
I
I
| L, =Jr.> - h,® :\/ 6.600° - 1.850? = 6.335416
| o, 1850 ]

I @, = Sin" = Sin" = 300 = 170766507

| , . h, 1 1. 850 ]

| «,” = Sin = Sin = 1672782913

| T 6. 600
.

a. BlLayr7U—Fh
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Vz =

Va =

7T X (r12_R12) ><1/2
7 X ( 4.500° - 4.200° ) X 1/2

T X r,° X a / 360°

T X  6.600° X 162782913 / 360°

1/2 X h, X L, =1/2 X 1.850 X 6.335416
T X R,* X a, / 360°

T X 6.300° X 17.0766507 / 360°

1/2 X h, X L, =1/2 X 1.850 X 6.022250

v, t vy = (v + vy )
6.187911 + 5.860260 — ( 5.914679 + 5.570581 )

Vi + Vy, X 2= 409778 + 0.562911 X 2

. 099778

. 187911
5. 860260

. 914679

5. 570581

. 562911

. 225600
.226 m’ /' m
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(2)

SCEL W

a. BlLaryr7VU—Fh

////’
-~
& ///
//
8‘0 7
A
/ g
//
/ €,
/
|
| _ _
[
|
. \ ~ 1 2
< \ 1\ R 2
\
L, |
|
r—-——————"""™"F""F"""F~—~—————F/"7F"7—"7"r 7"m7/"7"7m" 77/ _|
} R, = 4.200, R, = 6.300 I
| BTJE t, =0.300, h, = 1.850 |
: 4% t=0.130 I
| |
I r, =R, + t, + t = 4.200 + 0.300 + 0.130 = 4.630 I
| 1, =R, + to + t = 6.300 + 0.300 + 0.130 = 6.730 |
| |
l , , , , |
| L. =Jr.> - h,? :/ 6.730° — 1. 850" = 6.470734 |
| . h, 1850 0 |
| «,” = Sin" = Sin! —— = 159553731 |
| T 6. 730 |
. - _
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VSZ

VCSI

X (r =R ) X 1/2
r X ( 4.630° - 4.200° ) X 1/2

a

T X 1, X a. / 360°

© X 6.730° X 1579553731 / 360°

1/2 X h, X L, =1/2 X 1.850 X 6.470734
ExEHWTE, B L a7 U — MAEEH vs ~ v,

Vst T Vs — U
6. 306443 + 5.985429 — 11. 485260

Va + Ve X 2 = 5.964157 + 0.806612 X 2

Dt

. 964157

. 306443

5. 985429

. 485260

. 806612

. 577381
.577 m’ /m
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4) R M
S. L _

=
r———"">""" """ """""""F"" """ "F"""”"" ™" _|
I R, = 4.200, R, = 6.300, BIT/=t, = 0.300 I
| h, = 1.850, BUFZEMHERR t, = 0.000, «, = 17.0766507 I
| I
I
| r. =R, +(Ct, /2)= 4200+ (0.000 /2) = 4.200 I
} r, =R, +(t, /2)= 6.30+ (0.000/2) = 6.300 I
| , . h, L 1. 850 . I
|« = Sin = Sin! ————— = 170766507
| I 6. 300 I
| I
I Vo = ZEWROB T2y 70— kLD = 5.225600 I
| Ve = XHWEOEBTLa 27 —RED = 7.577381 |
. _
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< B>

Wil = (27 X R, X 90° /360" + 27 X R, X a, / 360°
= (27 X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 17°0766507 / 360° ) X
FR = Ve - (27 X r, X 90° / 360°

G D) +27x X r, X a, /360" ) X t, X
= 5.225600 - (2% X 4.200 X 90° / 360°
+ 271 X 6.300 X 17.0766507 / 360° ) X 0.000 X

FHR = Ve - (27 X 1, X 90" / 360°
(3ZH0) +27 X 1, X a, /360" ) X t, X
= 7.577381 - (2% X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 1770766507 / 360° ) X 0.000 X

)

X 2

16. 950041
16.950 m* ,/m

5. 225600
5.226 m* / » P

7.577381
7.577 m*® /At
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DI-b W
T
SRR

( Wh= 100 cm )
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DI-b B i
e
i
_1_]
S.
== 2
il %
}.L
# B (mY/m) & [3LHU—F (m/m)
% FR —— avyly—+k ——
& E X #h (m?/m) & At X #h
(D] Lapmmm 40. 465 42.993
ER®AFILIY— 14.137
(3| FapkmE 5.194 5.513
FEmAFaLs U—+ 1.875
(®)| FamE 5.194 5.513
VGV EDZNES 1.875
| &F¥ 8.939 9.417
AvR—bavyy—k 4.044 4.522
ETavsu—+ 5. 215 7.019
& E 50.792|  63.436 17. 887 9.250( 11541
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b

€
37
5]

Lok

YR3

5691

| St
i 3¢
}.L
—é‘
________________________________________ ;
R, =4.200, R, = 6.300, Rs; = 8.50000, R, = 1.500 |
r., = 2.594966 I
BTJE t, = 0.300, t, = 0.450, MRfHE t, = 0.150 |
a: = 975295610, a, = 221016933 I
h, = 1.850, &HEt=0.170 |
Wh= 1.000, W= 3.000, 1:N = 1: 0.500
|
T, = R, + t, = 6.300 + 0.300 6. 600 I
T = R, + t, = 8.50000 + 0.450 8. 95000 I
|
L, = R, - R, = 6.300 — 4.200 2.100 I
|
WL =W+ Wh X N = 3.000 + 1.000 X 0.500 3. 500000 I
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Ax = (R, - R, ) X Cos a; - L,

= ( 6.300 - 1.500 ) X Cos 95295610 — 2.100000 = 2.633762
Ay = (R, - R, ) X Sin a,
= ( 6.300 - 1.500 ) X Sin 9.5295610 = 0.794671
Bx = r, OXJEE = 2.391092
By = r., OYJEE = 0.197099
YR3 = R, DY = = 5.690952
Cx = R; X Sin a, = 8.50000 X Sin 2271016933 = 3.198139
Cy = R; X Cos a» — YR3 = 8.50000 X Cos 2271016933 — 5.690952
= 2.184447
Dx = r; X Sin a, = 8.95000 X Sin 2271016933 = 3.367452

Dy = 13 X Cos «a: YR3 = 8.95000 X Cos 221016933 - 5.690952

= 2.601380
Ex =Jr.” - h,’ - L, :J 6.600° - 1.850° - 2.100000 = 4.235416
Ey = h, = 1.850
C, X = <h1 + YRS)X Tan (o)
= ( 1.850 + 5.690952 ) X Tan 22.1016933 = 3.062323
C’ y= h, = 1.850
h, = h, — Ay = 1.850 - 0.794671 = 1.055329
h, = h, - By = 1.850 - 0.197099 = 1.652901

Fx =Bx +/Jr.,”” - h,’ 2.391092 +/ 2.594966° - 1.652901°

= 4.391534
 Ex - Ax 7 4.235416 - 2.633762
0, = Tan’ - o, = Tan”
h. 1. 055329
- 2271016933 = 3475174399
0, =90 - (o + a: + 60, )
= 90" - ( 975295610 + 2271016933 + 3475174399 ) = 2378513058
 h, . 1. 652901 ) )
0, = Cos’ — - q, = Cos' —————— - 2271016933 = 2873324725
r. 2. 594966
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1) A
(1) FX&EtWrm
a. FEBFMrm

R, = 4.200, BTJE t, = 0.300
BIABE t, = 0.000, RE t, = 0.150

I
| I
| |
I
| Wh= 1.000, W = 3.000 I
ey WL = 3.500000 |
| I
| I
| I
| I

I

r1:R1+to+tl+t2
= 4,200 + 0.300 + 0.000 + 0.150 = 4,650
- - - ]

Va = 7 X r,* X 1/2+1/2 X (WL +W ) X Wh X 2
= 1 X 4.650° X 1/2
+1/2 X ( 3.500000 + 3.000 ) X 1.000 X 2 = 40.464544
= 40.465 m’,/m
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b. THEEY-Wrm
/ WL
////
I/ &,
[l
[
[ _ S. L
| | R <
) Vb =
< Lo 3 T 2
\
AN N
~N ~
~L T
| .
W
F——————————— e — e ——
I R, = 4.200, R, = 6.300, BTJ/E t, = 0.300, h, = 1.850
| BESHBEt, = 0.000, WEt, = 0.150
} Wh= 1.000, W = 3.000
| FEILTIELD L, =
: WL =
I
I r2:R2+to+t1+t2
| = 6.300 + 0.300 + 0.000 + 0.150 =
I
| , , ,
| L, =Jr.> - h,> -1, :/ 6.750° — 1.850° - 2.100000 =
| , . h, . 1850
| a; = Sin = Sin _— =
| I, 6. 750
. -
bel = T X r22 X Oél’ / 3600 - 1/2 X < L] + Lz ) X h]
= 7 X 6.750° X 1579068426 / 360°
- 1/2 X ( 2.100000 + 4.391533 ) X 1.850 =
Vb2 = L, X h, = 4.391533 X 1.850 =
Vb-3=1/2 X (WL + W) X Wh
= 1/2 X ( 3.500000 + 3.000 ) X 1.000 =
Vb-4 = Vb-1 + Vb-2 - Vb-3
= 0.320017 + 8.124336 —  3.250000 =
Vb = Vb4 X 2= 5194 X 2 =

2. 100000

3. 500000

6. 750

4.391533

1529068426

0.320017
8. 124336

3. 250000

5. 194353
5.194

10.388 m’,/m
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c. A /3— MNEH

(a0

[0 L,

o
~ S. L
1!

) 1!

< \ \Q g

\ =)

I R, = 8.50000, r, = 2.594966, #EITJZ t, = 0.450, h, = 1.850 —:
I @, = 2271016933 I
| FEoniELD YR3 = 5.690952, Dx = 3.367452, Dy = 2.601380 I
} C’x = 3.062323, Fx = 4.391534 I
| h, = 1.652901, 0, = 283324725 I
| |
| rs =Ry + t, = 8.50000 + 0.450 = 8.95000 I
I h; =Dy - h, = 2.601380 - 1.850 = 0.751380 I
| L, =Fx - C x= 4.391534 - 3.062323 = 1.329211 I
.-
Ve-l=(n X r.*X 05 /360 -1/2 X L, X h, ) X 2
= (X 2.594966° X 2873324725 / 360°
- 1/2 X 1.329211 X 1.652901 ) X 2 = 1.132800
Ve2= 1/2 X (C’x +Dx ) X hs; X 2
= 1/2 X ( 3.062323 + 3.367452 ) X 0.751380 X 2 = 4.831204
Ve3={n X rs* X a, /360 -1/2 XDxX ( YR3+Dy) } X 2
= { x© X 8.95000*° X 2271016933 / 360°
- 1/2 X 3.367452 X ( 5.690952 + 2.601380 ) } X 2 = 2.975295
Ve = Ve-1 + Ve2 + Ve-3
= 1.132800 + 4.831204 + 2.975295 = 8.939299
= 8.939 m’,/m
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(2) SHhWrim
a. FERH-Wrm

R, = 4.200, BTLJE t, = 0.300

BB Et, = 0.000, "REE t, = 0.150
A4t = 0.170

Wh= 1.000, W = 3.000

EILTIE LD WL = 3.500000
I, :R1 + to+ t. + tz + t
= 4.200 + 0.300 + 0.000 + 0.150 + 0.170 = 4.820
. - _

Vsa=7n X r,>” X 1/2+1/2 X (WL +W ) X Wh X 2
= 1 X 4.820° X 1/2
+1/2 X ( 3.500000 + 3.000 ) X 1.000 X 2 = 42.993369
42.993 m’,/m
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b. THEWrmm
/ WL
////
/1 &,
{1
[
A _ S. L
| | R . <
] ! =
< Lo T 2
\\
S
AN ~
~N ™~
~L T——__
| 5
W
,_ ________________ _LIT ______________________
I R, = 4.200, R, = 6.300, ZZTJ= t, = 0.300, h, = 1.850
| BESmE t, = 0.000, fEt, = 0.150
I Pt = 0.170, Wh= 1.000, W = 3.000
| RETLIVELDY L, =
: WL =
I
Ir2:R2+to+t1+t2+t
| = 6.300 + 0.300 + 0.000 + 0.150 + 0.170 =
I
| , , ,
| L, =Vr:*> - h,? - L, :\/ 6.920° — 1.850° - 2.100000 =
| ) . h, . 1. 850
| o, = Sin = Sin ———— =
| T, 6. 920
- -
VSb*l = T X r22 X Oél’ / 3600 - 1/2 X < L] + Lz ) X h]
= 1 X 6.920° X 155061043 / 360°
- 1/2 X ( 2.100000 + 4.568126 ) X 1.850 =
Vsb-2 = L, X h, = 4.568126 X 1.850 =
Vsb-3 =1/2 X (WL + W) X Wh
= 1/2 X ( 3.500000 + 3.000 ) X 1.000 =
Vsb-4 = Vsb-1 + Vsb-2 - Vsb-3
= 0.311793 + 8.451033 — 3. 250000 =
Vsb = Vsh4 X 2 = 5513 X 2 =

2. 100000

3. 500000

6. 920

4. 568126

155061043

0.311793
8. 451033

3. 250000

5.512826
5.513

11.026 m* /' m
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A 23— MR

(a0
s .
- S. L
1!
1!
< 1R v
| S 0, -
\
< \\ ~— I
ST

I R, = 8.50000, r. = 2.594966, BTLJ/E t, = 0.450, &4 t = 0.050 —:
| hi = 1850, a. = 2271016933 |
| FEoniELD YR3 = 5.690952, Bx = 2.391092, C’ x = 3.062323 I
} h, = 1.652901 I
| rs =R, + to + t= 850000 + 0.450 + 0.050 = 9.00000 I
: wr. = r,)+ t= 2.594966 + 0.050 = 2.644966 I
| , ) h. ) 1. 652901 ) . |
| 05 = Cos’ ———— - a, = Cos’ ——————— - 2271016933= 29.2217453 |
| W T, 2. 644966 |
| D x=rs; X Sin a., = 9.00000 X Sin 2271016933 = 3.386265 I
I D y=rs X Cos a, - YR3 I
| = 9.00000 X Cos 2271016933 - 5.690952 = 2.647706 I
I F’x=Bx +wr, X Sin ( 6, + «a, ) I
| = 2.391092 + 2.644966 X Sin( 2972217453 + 2271016933 )= 4. 455980 I
I h; =D’y - h, = 2.647706 — 1.850 = 0.797706 I
| L, =F x - C x= 4.455980 — 3.062323 = 1.393657 I
.-
Vse-l= (X wr,* X 0, /360" -1/2 X L, X h, ) X 2
= (n X 2.644966° X 2972217453 / 360°
- 1/2 X 1.393657 X 1.652901 ) X 2 = 1.264414
Vsc2=1/2 X (C'x +D x ) X h; X 2
= 1/2 X ( 3.062323 + 3.386265 ) X 0.797706 X 2 = 5.144077
Vse3=1{ nXr,> X a, /360 -1/2 Xx D'x X (YR3+D vy )} X 2
= { 7 X 9.00000° X 2271016933 / 360°
- 1/2 X 3.386265 X ( 5.690952 + 2.647706 ) } X 2 = 3.008627
Vsc = Vsc-1 + Vsc—2 + Vsc-3
= 1.264414 + b5.144077 + 3.008627 = 0.417118
= 9.417 m’ /m
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2)

R,

a.

W=7 U — |k

- W
//””————-
s
s
/
¢ /
< /
A
// \
/ &,
/
| |
| _

4.200, BTJE t, = 0.300

BIABE t, = 0.000, RE t, = 0.150

:R1+to+t1
= 4.200 + 0.300 + 0.000

=2z X r, X 1/2=2x X 4.500 X 1/2

14. 137167
14.137 m* /m
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R, =

T ER AW

4.200, R, = 6.300, BT/ t, = 0.300, h, = 1.850

PStEt, = 0.000, WRATE t, = 0.150

Fb

R, + t, + t, = 6.300 + 0.300 + 0.000
. h, . 1.850
Sin™ = Sin! —
T 6. 600

271: X I X Oﬁl’ / 360O
21 X  6.600 X 16.2782913 / 360°

Fbl X 2 = 1.875 X 2

|
|
|
|
6. 600 I
|
16. 2782913 |
|
1. 875125
1. 875
3.750 m*,/m
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3) =7 Y—Fh
(1) FX&EtWrm

a. BlLayr7U—Fh

< -
[0
A
z L1
S. L _
> <
< .
<
———————
R, = 4.200, R, = 6.300, R, = 1.500, BT/= t, = 0.300
h, = 1.850
a, = 975295610, «. = 2271016933
REOLSHE LD Ax = 2.633762, Ay = 0.794671, E x = 4.235416
L, = 2.100000, h, = 1.055329, 0, = 2378513058
r. =R, + t, = 4.200 + 0.300 = 4.500
r. =R, + t, = 6.300 + 0.300 = 6.600
h, = Ay = 0.794671
, . h, o 1. 850 ]
a, = Sin" = Sin! —— = 1672782913
I 6. 600
6, =0, = 2378513058
. - _
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V.

VCl

7'C><(r12_R12) ><1/2

7 X (

4.500° - 4.200° ) X 1/2

T Xr,> X a, / 360°
T X 6.600° X 16.2782913 / 360°
1/2 Xh, Xr, X Cos a,

1/2 X

1.850 X 6.600 X Cos 16.2782913

©r X R,* X a, / 360°
7 X  6.300° X 95295610 / 360°

1/2 X
1/2 X
1/2 X
1/2 X

(Ax+ L, ) X h;

( 2.633762 + 2.100000 ) X 0.794671

{<AX+ L. >+<EX+ L, >} X h,

{ (1 2.633762+ 2.100000) +( 4.235416+ 2.100000) } X

© XR,* X 6, / 360

Tt X

1.500* X 23.8513058 / 360°

Ul+02_<03+04+u5+06>
6. 187911 + 5.860260
- ( 3.300664 + 1.880892 + 5.840812 + 0.468319 )

Vi + Vy, X 2= 4.099778 + 0.557484 X 2

4. 099778

6. 187911

5. 860260

3. 300664

1. 880892

1. 055329
5. 840812

0.468319

0. 557484

5.214746
5.215 m® /m

16-29




b. fX—kav 7 J—F

L,
”| S. L
!
\\\Q ) 1:
.
\I
L Lo
r—-r—-"""""">"""">""">""""""""""""""""""">" 7
I R, = 8.50000, R, = 1.500, r,” = 2.594966, ETJE t, = 0.450 I
| a. = 2271016933 |
} Ax = 2.633762, C’ x= 3.062323, Ex = 4.235416, F x = 4.391534 I
| h, = 1.065329, h, = 1.652901, 0, = 345174399, 0, = 283324725 |
: rs =Ry, + t, = 8.50000 + 0.450 = 8.95000 I
| |
I Gx =Ax+JR,*> - h,” = 2.633762+\/ 1.500* - 1.055329° = 3.699727 I
| L, =Fx - C x = 4.391534 - 3.062323 = 1.329211 |
I L. =Gx - C’ x = 3.699727 - 3.062323 = 0.637404 I
| L, =Ex - Gx = 4.235416 — 3.699727 = 0.535689 |
| . h,  1.055329 ) ) I
| 6, = Cos" - @, = Cos' ———— - 2271016933 = 2371855722
| R, 1. 500 |
- - _
v, =(xn X r,”* X 0, /360 -1/2 X L, X h, ) X 2
= (X 2.594966° X 2873324725 / 360°
- 1/2 X 1.329211 X 1.652901 ) X 2 = 1.132800
v, =(xn X R,* X 0, /360 -1/2 X L, X h, )X 2
= ( X 1.500° X 2371855722 / 360°
- 1/2 X 0.637404 X 1.055329 ) X 2 = 0.237824
v: ={1/2 X L; X h, - n X R;> X (6, - 6, ) /360 } X 2
= { 1/2 X 0.535689 X 1.055329
- 7 X 1.500% X ( 3475174399-237 1855722 ) / 360° } X2 = 0.120327
v, ={ 7w X (ry" = Rs* ) X a, /360" } X 2
= {7z X (8.95000*> - 8.50000° )x221016933 / 360° } X2 = 3.029081
Ve = 01 — 0 + 03 + vy
= 1.132800 — 0.237824 + 0.120327 + 3.029081 = 4.044384
= 4.044 m’,/m
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(2) ZH\Wrm

a. BlLaryr7VU—Fh

r e e e N
| R, = 4.200, R, = 6.300, ZTJE t, = 0.300, h, = 1.850 I
} 4% t=0.100 |
| I
I r. =R, + ty, + t, = 4.200 + 0.300 + 0.100 = 4.600 :
| r. =R, + t, + t, = 6.300 + 0.300 + 0.100 = 6.700 I
| , o, 1850 ) |
|l «,” = Sin* = Sin! —— = 16, 0287344

| r 6. 700 I
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X (r =R ) X 1/2
© X ( 4.600° - 4.200° ) X 1/2 = 5.529203

a

7T X r22 X Q/,l, /360O

T X 6.700° X 160287344 / 360° = 6.279083
1/2 X h1 X T X COS (X1’
1/2 X 1.850 X 6.700 X Cos 16.0287344 = 5.956562

e, B Loy s ) — MUBEES v, ~ ve DOAEF = 11.490687

Os1 T Usz2 — Uss
6. 279083 + 5.956562 — 11.490687 = 0.744958
Vo + Vg X 2 = 5.529203 + 0.744958 X 2 = 7.019119
= 7.019 m®’ /m
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b. fX—kav 7 J—F

L,
- S. L
1!
1!
< <
\\\44 ) 1
A 0 . <
E {( C '
\l
\\\
L Ll o \\\§__

R, = 8.50000, R, = 1.500, r, = 2.594966
BITR t, = 0.450, &%t = 0.050, a. = 22.1016933

FELSEL Y h, = 1.055329, h, = 1.652901, 6, = 34.5174399
Ax = 2.633762, Bx = 2.391092, C’ x = 3.062323
Ex = 4.235416
rs =R, + t, + t = 8.50000 + 0.450 + 0.050 = 9.00000
wr. = r, + t = 2.594966 + 0.050 = 2.644966
F’'x = Bx +Jwr4’2 - h.* = 2.391092 +/ 2.644966° — 1.652901°
= 4.455980
Gx = Ax +JR,> - h,* = 2.633762 +\/ 1.500° — 1.055329°
= 3.699727
L, =F x - C x = 4.455980 - 3.062323 = 1.393657
L, =Gx - C’ x = 3.699727 - 3.062323 = 0.637404
L; = Ex - Gx = 4.235416 — 3.699727 = 0.535689
0;° = Cos' ——311—7— -a, = Cos" _ 1602901 2271016933 = 292217453
W T 2. 644966
h., ) 1. 055329 . .
6, = Cos' ~a, = Cos' ——————— - 2271016933 = 2371855722
R, 1. 500
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v, =(zn X wr,* X 0, /30 -1/2 X L, X h, ) X 2
= (X 2.644966° X 29:2217453 / 360°
- 1/2 X 1.393657 X 1.652901 ) X 2 = 1.264414
v, =(xm XR,* X 0, /30 -1/2 X L, X h, ) X 2
= (x© X 1.500° X 2371855722 / 360°
- 1/2 X 0.637404 X 1.055329 ) X 2 = 0.237824
vy ={1/2 XLy X h, — n X R,> X(0, - 6, ) /360" } X 2
= {1/2 X 0.535689 X 1.055329
- 7 X 1.500° X (34:5174399 — 2371855722)/ 360° } X2
v, =1 X (r:* - Rs* ) X a, /360" X 2
=z X (9.00000° - 8.50000% ) X 22°1016933 / 360" X2 = 3.375289

I
o

. 120327

Vs = UV, — L2 Tt V3 t V4
= 1.264414 - 0.237824 + 0.120327 + 3.375289 = . 522206
= 4.522 m®’,/m

N
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4)

i
+

—
I R, = 4.200, R, = 6.300, R, = 1.500 I
| BTJ/E t, =0.300, h, = 1.850, FBIMFERIER t, = 0.000 |
I a, = 975295610 I
| 0, = ZiAMWmEmoBELa 7 —krED = 23.8513058 |
} 0, = Ea~FELY (0)) = 34°5174399 I
' |
I rr =R, +(t,/2)= 4200+ (0.000/2) = 4,200 I
| r. =R, +(t, /2)= 6230+ (0.000/2) = 6.300 |
I v, =R, +(t,/2)= 1500+ (0.000/2) = 1.500 I
' |
| |
I Vo = #EWRoOBTa 27U —RkY = 5.214746 I
| Ve = XHWrmoBTa 27 —REY = 7.019119 |
: Ve = BEWHEOA L AN— a7 U —F1ED = 4.044384 I
| Vo = XHWrmoA o _"—har 27 —krEkb = 4.522206 |
. - _
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< B>

Wl = (27 X R, X 90° /360" + 27 X R, X a, / 360
+2x X R, X 6, /360" ) X 2
= (27 X 4.200 X 90° / 360°
+ 271 X 6.300 X 975295610 / 360°
+ 271 X 1.500 X 2378513058 / 360° ) X 2 = 16.539201
= 16.539 m* /m
FEW = Ve - (27 X ry X 90° /360" +27n X r, X a, / 360°

(F%7T) +27x X ry X 0, /3607 ) X t, X 2
= 5.214746 - (27 X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 975295610 / 360°
+ 27 X 1.500 X 2378513058 / 360° ) X 0.000 X 2

5. 214746
= 5.215 m* /4t

FEW = Ve - (27 X 1, X 90 /360" +27x X 1, X a, / 360
(3Z4h) +2x Xty X 0, /3607 ) X t, X 2
= 7.019119 - (27 X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 975295610 / 360°
+ 27 X 1.500 X 2378513058 / 360° ) X 0.000 X 2 7.019119

= 7.019 m* /»fr

<A UNR— >
Wi = 2n X R, X 05 /360° X 2
=27 X 1.500 X 3475174399 / 360° X 2 = 1.807329
= 1.807 m?*/m

FHR = REMEmDOA > — a7 Y —RMNIFELT = 4.044 m®>/ »
G

FE = XHMEOA = Fhar 7 U —RZRD = 4.522 m*,/ » T
(3Z#L)
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R, =

BIRAmE(EY) t, = 0.000, REAHFE(2%) t, = 0.100

//
2 -
7 -
72
/,//
¢ 7/
7/
////
i &,

4,200, BTE t, = 0.300

Ry + to + t: + ts
4.200 + 0.300 + 0.000 + 0.100

27 X r, X 90" / 360" X 2
27 X 4.600 X 90° / 360° X 2

14. 451326
14.451 m* /m
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DI Wi
T
SRR

( Wh= 100 cm )
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DI 7

e

i

_1_]

S.

al 2

* %

}.L

_I
£ Hl (m?®/m) | & fF+ [T avo)—F (m*/m)
% FR —— avyly—+k ——
& E X #h (m?/m) & At X #h

(D] Lapmmm 42. 691 44. 523
ER®AFILIY— 14. 451
(3| FapkmE 5. 288 5. 606
FEmAFaLs U—+ 1.875
(®)| FamE 5. 288 5. 606
VGV EDZNES 1.875
(D)| swt 9. 408 9.894
AVnR—kasy—k 4.513 4.999
ETavsU—h 5.215 6. 300

& 2 62. 675 65. 629 8. 201 9.728 11.299
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YR3

5691

e
EH_
_1_]
S. L . L :
| ———16300 5 =S
i | 9 - f/ )Nz’ =
I W T3 7/91 E B ==

R, = 4.200, R, = 6.300, R; = 8.50000, R, = 1.500
r,’ = 2.569737

BT t, = 0.300, t, = 0.500, RAETE t, = 0.200
9:5295610, «., = 2271016933

1.850, #x## t= 0.120

Wh= 1.000, W= 3.000, 1:N = 1: 0.500

a1

h,

I, =R, + to, = 6.300 + 0.300
I = R, + to, = 8.50000 + 0.500
L, = R, - R, = 6.300 - 4.200

WL =W+ Wh X N = 3.000 + 1.000 X 0.500

= 6.600
= 9.00000

= 2.100

= 3.500000

16-40




Ax = (R, - R, ) X Cos a; - L,

= ( 6.300 - 1.500 ) X Cos 95295610 — 2.100000 = 2.633762
Ay = (R, - R, ) X Sin a,
= ( 6.300 - 1.500 ) X Sin 9.5295610 = 0.794671
Bx = r, OXJEE = 2.419397
By = r., OYJEE = 0.266800
YR3 = R, DY = = 5.690952
Cx = R; X Sin a, = 8.50000 X Sin 2271016933 = 3.198139
Cy = R; X Cos a» — YR3 = 8.50000 X Cos 2271016933 — 5.690952
= 2.184447
Dx = r; X Sin a, = 9.00000 X Sin 2271016933 = 3.386265

Dy = 13 X Cos «a: YR3 = 9.00000 X Cos 221016933 - 5.690952

= 2.647706
Ex =Jr.” - h,’ - L, :J 6.600° - 1.850° - 2.100000 = 4.235416
Ey = h, = 1.850
C,X: <h1 + YRS)X Tan (o)
= ( 1.850 + 5.690952 ) X Tan 22.1016933 = 3.062323
C’ y= h, = 1.850
h, = h, — Ay = 1.850 - 0.794671 = 1.055329
h, = h, - By = 1.850 - 0.266800 = 1.583200

Fx =Bx +/Jr.,”” - h,’ 2. 419397 +/ 2.569737° - 1.583200°

= 4.443508
 Ex - Ax 7 4.235416 - 2.633762
0, = Tan’ - o, = Tan”
h. 1. 055329
- 2271016933 = 3475174399
0, =90 - (o + a: + 60, )
= 90" - ( 975295610 + 2271016933 + 3475174399 ) = 2378513058
 h, . 1. 583200 ) )
0, = Cos’ — - q, = Cos' —————— - 2271016933 = 29° 8668385
r. 2. 569737
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1) 4 HY
(1) ®FHErm
a. FERH-Wrim

R, = 4.200, BTJE t, = 0.300
BIABE t, = 0.100, "RE t, = 0.200

|
| I
| |
|
| Wh= 1.000, W = 3.000 |
I TP L Y WL = 3.500000 I
| I
| I
| I
| I

|

r1:R1+to+tl+t2
= 4,200 + 0.300 + 0.100 + 0.200 = 4,800
- - - ]

Va = 7 X r,* X 1/2+1/2 X (WL +W ) X Wh X 2
= 1 X 4.800° X 1/2
+1/2 X ( 3.500000 + 3.000 ) X 1.000 X 2 = 42.691147
= 42.691 m’,/m
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b. THEEY-Wrm
/ WL
////
I/ &,
[l
[
[ _ S. L
| | R <
) N =
< Lo 3 T 2
\
N1
~ ~ -
\\\ —— ]
| .
W
r— = — e P
I R, = 4.200, R, = 6.300, BTJZt, = 0.300, h, = 1.850
| BESHHBEt, = 0.000, REt, = 0.200
} Wh= 1.000, W = 3.000
| FEILSIIELD L, =
| WL =
I
I r2:R2+to+t1+t2
| = 6.300 + 0.300 + 0.000 + 0.200 =
I
| , , ,
| L, =Jr.” - h,*> - L, :/ 6.800° — 1.850> - 2.100000 =
| , _ h, 1,850
| a; = Sin™ = Sin! ——— =
| T, 6. 800
. -
bel = T X r22 X Oél’ / 3600 - 1/2 X < L] + Lz ) X h]
= 7 X 6.800° X 157868156 / 360°
~1/2 X ( 2.100000 + 4.443508 ) X 1.850 =
Vb2 = L, X h, = 4.443508 X 1.850 =
Vb3 =1/2 X (WL + W) X Wh
= 1/2 X ( 3.500000 + 3.000 ) X 1.000 =
Vb-4 = Vb-1 + Vb-2 - Vb-3
= 0.317553 + 8.220490 —  3.250000 =
Vb = Vb4 X 2= 5.288 X 2 =

2. 100000

3. 500000

6. 800

4. 443508

15. 7868156

0.317553
8. 220490

3. 250000

5. 288043
5. 288

10.576 m® /' m
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c. A /3— MNEH

YR3
.

—
e
4

I R, = 8.50000, r., = 2.569737, BBITJZt, = 0.500, h, = 1.850 —:
I @, = 2271016933 I
| BEICTIELD YR3 = 5.690952, Dx = 3.386265, Dy = 2.647706 I
} C’x = 3.062323, Fx = 4.443508 I
| h, = 1.583200, 6, = 298668385 I
| |
| rs =Ry + t, = 850000 + 0.500 = 9.00000 I
I h; =Dy - h, = 2.647706 - 1.850 = 0.797706 I
| L, =Fx - C’ x= 4.443508 - 3.062323 = 1.381185 I
.-
Ve-l=(n X r.*X 05 /360 -1/2 X L, X h, ) X 2
= (& X 2.569737% X 298668385 / 360°
- 1/2 X 1.381185 X 1.583200 ) X 2 = 1.255570
Ve2= 1/2 X (C’x +Dx ) X hs; X 2
= 1/2 X ( 3.062323 + 3.386265 ) X 0.797706 X 2 = 5.144077
Ve3={n X rs* X a, /360 -1/2 XDxX ( YR3+Dy) } X 2
= { 7 X 9.00000° X 2271016933 / 360°
- 1/2 X 3.386265 X ( 5.690952 + 2.647706 ) } X 2 = 3.008627
Ve = Ve-1 + Ve2 + Ve-3
= 1.255570 + b5.144077 + 3.008627 = 0.408274
= 9.408 m’ ,/m
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(2) SHhWrim
a. FERH-Wrm

R, = 4.200, BTLJE t, = 0.300

BB Et, = 0.100, "R t, = 0.200
A4t = 0.120

Wh= 1.000, W = 3.000

EILTIE LD WL = 3.500000
I, :R1 + to+ t. + tz + t
= 4.200 + 0.300 + 0.100 + 0.200 + 0.120 = 4.920
. - _

Vsa=7n X r,>” X 1/2+1/2 X (WL +W ) X Wh X 2
= 7 X 4.920° X 1/2
+1/2 X ( 3.500000 + 3.000 ) X 1.000 X 2 = 44.523324
44.523 m’ /m
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b. THEH-Wrmm

/ WL
////
/] &,
)
[
I _ S. L o
I R - <
) 1y E =
Nel to kS
\\
\\ <[
~ ~-
\~\ \\\~—_
_ .
W
r—— = — - — 7

R, = 4.200, R, = 6.300, BTJE t, = 0.300, h, = 1.850
PStEt, = 0.000, WRATE t, = 0.200
2Pt = 0.170, Wh= 1.000, W = 3.000

|
I
|
EOLSTIEL Y L, = 2.100000 I
WL = 3.500000 I
|
r«. =Ry + to + t, + t, + t I
= 6.300 + 0.300 + 0.000 + 0.200 + 0.170 = 6.970 I
|
L. =Jyr.” - h,* - 1L, :/ 6.970° - 1.850° - 2.100000 = 4.620000 I
, ., hy . 1. 850 ) |
o, = Sin’ = Sin' ———— = 15.3921034 |
I 6. 970 |
_______________________________________ |
Vsb-1 =7 X r,> X a, /360" -1/2 X (L, + L, ) X h,
= 7 X 6.970> X 1573921034 / 360°
- 1/2 X ( 2.100000 + 4.620000 ) X 1.850 = 0.309457
Vsb-2 = L, X h, = 4.620000 X 1.850 = 8.547000
Vsb-3 =1/2 X (WL +W ) X Wh
=1/2 X ( 3.500000 + 3.000 ) X 1.000 = 3.250000
Vsb-4 = Vsb-1 + Vsb-2 - Vsb-3
= 0.309457 + 8.547000 -  3.250000 = 5.606457
= 5.606
Vsb = Vsb-4 X 2= 5606 X 2 = 11.212 m* /m
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A 23— MR

(a0
~ L,
S
. S. L
iR
vt
e Wl o< -
\ 0 s <
\
N
< ~ 7/ “~— |

I R, = 8.50000, r. = 2.569737, BL/E t, = 0.500, &4t = 0.050 —:
| hi = 1850, a. = 2271016933 |
| FEoniELD YR3 = 5.690952, Bx = 2.419397, C’ x = 3.062323 I
} h, = 1.583200 I
| rs =R, + to + t= 850000 + 0.500 + 0.050 = 9.05000 I
: wr. = r,)+ t= 2.569737 + 0.050 = 2.619737 I
| , ) h. ) 1. 583200 ) . |
| 05 = Cos’ ———— - a, = Cos’ ——————— - 2271016933= 307172685 |
| W T, 2.619737 |
| D x=rs; X Sin a., = 9.05000 X Sin 2271016933 = 3.405077 I
I D y=rs X Cos a, - YR3 I
| = 9.05000 X Cos 2271016933 — 5.690952 = 2.694031 I
I F’x=Bx +wr, X Sin ( 6, + «a, ) I
| = 2.419397 + 2.619737 X Sin( 3077172685 + 2271016933 )= 4.506620 I
I h; =D’y - h, = 2.694031 - 1.850 = 0.844031 I
| L, =F x - C x= 4.506620 — 3.062323 = 1.444297 I
.-
Vse-l= (X wr,* X 0, /360" -1/2 X L, X h, ) X 2
= ( x X 2.619737° X 3077172685 / 360°
- 1/2 X 1.444297 X 1.583200 ) X 2 = 1.392775
Vsc2=1/2 X (C'x +D x ) X h; X 2
= 1/2 X ( 3.062323 + 3.405077 ) X 0.844031 X 2 = 5.458686
Vse3=1{ nXr,> X a, /360 -1/2 Xx D'x X (YR3+D vy )} X 2
= { x X 9.05000° X 2271016933 / 360°
- 1/2 X 3.405077 X ( 5.690952 + 2.694031 ) } X 2 = 3.042157
Vsc = Vsc-1 + Vsc—2 + Vsc-3
= 1.392775 + 5.458686 + 3.042157 = 0.893618
= 9.894 m’,/m
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2)

WA= 7 U — |
a. FERH-Wrmm

R, = 4.200, BTJE t, = 0.300
BIABE t, = 0.100, "RE t, = 0.200

r. =R+ ty + t,
= 4.200 + 0.300 + 0.100

Fa=2n X r, X 1/2=27n X 4.600 X 1/2

14. 451326
14.451 m* /m
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R, =

T ER AW

4.200, R, = 6.300, BT/ t, = 0.300, h, = 1.850

PStEt, = 0.000, WRATE t, = 0.200

Fb

R, + t, + t, = 6.300 + 0.300 + 0.000
. h, . 1.850
Sin™ = Sin! —
T 6. 600

271: X I X Oﬁl’ / 360O
21 X  6.600 X 16.2782913 / 360°

Fbl X 2 = 1.875 X 2

|
|
|
|
6. 600 I
|
16. 2782913 |
|
1. 875125
1. 875
3.750 m*,/m
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3) =7 Y—Fh
(1) FX&EtWrm

a. BlLayr7U—Fh

< -
[0
A
z L1
S. L _
> <
< .
<
———————
R, = 4.200, R, = 6.300, R, = 1.500, BT/= t, = 0.300
h, = 1.850
a, = 975295610, «. = 2271016933
REOLSHE LD Ax = 2.633762, Ay = 0.794671, E x = 4.235416
L, = 2.100000, h, = 1.055329, 0, = 2378513058
r. =R, + t, = 4.200 + 0.300 = 4.500
r. =R, + t, = 6.300 + 0.300 = 6.600
h, = Ay = 0.794671
, . h, o 1. 850 ]
a, = Sin" = Sin! —— = 1672782913
I 6. 600
6, =0, = 2378513058
. - _
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V.

VCl

7'C><(r12_R12) ><1/2

7 X (

4.500° - 4.200° ) X 1/2

T Xr,> X a, / 360°
T X 6.600° X 16.2782913 / 360°
1/2 Xh, Xr, X Cos a,

1/2 X

1.850 X 6.600 X Cos 16.2782913

©r X R,* X a, / 360°
7 X  6.300° X 95295610 / 360°

1/2 X
1/2 X
1/2 X
1/2 X

(Ax+ L, ) X h;

( 2.633762 + 2.100000 ) X 0.794671

{<AX+ L. >+<EX+ L, >} X h,

{ (1 2.633762+ 2.100000) +( 4.235416+ 2.100000) } X

© XR,* X 6, / 360

Tt X

1.500* X 23.8513058 / 360°

Ul+02_<03+04+u5+06>
6. 187911 + 5.860260
- ( 3.300664 + 1.880892 + 5.840812 + 0.468319 )

Vi + Vy, X 2= 4.099778 + 0.557484 X 2

4. 099778

6. 187911

5. 860260

3. 300664

1. 880892

1. 055329
5. 840812

0.468319

0. 557484

5.214746
5.215 m® /m
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b. fX—kav 7 J—F

L,
— S. L
it
WS 0 Ei
I [€ (:'9'
\I
L L~
r—-r—-"""""">"""">""">""""""""""""""""""">" 7
I R, = 8.50000, R, = 1.500, r,” = 2.569737, BWTJ/E t, = 0.500 I
| a. = 2271016933 |
} Ax = 2.633762, C’ x= 3.062323, Ex = 4.235416, F x = 4.443508 I
| h, = 1.055329, h., = 1.583200, 6, = 34°5174399, 60, = 298668385
: rs =R, + t, = 8.50000 + 0.500 = 9.00000 I
| |
I Gx =Ax+JR,*> - h,” = 2.633762+\/ 1.500* - 1.055329° = 3.699727 I
| L, =Fx - C x = 4.443508 - 3.062323 = 1.381185 |
I L. =Gx - C’ x = 3.699727 - 3.062323 = 0.637404 I
| L, =Ex - Gx = 4.235416 — 3.699727 = 0.535689 |
| . h,  1.055329 ) ) I
| 6, = Cos" - a, = Cos' —————— - 2271016933 = 231855722
| R, 1. 500 |
- - _
v, =(xn X r,”* X 0, /360 -1/2 X L, X h, ) X 2
= (n X 2.569737° X 298668385 / 360°
- 1/2 X 1.381185 X 1.583200 ) X 2 = 1.255570
v, =(xn X R,* X 0, /360 -1/2 X L, X h, )X 2
= ( X 1.500° X 2371855722 / 360°
- 1/2 X 0.637404 X 1.055329 ) X 2 = 0.237824
v: ={1/2 X L; X h, - n X R;> X (6, - 6, ) /360 } X 2
= { 1/2 X 0.535689 X 1.055329
- 7 X 1.500% X ( 3475174399-237 1855722 ) / 360° } X2 = 0.120327
v, ={ 7w X (ry" = Rs* ) X a, /360" } X 2
= {7z X (9.00000* - 8.50000° )x22:1016933 / 360" } X2 = 3.375289
Ve = 01 — 0 + 03 + vy
= 1.255570 — 0.237824 + 0.120327 + 3.375289 = 4.513362
= 4.513 m’ /m
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(2) ZH\Wrm

a. BlLarr7VY—Fh

r e e e ]
| R, = 4.200, R, = 6.300, ZTJE t, = 0.300, h, = 1.850 I
I () t, = 0.050, (F¥) t, = 0.100 |
| I
I r. =R, + ty, + t, = 4.200 + 0.300 + 0.050 = 4.550 :
| r, =R, + t, + t, = 6.300 + 0.300 + 0.100 = 6.700 I
| , . h, ., 1.850 O |
|l «,” = Sin* = Sin! —— = 16, 0287344

| T 6. 700 I
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X (r =R ) X 1/2
© X ( 4.550° - 4.200° ) X 1/2 = 4.810564

a

7T X r22 X Q/,l, /360O

T X 6.700° X 160287344 / 360° = 6.279083
1/2 X h1 X T X COS (X1’
1/2 X 1.850 X 6.700 X Cos 16.0287344 = 5.956562

e, B Loy s ) — MUBEES v, ~ ve DOAEF = 11.490687

Os1 T Usz2 — Uss
6. 279083 + 5.956562 — 11.490687 = 0.744958
Va + Vg X 2 = 4.810564 + 0.744958 X 2 = 6.300480
= 6.300 m®’,/m
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b. fX—kav 7 J—F

4

R, = 8.50000, R, = 1.500, r, = 2.569737
TR t, = 0.500, &%t = 0.050, a. = 22.1016933

I

I

I

SEILTEL Y h, = 1.055329, h, = 1.583200, 6, = 34.5174399 I

Ax = 2.633762, Bx = 2.419397, C’ x = 3.062323 |

Ex = 4.235416 I

rs, =R, + t, + t = 850000 + 0.500 + 0.050 = 9.05000 |
wr.=r. + t = 2569737 + 0.050 = 2.619737

I

F’x = Bx +Jwr4’2 - h.,* = 2.419397 +/ 2.619737° - 1.583200° I

= 4.506620 I

Gx = Ax +JR,” - h,? = 2.633762 +\/ 1.500*> - 1.055329 I

= 3.699727 |

I

L. =F x - C’x = 4.506620 — 3.062323 = 1.444297 I

L, =Gx - C’x = 3.699727 — 3.062323 = 0.637404 I

L, = Ex - Gx = 4.235416 — 3.699727 = 0.535689 |

, i h, i 1. 583200 . . |

;" = Cos' —— —a, = Cos' ———————— — 2271016933 = 30 7172685 |

W T 2.619737 |

h, , 1. 055329 ) . |

0, = Cos" —a, = Cos! ———— = 2271016933 = 2371855722 |

R, 1. 500 |

_______________________________________ _
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v, =(zn X wr,* X 0, /30 -1/2 X L, X h, ) X 2
= (X 2.619737° X 30:7172685 / 360°
- 1/2 X 1.444297 X 1.583200 ) X 2 = 1.392775
v, =(xm XR,* X 0, /30 -1/2 X L, X h, ) X 2
= (x© X 1.500° X 2371855722 / 360°
- 1/2 X 0.637404 X 1.055329 ) X 2 = 0.237824
vy ={1/2 XLy X h, — n X R,> X(0, - 6, ) /360" } X 2
= {1/2 X 0.535689 X 1.055329
- 7 X 1.500° X (34:5174399 — 2371855722)/ 360° } X2
v, =1 X (r:* - Rs* ) X a, /360" X 2
=z X (9.05000° - 8.50000% ) X 2271016933 / 360" X2 = 3.723426

I
o

. 120327

Vs = UV, — L2 Tt V3 t V4
= 1.392775 - 0.237824 + 0.120327 + 3.723426 = . 998704
= 4.999 m®’,/m

N
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4)

i
+

—
I R, = 4.200, R, = 6.300, R, = 1.500 I
| BTJ/E t, =0.300, h, = 1.850, FBIMFERIER t, = 0.000 |
I a, = 975295610 I
| 0, = ZiAMWmEmoBELa 7 —krED = 23.8513058 |
} 0, = Ea~FELY (0)) = 34°5174399 I
' |
I rr =R, +(t,/2)= 4200+ (0.000/2) = 4,200 I
| r. =R, +(t, /2)= 6230+ (0.000/2) = 6.300 |
I v, =R, +(t,/2)= 1500+ (0.000/2) = 1.500 I
' |
| |
I Vo = #EWRoOBTa 27U —RkY = 5.214746 I
| Ve = XHWrmoBTa 27 —REY = 6.300480 |
: Ve = BEWHEOA L AN— a7 U —F1ED = 4.513362 I
| Vo = XHWrmoA o _"—har 27 —krEkb = 4.998704 |
. - _
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< B>

Wl = (27 X R, X 90° /360" + 27 X R, X a, / 360
+2x X R, X 6, /360" ) X 2
= (27 X 4.200 X 90° / 360°
+ 271 X 6.300 X 975295610 / 360°
+ 271 X 1.500 X 2378513058 / 360° ) X 2 = 16.539201
= 16.539 m* /m
FEW = Ve - (27 X ry X 90° /360" +27n X r, X a, / 360°

(F%7T) +27x X ry X 0, /3607 ) X t, X 2
= 5.214746 - (27 X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 975295610 / 360°
+ 27 X 1.500 X 2378513058 / 360° ) X 0.000 X 2

5. 214746
= 5.215 m* /4t

FEW = Ve - (27 X 1, X 90 /360" +27x X 1, X a, / 360
(3Z4h) +2x Xty X 0, /3607 ) X t, X 2
= 6.300480 - (27 X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 975295610 / 360°
+ 27 X 1.500 X 2378513058 / 360° ) X 0.000 X 2 6. 300480

= 6.300 m*  »Fr

<A UNR— >
Wi = 2n X R, X 05 /360° X 2
=27 X 1.500 X 3475174399 / 360° X 2 = 1.807329
= 1.807 m?*/m

FHR = REMEmDOA > — a7 Y —RMNIFELT = 4.513 m*/ »F
G

FE = XHMEOA = Fhar 7 U —RZRD = 4.999 m?*/ »ff
(3Z#L)
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R, = 4.200, R, = 6.300, BTJE t, = 0.300
BIAHE(FF) t, =0.100, (F#) t, = 0.000

l |
| |
| |
l REMHFE(2%) t, = 0.150, h, = 1.850 I
| |
I ri+ =R, + to + t, + t, I
| = 4.200 + 0.300 + 0.100 + 0.150 = 4.750 I
I T = Rz + to + ty + t3 |
| = 6.300 + 0.300 + 0.000 + 0.150 = 6.750 :
| : . h, L 1. 850 ) |
|« = Sin’ = Sin!' —— = 15:9068426 |
| r 6. 750 |
. _
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1

S

27 X r, X 90" / 360" X 2
27 X 4.750 X 90° / 360° X 2

27 X 1, X a, / 360° X 2
271 X  6.750 X 15.9068426 / 360° X 2

b+ B = 140923 + 3,748

14. 922565
14.923 m* /m

3. 747961
3.748 m* /' m

18.671
18.671 m*,/m
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DIl-a T 1
B e
Ja i Bt

( Wh= 100 cm )
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DIl-a

=
EH_
_1_]
S.
al 2
* %
}.L
3000 j:
£ Hl (m?®/m) | & fF+ [T avo)—F (m*/m)
% FR —— avyly—+k ——
& E X #h (m?/m) & At X #h
(D] Lapmmm 42. 691 45. 300
ER®AFILIY— 14. 294
(3| FapkmE 5. 475 5. 794
FEmAFaLs U—+ 1.875
(®)| FamE 5. 475 5. 794
VGV EDZNES 1.875
| &F¥ 9. 481 9.975
AVnR—kasy—k 4. 608 5.102
ETavsU—h 6.091 7.911
& : 63. 122 66. 863 18. 044 10. 699 13.013
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b

€
37
5]

Lok

YR3

5691

| St
i 3¢
}.L
—é‘
________________________________________ ;
R, =4.200, R, = 6.300, Rs; = 8.50000, R, = 1.500 |
r, = 3.283178 I
BTJE t, = 0.350, t, = 0.500, MRfFE t, = 0.250 |
a: = 975295610, a, = 221016933 I
h, = 1.850, &HEt=0.170 |
Wh= 1.000, W= 3.000, 1:N = 1: 0.500
|
T, = R, + t, = 6.300 + 0.350 6. 650 I
T = R, + t, = 8.50000 + 0.500 9. 00000 I
|
L, = R, - R, = 6.300 — 4.200 2.100 I
|
WL =W+ Wh X N = 3.000 + 1.000 X 0.500 3. 500000 I
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Ax = (R, - R, ) X Cos a; - L,

= ( 6.300 - 1.500 ) X Cos 95295610 — 2.100000 = 2.633762
Ay = (R, - R, ) X Sin a,
= ( 6.300 - 1.500 ) X Sin 95295610 = 0.794671
Bx = r, OXJEE = 2.150964
By = r., OYJEE = —0. 394216
YR3 = R, DY = = 5.690952
Cx = R; X Sin a, = 8.50000 X Sin 2271016933 = 3.198139
Cy = R; X Cos a» — YR3 = 8.50000 X Cos 2271016933 — 5.690952
= 2.184447

Dx = r1r; X Sin a: 9.00000 X Sin 22.1016933 3. 386265

Dy = 13 X Cos «a: YR3 = 9.00000 X Cos 221016933 - 5.690952

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

= 2.647706 I

Ex =Jr.> - h,? - L, :/ 6.650° — 1.850° - 2.100000 = 4.287488 I
I

Ey = h, = 1.850 I
I

C’ x=(h, + YR3) X Tan a. I
= ( 1.850 + 5.690952 ) X Tan 2271016933 = 3.062323 |

C’ y= h, = 1.850 I
I

h. = h, - Ay = 1.850 — 0.794671 = 1.055329 I
I

h, = h, - By = 1.850 — —-0.394216 = 2.244216 I
I

Fx =Bx +Jr.? - h,” = 2150964 +/ 3.283178% - 2.244216 I
= 4.547368 |

I

. Ex - Ax 7 4,287488 — 2.633762 |

0, = Tan’ - o, = Tan” |
h. 1. 055329 |

- 2221016933 = 35: 3542310 I

I

62 :9007<061+Oé2+61> I
= 90" - ( 975295610 + 2271016933 + 35!3542310 ) = 2370145147 I

. h, O 2.244216 0 0 |

6, = Cos — - @, = Cos!' ————— - 2271016933 = 247766351 I
T 3.283178 |
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1) 4 HY
(1) ®FHErm
a. FERH-Wrim

R, = 4.200, BTJE t, = 0.350
BICABE t, = 0.000, "RE t, = 0.250

|
| I
| |
|
| Wh= 1.000, W = 3.000 |
I TP L Y WL = 3.500000 I
| I
| I
| I
| I

|

r1:R1+to+tl+t2
= 4,200 + 0.350 + 0.000 + 0.250 = 4,800
- - - ]

Va = 7 X r,* X 1/2+1/2 X (WL +W ) X Wh X 2
= 1 X 4.800° X 1/2
+1/2 X ( 3.500000 + 3.000 ) X 1.000 X 2 = 42.691147
= 42.691 m’,/m
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b. THEWrmm
/ WL
////
I/ &,
[
||
| | _ S. L
|| R <
) Vb =
< Lo 3 T 2
\
\\ ~L
~ ~
\\\ —— ]
- .
W
r— == —+——————
I R, = 4.200, R, = 6.300, ZZTJ2 t, = 0.350, h, = 1.850
| ERAHBEt, = 0.000, AMEt, = 0.250
} Wh= 1.000, W = 3.000
| BEICSTHELD L, =
| WL =
I
I r2:R2+to+t1+t2
| = 6.300 + 0.350 + 0.000 + 0.250 =
I
I , , ,
| L, =Vr:*> - h,? - L, :\/ 6.900° - 1.850? - 2.100000 =
| ) . h, o 1. 850
| «,” = Sin" = Sin! — =
| T 6. 900
- - -
bel = T X r22 X Oél’ / 3600 - 1/2 X < L] + Lz ) X h]
= 7 X 6.900° X 15.5521851 / 360°
- 1/2 X ( 2.100000 + 4.547368 ) X 1.850 =
Vb-2 = L, X h, = 4.547368 X 1.850 =
Vb-3=1/2 X (WL + W ) X Wh
= 1/2 X ( 3.500000 + 3.000 ) X 1.000 =
Vb-4 = Vb-1 + Vb-2 - Vb-3
= 0.312738 + 8.412631 — 3. 250000 =
Vb = Vb4 X 2 = 5.475 X 2 =

2. 100000

3. 500000

6. 900

4. 547368

15. 5521851

0.312738
8.412631

3. 250000

5. 475369
5.475

10.950 m*® ,/m
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c. A /3— MNEH

YR3

h,

I R, = 8.50000, r, = 3.283178, ITJZt, = 0.500, h, = 1.850 —:
I @, = 2271016933 I
| BEICTIELD YR3 = 5.690952, Dx = 3.386265, Dy = 2.647706 I
} C’x = 3.062323, Fx = 4.547368 I
| h, = 2.244216, 0, = 2477766351 I
| |
| rs =Ry + t, = 850000 + 0.500 = 9.00000 I
I h; =Dy - h, = 2.647706 - 1.850 = 0.797706 I
| L, =Fx - C x= 4.547368 - 3.062323 = 1.485045 I
.-
Ve-l=(n X r.*X 05 /360 -1/2 X L, X h, ) X 2
= (& X 3.283178 X 2477766351 / 360°
- 1/2 X 1.485045 X 2.244216 ) X 2 = 1.328554
Ve2= 1/2 X (C’x +Dx ) X hs; X 2
= 1/2 X ( 3.062323 + 3.386265 ) X 0.797706 X 2 = 5.144077
Ve-3 = { X 1% X a, /360 -1/2 XDxX (YR3+ Dy) } X 2
= { 7 X 9.00000° X 2271016933 / 360°
- 1/2 X 3.386265 X ( 5.690952 + 2.647706 ) } X 2 = 3.008627
Ve = Ve-1 + Ve2 + Ve-3
= 1.328554 + b5.144077 + 3.008627 = 0.481258
= 9.481 m’,/m
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(2) SHhWrim
a. FERH-Wrm

R, = 4.200, BTLJE t, = 0.350

BB Et, = 0.000, "REE t, = 0.250
A4t = 0.170

Wh= 1.000, W = 3.000

EILTIE LD WL = 3.500000
I, :R1 + to+ t. + tz + t
= 4.200 + 0.350 + 0.000 + 0.250 + 0.170 = 4.970
. - _

Vsa=7n X r,>” X 1/2+1/2 X (WL +W ) X Wh X 2
= X 4.970° X 1/2
+1/2 X ( 3.500000 + 3.000 ) X 1.000 X 2 = 45.300083
45.300 m’ m
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b. THEH-Wrmm

/ WL
// //
/1 &,
)
|
| _ _S. L o
b R - <
) Py 3 =
< 1o 1
VA
\\ ~L
~ ~
\~\ \\\~—_
— .
W
r— | -t —--"—-"—— 7

R, = 4.200, R, = 6.300, BTJEt, = 0.350, h, = 1.850
PStEt, = 0.000, WRATE t, = 0.250
2Pt = 0.170, Wh= 1.000, W = 3.000

|
I
|
EOLSTIEL Y L, = 2.100000 I
WL = 3.500000 I
|
r«. =Ry + to + t, + t, + t I
= 6.300 + 0.350 + 0.000 + 0.250 + 0.170 = 7.070 I
|
L, =/r.* - h,* - L, :/ 7.070° - 1.850° - 2.100000 = 4.723665 I
, ., hy . 1. 850 ) |
o, = Sin’ = Sin' ———— = 15.1691192 |
I 7.070 |
_______________________________________ |
Vsb-1 =7 X r,> X a, /360" -1/2 X (L, + L, ) X h,
= 7 X 7.070> X 1571691192 / 360°
- 1/2 X ( 2.100000 + 4.723665 ) X 1.850 = 0.304888
Vsb-2 = L, X h, = 4.723665 X 1.850 = 8.738780
Vsb-3 =1/2 X (WL +W ) X Wh
=1/2 X ( 3.500000 + 3.000 ) X 1.000 = 3.250000
Vsb-4 = Vsb-1 + Vsb-2 - Vsb-3
= 0.304888 + 8.738780 -  3.250000 = 5.793668
= 5.79%4
Vsb = Vsb4 X 2 = 5.794 X 2 = 11.588 m®,/m

16-69




A 23— MR

(a0
[0 L,
>
-l S. L
H\
i i <) N
\
\
If'\\ C
< ~ [/ T~— |

I R, = 8.50000, r., = 3.283178, BIL/E t, = 0.500, &4t = 0.050 —:
| hi = 1850, a. = 2271016933 |
| FEoniELD YR3 = 5.690952, Bx = 2.150964, C’ x = 3.062323 I
} h, = 2.244216 I
| rs =R, + to + t= 850000 + 0.500 + 0.050 = 9.05000 I
: wr. = r,)+ t= 3.283178 + 0.050 = 3.333178 I
| , ) h. ) 2.244216 ) . |
| 05 = Cos’ ———— - a, = Cos’ —————— - 2271016933= 25:5763289 |
| W T, 3.333178 |
| D x=rs; X Sin a., = 9.05000 X Sin 2271016933 = 3.405077 I
I D y=rs X Cos a, - YR3 I
| = 9.05000 X Cos 2271016933 — 5.690952 = 2.694031 I
I F’x=Bx +wr, X Sin ( 6, + «a, ) I
| = 2.150964 + 3.333178 X Sin( 2575763289 + 2271016933 )= 4.615425 I
I h; =D’y - h, = 2.694031 - 1.850 = 0.844031 I
| L, =F x - C x= 4.615425 — 3.062323 = 1.553102 I
.-
Vse-l= (X wr,* X 0, /360" -1/2 X L, X h, ) X 2
= (7 X 3.333178% X 25:5763289 / 360°
- 1/2 X 1.553102 X 2.244216 ) X 2 = 1.473943
Vsc2=1/2 X (C'x +D x ) X h; X 2
= 1/2 X ( 3.062323 + 3.405077 ) X 0.844031 X 2 = 5.458686
Vse3=1{ nXr,> X a, /360 -1/2 Xx D'x X (YR3+D vy )} X 2
= { x X 9.05000° X 2271016933 / 360°
- 1/2 X 3.405077 X ( 5.690952 + 2.694031 ) } X 2 = 3.042157
Vsc = Vsc-1 + Vsc—2 + Vsc-3
= 1.473943 + 5.458686 + 3.042157 = 9.974786
= 9.975 m’ /m
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2) WfHFfar sz U—hk
a. FERH-Wrmm

////
7
Ve
/
. /
/
A

// \

/ &,

/

l |

| _ S. L
- - ]
| R, = 4.200, BTJE t, = 0.350 I
| BTRAKAEE t) = 0.000, WA t. = 0.250 |
| I
I ) = R1 + t, + t, I
| = 4.200 + 0.350 + 0.000 = 4.550 I
.-

Fa=2xn X r, X 1/2=2x X 4.550 X 1/2 = 14. 294247

= 14.294 m* /m
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R, =

T ER AW

4.200, R, = 6.300, BTJE t, = 0.350, h, = 1.850

PStEt, = 0.000, WRATE t, = 0.250

Fb

R, + t, + t, = 6.300 + 0.350 + 0.000
. h, . 1.850
Sin™ = Sin! —
T 6. 650

271: X I X Oﬁl’ / 360O
21 X 6.650 X 16.1525353 / 360°

Fbl X 2 = 1.875 X 2

|
|
|
|
6. 650 I
|
16. 1525353 |
|
1.874734
1. 875
3.750 m*,/m
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3) =7 Y—Fh
(1) FX&EtWrm

a. BlLayr7U—Fh

< -
Z(0
A
z L1
S. L _
B <
< .
<
!
———————
R, = 4.200, R, = 6.300, R, = 1.500, BT/= t, = 0.350
h, = 1.850
a, = 975295610, «. = 2271016933
REOLSHE LD Ax = 2.633762, Ay = 0.794671, E x = 4.287488
L, = 2.100000, h, = 1.055329, 0., = 2370145147
r. =R, + t, = 4.200 + 0.350 = 4.550
r., =R, + ty, = 6.300 + 0.350 = 6.650
h, = Ay = 0.794671
i  h, o 1. 850 )
a, = Sin" = Sin! —— = 16; 1525353
I 6. 650
6, =0, = 2370145147
. - _
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V.

VCl

7'C><(r12_R12) ><1/2

7 X (

4.550° - 4.200° ) X 1/2

T Xr,> X a, / 360°
© X 6.650° X 16.1525353 / 360°
1/2 Xh, Xr, X Cos a,

1/2 X

1.850 X 6.650 X Cos 16.1525353

©r X R,* X a, / 360°
7 X  6.300° X 95295610 / 360°

1/2 X
1/2 X
1/2 X
1/2 X

(Ax+ L, ) X h;

( 2.633762 + 2.100000 ) X 0.794671

{<AX+ L. >+<EX+ L, >} X h,

{ (1 2.633762+ 2.100000) +( 4.287488+ 2.100000) } X

© XR,* X 6, / 360

Tt X

1.500* X 23.0145147 / 360°

Ul+02_<03+04+u5+06>
6.233491 + 5.908426
- ( 3.300664 + 1.880892 + 5.868289 + 0.451889 )

Vi +V, X 2= 4.810564 + 0.640183 X 2

4. 810564

6.233491

5. 908426

3. 300664

1. 880892

1. 055329
5. 868289

0.451889

0. 640183

6. 090930
6.091 m®,/m
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b. fX—kav 7 J—F

L,
il
b
W\ 2
\[\
AN
L.
r—-r—-"""""">"""">""">""""""""""""""""""">" 7
I R, = 8.50000, R, = 1.500, = 0.500 I
| a. = 2271016933 |
} Ax = 2.633762, C’ x= 3.062323, Ex = 4.2874838, F x = 4.547368 I
| h, = 1.055329, h., = 2.244216, 6, = 35.3542310, 60, = 2477766351
: rs =R, + t, = 8.50000 + 0.500 = 9.00000 I
| |
I Gx =Ax+JR,*> - h,” = 2.633762+\/ 1.500* - 1.055329° = 3.699727 I
| L, =Fx - C’ x = 4.547368 - 3.062323 = 1.485045 |
I L. =Gx - C’ x = 3.699727 - 3.062323 = 0.637404 I
| L, =Ex - Gx = 4.287488 — 3.699727 = 0.587761 |
| . h,  1.055329 ) ) I
| 6, = Cos" - a, = Cos' —————— - 2271016933 = 2371855722 |
| R, 1. 500 |
- - _
v, =(xn X r,”* X 0, /360 -1/2 X L, X h, ) X 2
= (¢ X 3.283178° X 2477766351 / 360°
- 1/2 X 1.485045 X 2.244216 ) X 2 = 1.328554
v, = ( X R, X 60, /360° - 1/2 X L, X h, )X 2
= ( X 1.500° X 2371855722 / 360°
- 1/2 X 0.637404 X 1.055329 ) X 2 = 0.237824
v: ={1/2 X L; X h, - n X R;> X (6, - 6, ) /360 } X 2
= { 1/2 X 0.587761 X 1.055329
- 7 X 1.500* X ( 35/3542310-237 1855722 ) / 360° } X2 = 0.142419
v, ={ 7w X (ry" = Rs* ) X a, /360" } X 2
= {7z X (9.00000* - 8.50000° )x22:1016933 / 360" } X2 = 3.375289
Ve = 01 — 0 + 03 + vy
= 1.328554 — 0.237824 + 0.142419 + 3.375289 = 4.608438
= 4.608 m’,/m
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(2) ZH\Wrm

a. BlLaryr7VU—Fh

r e e e ]
| R, = 4.200, R, = 6.300, ZTJE t, = 0.350, h, = 1.850 I
} 4% t=0.100 |
| I
I r. =R, + ty, + t, = 4.200 + 0.350 + 0.100 = 4.650 :
| r, =R, + ty, + t, = 6.300 + 0.350 + 0.100 = 6.750 I
| , . hy o 1. 850 ) |
|l «,” = Sin* = Sin! — = 15.9068426

| T 6. 750 I
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X (r =R ) X 1/2
© X ( 4.650° - 4.200° ) X 1/2 = 6.255696

a

7T X r22 X Q/,l, /360O

T X  6.750° X 1579068426 / 360° = 6.324685
1/2 X h1 X T X COS (X1’
1/2 X 1.850 X 6.750 X Cos 15.9068426 = 6.004668

A, BLar 7 ) — MUBEE v, ~ ve DOA/EF = 11.501734

Os1 T Usz2 — Uss
6. 324685 + 6.004668 — 11.501734 = 0.827619
Va + Vg X 2 = 6.255696 + 0.827619 X 2 = 7.910934
= 7.911 m® /m
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b. fX—kav 7 J—F

h,

2

r———"">""" """ """""""F"" """ "F"""”"" ™" _|
I R, = 8.50000, R, = 1.500, r. = 3.283178 I
| BTJE t, = 0.500, 3%t = 0.050, «. = 2271016933

}%ﬁ#&;@ h, = 1.055329, h, = 2.244216, 60, = 35.3542310 I
| Ax = 2.633762, Bx = 2.150964, C’ x = 3.062323 |
: Ex = 4.287488 I
| r; =R, + t, + t = 8.50000 + 0.500 + 0.050 = 9.05000 |
I wr, = r, + t = 3.283178 + 0. 050 = 3.333178 I
| |
I F’'x = Bx +/Wr4’2 - h,> = 2.150964 +/ 3.333178% - 2.244216° I
| = 4.615425 |
} Gx = Ax +JR,” - h,? = 2.633762 +\/ 1.500° - 1.055329° I
| = 3.699727 |
| |
I

| L, =F x - C x = 4.615425 — 3.062323 = 1.553102 I
ILdex—Cx:&wm%—mwm = 0.637404 I
| L, =Ex - Gx = 4.287488 - 3.699727 = 0.587761 |
| , . h, 2.244216 ) ] |
| 6,” = Cos' ———— —a, = Cos' —————— - 2271016933 = 255763289 |
| W T 3. 333178 |
| Coh, . 1.055329 . . |
|l 6, = Cos ~as = Cos' —————— - 2271016933 = 2371855722

| R, 1. 500 |
. - _
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v, =(zn X wr,* X 0, /30 -1/2 X L, X h, ) X 2
= (¢ X 3.333178° X 25.5763289 / 360°
- 1/2 X 1.553102 X 2.244216 ) X 2 = 1.473943
v, =(xm XR,* X 0, /30 -1/2 X L, X h, ) X 2
= (x© X 1.500° X 2371855722 / 360°
- 1/2 X 0.637404 X 1.055329 ) X 2 = 0.237824
vy ={1/2 XLy X h, — n X R,> X(0, - 6, ) /360" } X 2
= {1/2 X 0.587761 X 1.055329
- 7 X 1.500° X (353542310 — 2371855722)/ 360° } X2
v, =1 X (r:* - Rs* ) X a, /360" X 2
=z X (9.05000° - 8.50000% ) X 2271016933 / 360" X2 = 3.723426

I
o

. 142419

Vs = UV, — L2 Tt V3 t V4
= 1.473943 - 0.237824 + 0.142419 + 3.723426 = 5.101964
= 5.102 m® /m
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4)

R, 4.200, R, = 6.300, R, = 1.500
BT t, = 0.350, h, = 1.850, HUIMZERIEMR t, = 0.000
ar = 95295610

0, =FitWrmoBE T2V —FED

0s =gcELTELD (6.)

r., =R, +(Ct, /2)= 4200+ (0.000 / 2)

r. =R, +(Ct, /2)= 6300+ (0.000/2)

r, =R, +(Ct, /2)= 1500+ (0.000/2)

Vo = itrmoZETLar 27V —hED

Ve = ZXHWrmoBETar 27V —8ED

Ve = iXithrmoof o "—rar sz )—hkDy

Ve = XHWrEoOA o "—har 7V —kxED

i
+

23.0145147
35. 3542310

4.200

. 300
. 500

. 090930
. 910934
. 608438
. 101964
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< B>

Wl = (27 X R, X 90° /360" + 27 X R, X a, / 360
+2x X R, X 6, /360" ) X 2
= (27 X 4.200 X 90° / 360°
+ 271 X 6.300 X 975295610 / 360°
+ 27 X 1.500 X 2370145147 / 360° ) X 2 = 16.495386
= 16.495 m* m
FEW = Ve - (27 X ry X 90° /360" +27n X r, X a, / 360°

(F%7T) +27x X ry X 0, /3607 ) X t, X 2
= 6.090930 - (27 X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 975295610 / 360°
+ 27 X 1.500 X 2370145147 / 360° ) X 0.000 X 2

6. 090930
= 6.091 m* /»

FEW = Ve - (27 X 1, X 90 /360" +27x X 1, X a, / 360
(3Z4h) +2x Xty X 0, /3607 ) X t, X 2
= 7.910934 - (27 X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 975295610 / 360°
+ 27 X 1.500 X 2370145147 / 360° ) X 0.000 X 2 7.910934

= 7.911 m* /»

<A UNR— >
Wi = 2n X R, X 05 /360° X 2
=27 X 1.500 X 3573542310 / 360° X 2 = 1.851143
= 1.851 m?*/m

FHR = REMEmDOA > — a7 Y —RMNIFELT = 4.608 m®,/ »f
G

FE = XHMEOA = Fhar 7 U —RZRD = 5.102 m*,/ »ff
(3Z#L)
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R, = 4.200, R, = 6.300, BTJE t, = 0.350
BB E(EF) t, =0.000, (F#) t, = 0.000

l |
| |
| |
l REMHFE(2%) t, = 0.200, h, = 1.850 I
| |
I ri+ =R, + to + t, + t, I
| = 4.200 + 0.350 + 0.000 + 0.200 = 4.750 I
I T =R, + to + t, + t; |
| = 6.300 + 0.350 + 0.000 + 0.200 = 6.850 :
| : . h, L 1. 850 ) |
|« = Sin’ = Sin!' —— = 15.6686104 |
| r 6. 850 |
. _
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1

S

27 X r, X 90" / 360" X 2
27 X 4.750 X 90° / 360° X 2

27 X 1, X a, / 360° X 2
27 X 6.850 X 15.6686104 / 360° X 2

b+ B = 140923 + 3,747

14. 922565
14.923 m* /m

3. 746523
3.747 m* /' m

18.670
18.670 m*_/m
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DII-w T 1
v A 7 U 7 WA
fa i Bt

( Wh= 100 cm )
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DIl-w

1850

%

b1

Hl

(m®/m)

X #h

w1+
avyoy—k
(m?/m)

avy)—F (m?*/m)

& &t

X #h

L& uE

43. 389

46. 049

EERFFa5 -+

17.088

AR E

5.475

5.794

THERAFFaIU—F

1.875

TERFETE

5. 475

5.794

THE®RFFaIU—F

1.875

BT

9. 481

9.975

AUR—kavsy—h

4.608

5.102

QERELWOLWO

BETaH)—+k

6. 091

1.911

op

63. 820

67.612

20. 838

10. 699

13.013
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YR3

5691

h,

1850

R, = 4.200, R, = 6.300, R; = 8.50000, R, = 1.500
r,” = 3.283178

BTJE t, = 0.350, t, = 0.500, "RfIE t, = 0.250

o, 9:5295610, «, = 2271016933, a, = 64.9123722,
h, 1.850, #x## t= 0.170

Wh= 1.000, W= 3.000, 1:N = 1: 0.500

I, =R, + to = 6.300 + 0.350
I = R, + to, = 8.50000 + 0.500
L, = R, - R, = 6.300 - 4.200

WL =W+ Wh X N = 3.000 + 1.000 X 0.500

Qs = 250

0876278

= 6.650
= 9.00000

= 2.100

= 3.500000
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Ax = (R, - R, ) X Cos a; - L,

= ( 6.300 - 1.500 ) X Cos 95295610 — 2.100000 = 2.633762
Ay = (R, - R, ) X Sin a,
= ( 6.300 - 1.500 ) X Sin 95295610 = 0.794671
Bx = r, OXJEE = 2.150964
By = r., OYJEE = —0. 394216
YR3 = R, DY = = 5.690952
Cx = R; X Sin a, = 8.50000 X Sin 2271016933 = 3.198139
Cy = R; X Cos a» — YR3 = 8.50000 X Cos 2271016933 — 5.690952
= 2.184447

Dx = r1r; X Sin a: 9.00000 X Sin 22.1016933 3. 386265

Dy = 13 X Cos «a: YR3 = 9.00000 X Cos 221016933 - 5.690952

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

= 2.647706 I

Ex =Jr.> - h,? - L, :/ 6.650° — 1.850° - 2.100000 = 4.287488 I
I

Ey = h, = 1.850 I
I

C’ x=(h, + YR3) X Tan a. I
= ( 1.850 + 5.690952 ) X Tan 2271016933 = 3.062323 |

C’ y= h, = 1.850 I
I

h. = h, - Ay = 1.850 — 0.794671 = 1.055329 I
I

h, = h, - By = 1.850 — —-0.394216 = 2.244216 I
I

Fx =Bx +Jr.? - h,” = 2150964 +/ 3.283178% - 2.244216 I
= 4.547368 |

I

. Ex - Ax 7 4,287488 — 2.633762 |

0, = Tan’ - o, = Tan” |
h. 1. 055329 |

- 2221016933 = 35: 3542310 I

I

62 :9007<061+Oé2+61> I
= 90" - ( 975295610 + 2271016933 + 35!3542310 ) = 2370145147 I

. h, O 2.244216 0 0 |

6, = Cos — - @, = Cos!' ————— - 2271016933 = 247766351 I
T 3.283178 |
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1)

(1)

8 HI

a.

R1:

BEu]
MatiE S T

4.200, BT t, = 0.350

BICABE t, = 0.000, "RE t, = 0.250

| |
} |
I
I Wh= 1.000, W = 3.000 I
| «, = 6479123722, «. = 2570876278 |
I TR LY WL = 3.500000 I
| |
Irl:R1+to+tl+t2 I
| = 4,200 + 0.350 + 0.000 + 0.250 = 4,800 I
. - _
Va-1 = n X I‘]Z X a3 /3600 X 2
= © X 4.800*° X 6479123722 / 360° X 2 = 26.102814
Va2 =1/2 Xr,* X Tan a+ X 2
= 1/2 X 4.800° X Tan 2570876278 X 2 = 10. 786658
Va3 =1/2 X (WL + W) X Wh X 2
= 1/2 X ( 3.500000 + 3.000 ) X 1.000 X 2 = 6.500000
Va = Va1l + Va2 + Va-3
= 26.102814 + 10.786658 + 6. 500000 = 43.389472
= 43.389 m®’ m
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b. THEEY-Wrm
]/ WL
Y4
Y &
/1 ¢
/ 1
/1
/]| _ L _
| | R <
) Vb =
< 1o 3 1
\
\\ \\
~ ~
\\\ \\\*__
_ .
W
r— == 4 —— — 7
I R, = 4.200, R, = 6.300, BTJ/E t, = 0.350, h, = 1.850 I
| BESHBEt, = 0.000, REt, = 0.250 |
} Wh= 1.000, W = 3.000 I
| FEILSIIELD L, = 2.100000 |
: WL = 3.500000 I
| |
I r2:R2+to+t1+t2 I
| = 6.300 + 0.350 + 0.000 + 0.250 = 6.900 |
| |
I , , , |
| L, =Jr.> - h,> -1, :/ 6.900° - 1.850° - 2.100000 = 4.547368 |
| , ., h, 1. 850 ) |
| a,” = Sin = Sin! —— = 15/5521851 |
| I 6. 900 |
. - _
bel = T X r22 X Oél’ / 3600 - 1/2 X < L] + Lz ) X h]
= 7 X 6.900° X 1575521851 / 360°
- 1/2 X ( 2.100000 + 4.547368 ) X 1.850 = 0.312738
Vb2 = L, X h, = 4.547368 X 1.850 = 8.412631
Vb-3=1/2 X (WL + W) X Wh
= 1/2 X ( 3.500000 + 3.000 ) X 1.000 = 3.250000
Vb-4 = Vb-1 + Vb-2 - Vb-3
= 0.312738 + 8.412631 —  3.250000 = 5.475369
=  5.475
Vb = Vb4 X 2= 5475 X 2 = 10.950 m® /m
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c. A /3— MNEH

YR3

h,

I R, = 8.50000, r, = 3.283178, ITJZt, = 0.500, h, = 1.850 —:
I @, = 2271016933 I
| BEICTIELD YR3 = 5.690952, Dx = 3.386265, Dy = 2.647706 I
} C’x = 3.062323, Fx = 4.547368 I
| h, = 2.244216, 0, = 2477766351 I
| |
| rs =Ry + t, = 850000 + 0.500 = 9.00000 I
I h; =Dy - h, = 2.647706 - 1.850 = 0.797706 I
| L, =Fx - C x= 4.547368 - 3.062323 = 1.485045 I
.-
Ve-l=(n X r.*X 05 /360 -1/2 X L, X h, ) X 2
= (& X 3.283178 X 2477766351 / 360°
- 1/2 X 1.485045 X 2.244216 ) X 2 = 1.328554
Ve2= 1/2 X (C’x +Dx ) X hs; X 2
= 1/2 X ( 3.062323 + 3.386265 ) X 0.797706 X 2 = 5.144077
Ve-3 = { X 1% X a, /360 -1/2 XDxX (YR3+ Dy) } X 2
= { 7 X 9.00000° X 2271016933 / 360°
- 1/2 X 3.386265 X ( 5.690952 + 2.647706 ) } X 2 = 3.008627
Ve = Ve-1 + Ve2 + Ve-3
= 1.328554 + b5.144077 + 3.008627 = 0.481258
= 9.481 m’,/m
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(2) SHhWrim
a. FERH-Wrm

R, = 4.200, ZBTJE t, = 0.350, h, = 1.850
B4 Et, = 0.000, REFJE t, = 0.250
At = 0.170

I

I

I

I

Wh= 1.000, W = 3.000 I
as = 64.9123722, «. = 250876278 I
I

I

I

I

I

I

FEOLSTIEL Y WL = 3.500000
r, =R, + ty + t, + t, + t
= 4.200 + 0.350 + 0.000 + 0.250 + 0.170 = 4.970
L - - -]
Vsa-l =7 X r,° X a; / 360" X 2
= 7 X 4.970° X 64.9123722 / 360° X 2 = 27.984505
Vsa—2 =1/2 X r,*> XTan as X 2
= 1/2 X 4.970° X Tan 25.0876278 X 2 = 11.564244
Vsa-3 =1/2 X (WL +W ) X Wh X 2
=1/2 X ( 3.500000 + 3.000 ) X 1.000 X 2 = 6.500000
Vsa = Vsa-1 + Vsa—2 + Vsa-3

27.984505 + 11.564244 + 6. 500000 = 46. 048749
= 46.049 m® /m
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b. THEH-Wrmm
]/ WL
Y4
Y &
/1 ¢
/ 1
/1
/]| _ S. L o
b R - <
) Py 3 =
< 1o 1
(W
\\ \\
~ ~
\\\ ~——— ]
_ .
W
r— | - —"—"——— 7
I R, = 4.200, R, = 6.300, BTJ/Et, = 0.350, h, = 1.850 I
| EFEARME . = 0.000, WAEt, = 0.250 |
I ¥t = 0.170, Wh= 1.000, W = 3.000 I
| BEICTHELD L, = 2.100000 |
: WL = 3.500000 I
| |
Irz:Rz+to+t1+t2+t I
| = 6.300 + 0.350 + 0.000 + 0.250 + 0.170 = 7.070 |
| |
I , , , |
| L, =Jr.> - h* - L, :/ 7.070° - 1.850° - 2.100000 = 4.723665 |
| , ., h, . 1. 850 ) |
| a,” = Sin = Sin! ——— = 1571691192 |
| I 7.070 |
. - _
VSb*l = T X r22 X Oél’ / 3600 - 1/2 X < L] + Lz ) X h]
= 7 X 7.070° X 1571691192 / 360°
- 1/2 X ( 2.100000 + 4.723665 ) X 1.850 = 0.304888
Vsb-2 = L, X h, = 4.723665 X 1.850 = 8.738780
Vsb-3=1/2 X (WL + W) X Wh
= 1/2 X ( 3.500000 + 3.000 ) X 1.000 = 3.250000
Vsb—-4 = Vsb-1 + Vsb-2 - Vsb-3
= 0.304888 + 8.738780 —  3.250000 = 5.793668
=  5.794
Vsb = Vsb-4 X 2 = 5794 X 2 = 11.588 m®,/m
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A 23— MR

(a0
[0 L,
>
-l S. L
H\
i i <) N
\
\
If'\\ C
< ~ [/ T~— |

I R, = 8.50000, r., = 3.283178, BIL/E t, = 0.500, &4t = 0.050 —:
| hi = 1850, a. = 2271016933 |
| FEoniELD YR3 = 5.690952, Bx = 2.150964, C’ x = 3.062323 I
} h, = 2.244216 I
| rs =R, + to + t= 850000 + 0.500 + 0.050 = 9.05000 I
: wr. = r,)+ t= 3.283178 + 0.050 = 3.333178 I
| , ) h. ) 2.244216 ) . |
| 05 = Cos’ ———— - a, = Cos’ —————— - 2271016933= 25:5763289 |
| W T, 3.333178 |
| D x=rs; X Sin a., = 9.05000 X Sin 2271016933 = 3.405077 I
I D y=rs X Cos a, - YR3 I
| = 9.05000 X Cos 2271016933 — 5.690952 = 2.694031 I
I F’x=Bx +wr, X Sin ( 6, + «a, ) I
| = 2.150964 + 3.333178 X Sin( 2575763289 + 2271016933 )= 4.615425 I
I h; =D’y - h, = 2.694031 - 1.850 = 0.844031 I
| L, =F x - C x= 4.615425 — 3.062323 = 1.553102 I
.-
Vse-l= (X wr,* X 0, /360" -1/2 X L, X h, ) X 2
= (7 X 3.333178% X 25:5763289 / 360°
- 1/2 X 1.553102 X 2.244216 ) X 2 = 1.473943
Vsc2=1/2 X (C'x +D x ) X h; X 2
= 1/2 X ( 3.062323 + 3.405077 ) X 0.844031 X 2 = 5.458686
Vse3=1{ nXr,> X a, /360 -1/2 Xx D'x X (YR3+D vy )} X 2
= { x X 9.05000° X 2271016933 / 360°
- 1/2 X 3.405077 X ( 5.690952 + 2.694031 ) } X 2 = 3.042157
Vsc = Vsc-1 + Vsc—2 + Vsc-3
= 1.473943 + 5.458686 + 3.042157 = 9.974786
= 9.975 m’ /m

16-93




2) WfHFfar sz U—hk
a. FERH-Wrmm

S. L

r—-——————"""™"F""F"""F~—~—————F/"7F"7—"7"r 7"m7/"7"7m" 77/ _|
R, = 4.200, ZTJ& t, = 0.350 I
BICABE t, = 0.000, "RE t, = 0.250 |
a; = 64.9123722, «. = 25.0876278 I
I
I, = R1 + to t t, I
= 4,200 + 0.350 + 0.000 = 4.550 |
r.’ =R, + to + t, + t, I
= 4.200 + 0.350 + 0.000 + 0.250 = 4.800 |
. - _

Fal =2x X r, X 1/2=2x X 4.550 X 1/2 = 14. 294247

Fa2 = (1/2 X r,’* X Tan as — © X 1, % X a, /360" ) / t, X 2
= (1/2 X 4.800° X Tan 25.0876278
- X 4.800° X 2570876278 / 360" ) / 0.250 X 2 = 2.793299

Fa = Fal + Fa2 = 14.294247 + 2.793299 = 17. 087546
= 17.088 m*,/m
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£ R

S. L
- - ]
| R, = 4.200, TJZ t, = 0.350 |
I BB Et, = 0.000, "REE t, = 0.250 :
| as = 6479123722, «, = 250876278 |
I RfFF= 27—, EE-Wm L0 F al = 14.294247 I
| I
Irl=R1+to+tl+t2 I
| = 4.200 + 0.350 + 0.000 + 0.250 = 4.800 I
: r. =R, + t, + t, I
| = 4.200 + 0.350 + 0.000 = 4.550 I
.-
al=xn X (r* = 1r,%) X a; /360 X 2
= X ( 4.800*° - 4.550° )X 6479123722 / 360° X 2 = 2.648235
a2=0(1/2 X r,* X Tan a, - © X r.° % X a, /360 ) X 2
= (1/2 X 4.800° X Tan 250876278
- 1 X 4.550° X 2570876278 / 360° ) X 2 = 1.721826
HE t = (al+ a2) / Fal
= ( 2.648235 + 1.721826 ) / 14.294247 = 0.305722
= 0.306 m
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R, =

T ER AW

4.200, R, = 6.300, BTJE t, = 0.350, h, = 1.850

PStEt, = 0.000, WRATE t, = 0.250

Fb

R, + t, + t, = 6.300 + 0.350 + 0.000
. h, . 1.850
Sin™ = Sin! —
T 6. 650

271: X I X Oﬁl’ / 360O
21 X 6.650 X 16.1525353 / 360°

Fbl X 2 = 1.875 X 2

|
|
|
|
6. 650 I
|
16. 1525353 |
|
1.874734
1. 875
3.750 m*,/m
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3) =7 Y—Fh
(1) FX&EtWrm

a. BlLayr7U—Fh

< -
Z(0
A
z L1
S. L _
B <
< .
<
!
———————
R, = 4.200, R, = 6.300, R, = 1.500, BT/= t, = 0.350
h, = 1.850
a, = 975295610, «. = 2271016933
REOLSHE LD Ax = 2.633762, Ay = 0.794671, E x = 4.287488
L, = 2.100000, h, = 1.055329, 0., = 2370145147
r. =R, + t, = 4.200 + 0.350 = 4.550
r., =R, + ty, = 6.300 + 0.350 = 6.650
h, = Ay = 0.794671
i  h, o 1. 850 )
a, = Sin" = Sin! —— = 16; 1525353
I 6. 650
6, =0, = 2370145147
. - _
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V.

VCl

7'C><(r12_R12) ><1/2

7 X (

4.550° - 4.200° ) X 1/2

T Xr,> X a, / 360°
© X 6.650° X 16.1525353 / 360°
1/2 Xh, Xr, X Cos a,

1/2 X

1.850 X 6.650 X Cos 16.1525353

©r X R,* X a, / 360°
7 X  6.300° X 95295610 / 360°

1/2 X
1/2 X
1/2 X
1/2 X

(Ax+ L, ) X h;

( 2.633762 + 2.100000 ) X 0.794671

{<AX+ L. >+<EX+ L, >} X h,

{ (1 2.633762+ 2.100000) +( 4.287488+ 2.100000) } X

© XR,* X 6, / 360

Tt X

1.500* X 23.0145147 / 360°

Ul+02_<03+04+u5+06>
6.233491 + 5.908426
- ( 3.300664 + 1.880892 + 5.868289 + 0.451889 )

Vi +V, X 2= 4.810564 + 0.640183 X 2

4. 810564

6.233491

5. 908426

3. 300664

1. 880892

1. 055329
5. 868289

0.451889

0. 640183

6. 090930
6.091 m®,/m
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b. fX—kav 7 J—F

L,
il
b
W\ 2
\[\
AN
L.
r—-r—-"""""">"""">""">""""""""""""""""""">" 7
I R, = 8.50000, R, = 1.500, = 0.500 I
| a. = 2271016933 |
} Ax = 2.633762, C’ x= 3.062323, Ex = 4.2874838, F x = 4.547368 I
| h, = 1.055329, h., = 2.244216, 6, = 35.3542310, 60, = 2477766351
: rs =R, + t, = 8.50000 + 0.500 = 9.00000 I
| |
I Gx =Ax+JR,*> - h,” = 2.633762+\/ 1.500* - 1.055329° = 3.699727 I
| L, =Fx - C’ x = 4.547368 - 3.062323 = 1.485045 |
I L. =Gx - C’ x = 3.699727 - 3.062323 = 0.637404 I
| L, =Ex - Gx = 4.287488 — 3.699727 = 0.587761 |
| . h,  1.055329 ) ) I
| 6, = Cos" - a, = Cos' —————— - 2271016933 = 2371855722 |
| R, 1. 500 |
- - _
v, =(xn X r,”* X 0, /360 -1/2 X L, X h, ) X 2
= (¢ X 3.283178° X 2477766351 / 360°
- 1/2 X 1.485045 X 2.244216 ) X 2 = 1.328554
v, = ( X R, X 60, /360° - 1/2 X L, X h, )X 2
= ( X 1.500° X 2371855722 / 360°
- 1/2 X 0.637404 X 1.055329 ) X 2 = 0.237824
v: ={1/2 X L; X h, - n X R;> X (6, - 6, ) /360 } X 2
= { 1/2 X 0.587761 X 1.055329
- 7 X 1.500* X ( 35/3542310-237 1855722 ) / 360° } X2 = 0.142419
v, ={ 7w X (ry" = Rs* ) X a, /360" } X 2
= {7z X (9.00000* - 8.50000° )x22:1016933 / 360" } X2 = 3.375289
Ve = 01 — 0 + 03 + vy
= 1.328554 — 0.237824 + 0.142419 + 3.375289 = 4.608438
= 4.608 m’,/m
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(2) ZH\Wrm

a. BlLaryr7VU—Fh

r e e e ]
| R, = 4.200, R, = 6.300, ZTJE t, = 0.350, h, = 1.850 I
} 4% t=0.100 |
| I
I r. =R, + ty, + t, = 4.200 + 0.350 + 0.100 = 4.650 :
| r, =R, + ty, + t, = 6.300 + 0.350 + 0.100 = 6.750 I
| , . hy o 1. 850 ) |
|l «,” = Sin* = Sin! — = 15.9068426

| T 6. 750 I
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X (r =R ) X 1/2
© X ( 4.650° - 4.200° ) X 1/2 = 6.255696

a

7T X r22 X Q/,l, /360O

T X  6.750° X 1579068426 / 360° = 6.324685
1/2 X h1 X T X COS (X1’
1/2 X 1.850 X 6.750 X Cos 15.9068426 = 6.004668

A, BLar 7 ) — MUBEE v, ~ ve DOA/EF = 11.501734

Os1 T Usz2 — Uss
6. 324685 + 6.004668 — 11.501734 = 0.827619
Va + Vg X 2 = 6.255696 + 0.827619 X 2 = 7.910934
= 7.911 m® /m
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b. fX—kav 7 J—F

h,

2

r———"">""" """ """""""F"" """ "F"""”"" ™" _|
I R, = 8.50000, R, = 1.500, r. = 3.283178 I
| BTJE t, = 0.500, 3%t = 0.050, «. = 2271016933

}%ﬁ#&;@ h, = 1.055329, h, = 2.244216, 60, = 35.3542310 I
| Ax = 2.633762, Bx = 2.150964, C’ x = 3.062323 |
: Ex = 4.287488 I
| r; =R, + t, + t = 8.50000 + 0.500 + 0.050 = 9.05000 |
I wr, = r, + t = 3.283178 + 0. 050 = 3.333178 I
| |
I F’'x = Bx +/Wr4’2 - h,> = 2.150964 +/ 3.333178% - 2.244216° I
| = 4.615425 |
} Gx = Ax +JR,” - h,? = 2.633762 +\/ 1.500° - 1.055329° I
| = 3.699727 |
| |
I

| L, =F x - C x = 4.615425 — 3.062323 = 1.553102 I
ILdex—Cx:&wm%—mwm = 0.637404 I
| L, =Ex - Gx = 4.287488 - 3.699727 = 0.587761 |
| , . h, 2.244216 ) ] |
| 6,” = Cos' ———— —a, = Cos' —————— - 2271016933 = 255763289 |
| W T 3. 333178 |
| Coh, . 1.055329 . . |
|l 6, = Cos ~as = Cos' —————— - 2271016933 = 2371855722

| R, 1. 500 |
. - _
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v, =(zn X wr,* X 0, /30 -1/2 X L, X h, ) X 2
= (¢ X 3.333178° X 25.5763289 / 360°
- 1/2 X 1.553102 X 2.244216 ) X 2 = 1.473943
v, =(xm XR,* X 0, /30 -1/2 X L, X h, ) X 2
= (x© X 1.500° X 2371855722 / 360°
- 1/2 X 0.637404 X 1.055329 ) X 2 = 0.237824
vy ={1/2 XLy X h, — n X R,> X(0, - 6, ) /360" } X 2
= {1/2 X 0.587761 X 1.055329
- 7 X 1.500° X (353542310 — 2371855722)/ 360° } X2
v, =1 X (r:* - Rs* ) X a, /360" X 2
=z X (9.05000° - 8.50000% ) X 2271016933 / 360" X2 = 3.723426

I
o

. 142419

Vs = UV, — L2 Tt V3 t V4
= 1.473943 - 0.237824 + 0.142419 + 3.723426 = 5.101964
= 5.102 m® /m
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4)

R, 4.200, R, = 6.300, R, = 1.500
BT t, = 0.350, h, = 1.850, HUIMZERIEMR t, = 0.000
ar = 95295610

0, =FitWrmoBE T2V —FED

0s =gcELTELD (6.)

r., =R, +(Ct, /2)= 4200+ (0.000 / 2)

r. =R, +(Ct, /2)= 6300+ (0.000/2)

r, =R, +(Ct, /2)= 1500+ (0.000/2)

Vo = itrmoZETLar 27V —hED

Ve = ZXHWrmoBETar 27V —8ED

Ve = iXithrmoof o "—rar sz )—hkDy

Ve = XHWrEoOA o "—har 7V —kxED

i
+

\

23.0145147
35. 3542310

4.200

. 300
. 500

. 090930
. 910934
. 608438
. 101964
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< B>

Wl = (27 X R, X 90° /360" + 27 X R, X a, / 360
+2x X R, X 6, /360" ) X 2
= (27 X 4.200 X 90° / 360°
+ 271 X 6.300 X 975295610 / 360°
+ 27 X 1.500 X 2370145147 / 360° ) X 2 = 16.495386
= 16.495 m* m
FEW = Ve - (27 X ry X 90° /360" +27n X r, X a, / 360°

(F%7T) +27x X ry X 0, /3607 ) X t, X 2
= 6.090930 - (27 X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 975295610 / 360°
+ 27 X 1.500 X 2370145147 / 360° ) X 0.000 X 2

6. 090930
= 6.091 m* /»

FEW = Ve - (27 X 1, X 90 /360" +27x X 1, X a, / 360
(3Z4h) +2x Xty X 0, /3607 ) X t, X 2
= 7.910934 - (27 X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 975295610 / 360°
+ 27 X 1.500 X 2370145147 / 360° ) X 0.000 X 2 7.910934

= 7.911 m* /»

<A UNR— >
Wi = 2n X R, X 05 /360° X 2
=27 X 1.500 X 3573542310 / 360° X 2 = 1.851143
= 1.851 m?*/m

FHR = REMEmDOA > — a7 Y —RMNIFELT = 4.608 m®,/ »f
G

FE = XHMEOA = Fhar 7 U —RZRD = 5.102 m*,/ »ff
(3Z#L)
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R, = 4.200, R, = 6.300, BTJE t, = 0.350
BB E(EF) t, =0.000, (F#) t, = 0.000

REFTE(2H) ¢,
as = 64.9123722, o, = 250876278

= 4.200 + 0.350 + 0.000 + 0.200

|
|
|
|
|
|
|
|
I r, =R, + ty + t, + t,
|
|
|
|
|
|
|

T, =R, + t, + t, + t;
= 6.300 + 0.350 + 0.000 + 0.200
, . h, L 1. 850
a; = Sin' = Sin! ——
T 6. 850

0.200, h, = 1.850

4.750

6. 850

15. 6686104
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(27 Xr, X a3 /3607 + r, X Tan a, ) X 2
(27 X 4.750 X 6479123722 / 360°

+ 4.750 X Tan 250876278 ) X 2 = 15.210503
15.211 m* /m

1

T¥ =272 Xr, X «a, /360 X 2

=27 X 6.850 X 15.6686104 / 360° X 2 = 3.746523
= 3.747 m®’ /m
HF = B+ T = 16.211 +  3.747 = 18.958

= 18.958 m*,/m
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Cl-b

-;E
J_]
5 o
il 2
}.L —
|
B OH (m/m) |’ | 3vHU—F (m/m)
% R —— arvsysy—+ -
® O X (m?®/m) &t X #h
(D] Lapkmrm 33.238 36. 191
I L EDZDESS 14.137
()| FapkIE 16.701 17. 451
ST GIEPZUEY 3.750
BTavsU—h 5. 226 7.577
& i 49. 939 53. 642 17.887 5. 226 7.577
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< AR >

Wil = (22 X R, X 90° /360" + 27 X R, X a, / 360°
= (2x X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 17.0766507 / 360° ) X
FR = Ve - (2x X r, X 90° / 360°
(&ED + 27 X 1y, X a, /360 ) X t, X

5.225600 - ( 27 X 4.200 X 90" / 360°
+2x X 6.300 X 1770766507 / 360" ) X 0.000 X

FR = Ve - (27 X 1r, X 90° / 360°
(GZHh) +27 X ry, X a, /360 ) X t, X
= 7.577381 - ( 2% X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 1770766507 / 360° ) X 0.000 X

)

X 2

16. 950041
16.950 m*® m

5. 225600
5.226 m*® /7 fT

7. 577381
7.577 m* / »
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DI-b YT
aH'_
J_]
S.
ks o
il 2
}.L
B M (m/m) |[® A [3YHU—F (mi/m)
% R —— arvsysy—+ -
& F X (m?®/m) & Bt X #h
(D] Lapkmrm 40. 465 42. 993
I L EDZDESS 14.137
(3)| FappAE 5.194 5.513
ST GIEPZUEY 1.875
(®)| FHME 5.194 5.513
THE®RFFa91)— 1.875
Ok 1 8. 939 9.417
D EPZUE 4. 044 4.522
BIavyU—+ 5.215 7.019
& i 59. 792 63. 436 17.887 9. 259 1. 541
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< AR >

Wi = (22 X R, X 90" /360° + 22 X R, X a, / 360
+2n X R, X 6, /360" ) X 2
= ( 2z X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 975295610 / 360°
+ 27 X 1.500 X 2378513058 / 360° ) X 2 = 16.539201
= 16.539 m*,/m
FR = Ve - (27 X r, X 90 /360 +2x X r, X «a, / 360°
G +27 X v, X 0, /3607 ) X t, X 2
= 5.214746 - (27 X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 975295610 / 360°
+ 27 X 1.500 X 2378513058 / 360" ) X 0.000 X 2 = 5. 214746
= 5.2156 m®/ » /T
FEW =V - (27 X r, X 90 /360" +2x X r, X a; / 360°
(3ZHh) +2x X r, X 60, /360 ) X t, X 2
= 7.019119 - (27 X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 975295610 / 360°
+ 27 X 1.500 X 238513058 / 360" ) X 0.000 X 2 = 7.019119
= 7.019 m* />
<A UR— k>
Wi =2x X R, X 05 /360" X 2

=2x X 1.500 X 345174399 / 360" X 2

FER = HEHHmoOA >N —har 7 U —KMIFT

@)

FWR = ZHWHROA X~ har 7 U — MZFRT
(ZHh)

1. 807329
1.807 m* /m

4.044 m* / » ft

4.522 m* /7t
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5) 4 4

== ]
’d //
7
4
7,7
¢ 7/
/S /
A
//// \
I/ &,

R, = 4.200, BT t, = 0.300

r, =R, + to + t, + t;

= 4.200 + 0.300 + 0.000 + 0.100

E¥=2z2 X r, X 90" /360" X 2
=2n X 4.600 X 90" / 360" X 2

PWsmE (EX¥) t, = 0.000, REfFIFE(2W%) t, = 0.100

:
|
|
|
|
|
|

4. 600 I

14. 451326

14. 451 m?® /m
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D II B e
i
J_]
S.
i 2
ﬂ* %
}.L
-
B OE (mY/m) |’ [ aYsU—F (mP/m)
% R — avyy—+ ——
% &t X (m?®/m) & Bt X
(D] Lapkmrm 42. 691 44. 523
I SRS 14. 451
(3)| Fepkmm 5. 288 5. 606
IR L GUEPZUEY 1.875
(®)| FHME 5. 288 5. 606
I GTEPZUES 1.875
Ok 1 9. 408 9. 894
A YnR—kavyy—+ 4.513 4.999
ETavsy—+ 5. 215 6. 300
& G 62. 675 65. 629 8. 201 9.728 11.299
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< AR >

16. 539201
16.539 m* m

5. 214746
5.215 m?* / »

/

360°

6. 300480
6.300 m* /AT

Wi = (22 X R, X 90" /360° + 22 X R, X a, / 360
+2n X R, X 6, /360" ) X 2
= ( 2z X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 975295610 / 360°
+ 27 X 1.500 X 2378513058 / 360° ) X 2
FR = Ve - (27 X r, X 90 /360 +2x X r, X «a, / 360°
G +27 X v, X 0, /3607 ) X t, X 2
= 5.214746 - (27 X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 975295610 / 360°
+27x X 1.500 X 2378513058 / 360° ) X 0.000 X 2
FEW = Ve - (272 X 1r, X 90 /360" +2x X r, X a,
(3ZHh) +2x X r, X 60, /360 ) X t, X 2
= 6.300480 - (27 X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 975295610 / 360°
+ 27 X 1.500 X 2378513058 / 360° ) X 0.000 X 2
<A UNR— >
WNii = 272 X R, X 65 / 360° X 2

=2x X 1.500 X 345174399 / 360" X 2

FER = HEHHmoOA >N —har 7 U —KMIFT

@)

FWR = ZHWHROA X~ har 7 U — MZFRT
(ZHh)

1. 807329
1.807 m* /m

4.513 m®/ » it

4.999 m?®,/ » ff
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T

27
27

27
27

X X

X X

r, X 90" / 360° X 2
4.750 X 90° / 360° X 2

r. X a, /360" X 2
6. 750 X 15.9068426 / 360° X 2

B+ B = 14.923 + 3,748

14. 922565
14.923 m* m

3. 747961
3.748 m* /m

18. 671
18.671 m*,/m
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DII-a

-;E
J_]
S.
g 3
A =
}.L
3000 ::
B OE (mYm) |’ [3IYHU—F (m/m)
% R —— arvsysy—+ ——
& At X #h (m*/m) & At X #h
(D| L 42. 691 45. 300
EERAFHFILY Y — R 14. 294
(3)| Fepkmm 5. 475 5.794
FRRAFFALH Y — b 1.875
(®)| Fapkirm 5.475 5. 794
FRRAFFALY Y — b 1.875
Ok 1 9. 481 9.975
AvR—bavsy—h 4. 608 5.102
BEIavyU—t 6. 091 7.911
& i 63.122 66. 863 18. 044 10. 699 13.013
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Ax = (R, - R, ) X Cos a: — L;

= ( 6.300 - 1.500 ) X Cos 975295610 — 2.100000 = 2.633762
Ay = (R, - R, ) X Sin a,

= ( 6.300 - 1.500 ) X Sin 95295610 = 0.794671
Bx = r. OXJHEE = 2.150964
By = r. OYJEE = -0.394216
YR3 = R, DY JEf= = 5.690952
Cx = R; X Sin a, = 8.50000 X Sin 2271016933 = 3.198139

YR3 = 8.50000 X Cos 22.1016933 — 5.690952
2. 184447
Dx = r; X Sin a: = 9.00000 X Sin 221016933 = 3.386265

Cy = R; X Cos a»

Dy = 1r; X Cos a- YR3 = 9.00000 X Cos 22.1016933 — 5.690952

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

= 2.647706 I

Ex =Jr.? - h,?> - L, =/ 6.650° — 1.850° - 2.100000 = 4.287488 I
|

Eyv = h, = 1.850 I
|

C’ X = <h1 + YRS)X Tan (o2 I
= ( 1.850 + 5.690952 ) X Tan 221016933 = 3.062323 |

C’ y= h, = 1.850 I
|

h. = h, - Ay = 1.850 — 0.794671 = 1.055329 I
|

h, = h, - By = 1.850 - -0.394216 = 2.244216 I
|

Fx =Bx +/Jr.,”” - h,” = 2150964 +/ 3.283178° — 2.244216° I
= 4.547368 |

|

 Ex - Ax . 4,287488 - 2.633762 |

91 :Tan' ——az:Tanl |
h, 1. 055329 |

- 2271016933 = 35: 3542310 I

|

92 :900_((%1+(12+9|) I
=90° - ( 975295610 + 22°1016933 + 35: 3542310 ) = 2370145147 I

. hy o 2.244216 o o |

0, = Cos — - @, = Cos' ————— - 2271016933 = 24. 7766351 |
T, 3.283178 |
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< AR >

16. 495386
16.495 m* m

6. 090930
6.091 m?*,/ »ff

/

360°

7.910934
7.911 m* /»FT

Wi = (22 X R, X 90" /360° + 22 X R, X a, / 360
+2n X R, X 6, /360" ) X 2
= ( 2z X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 975295610 / 360°
+ 27 X 1.500 X 2370145147 / 360° ) X 2
FR = Ve - (27 X r, X 90 /360 +2x X r, X «a, / 360°
G +27 X v, X 0, /3607 ) X t, X 2
= 6.090930 - (27 X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 975295610 / 360°
+27x X 1.500 X 2370145147 / 360° ) X 0.000 X 2
FEW = Ve - (272 X 1r, X 90 /360" +2x X r, X a,
(3ZHh) +2x X r, X 60, /360 ) X t, X 2
= 7.910934 - (27 X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 975295610 / 360°
+ 27 X 1.500 X 2370145147 / 360° ) X 0.000 X 2
<A UNR— >
WNii = 272 X R, X 65 / 360° X 2

=2x X 1.500 X 353542310 / 360" X 2

FER = HEHHmoOA >N —har 7 U —KMIFT

@)

FWR = ZHWHROA X~ har 7 U — MZFRT
(ZHh)

1.851143
1.851 m* /m

4.608 m®,/ » ft

5.102 m*® / » /it
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e

T

27
27

27
27

X X

X X

r, X 90" / 360° X 2
4.750 X 90° / 360° X 2

r. X a, /360" X 2
6.850 X 15.6686104 / 360" X 2

B+ B = 14,923 + 3,747

14. 922565
14.923 m* m

3. 746523
3.747 m* /m

18. 670
18.670 m* m
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DII-w

T T

A 500
J_]
S. L
g 3
A =
}.L
~
B OE (mYm) |’ [3IYHU—F (m/m)
£ 5 — arvoy—+k —
& At X #h (m*/m) & At X #h
(D| L 43. 389 46. 049
EERAFHFILY Y — R 17.088
(3)| Fepkmm 5. 475 5.794
FRRAFFALH Y — b 1.875
(®)| Fapkirm 5.475 5. 794
FRRAFFALY Y — b 1.875
Ok 1 9. 481 9.975
AvR—bavsy—h 4. 608 5.102
BEIavyU—t 6. 091 7.911
& i 63.820 67.612 20. 838 10. 699 13.013
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< AR >

16. 495386
16.495 m* m

6. 090930
6.091 m?*,/ »ff

/

360°

7.910934
7.911 m* /»FT

Wi = (22 X R, X 90" /360° + 22 X R, X a, / 360
+2n X R, X 6, /360" ) X 2
= ( 2z X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 975295610 / 360°
+ 27 X 1.500 X 2370145147 / 360° ) X 2
FR = Ve - (27 X r, X 90 /360 +2x X r, X «a, / 360°
G +27 X v, X 0, /3607 ) X t, X 2
= 6.090930 - (27 X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 975295610 / 360°
+27x X 1.500 X 2370145147 / 360° ) X 0.000 X 2
FEW = Ve - (272 X 1r, X 90 /360" +2x X r, X a,
(3ZHh) +2x X r, X 60, /360 ) X t, X 2
= 7.910934 - (27 X 4.200 X 90° / 360°
+ 27 X 6.300 X 975295610 / 360°
+ 27 X 1.500 X 2370145147 / 360° ) X 0.000 X 2
<A UNR— >
WNii = 272 X R, X 65 / 360° X 2

=2x X 1.500 X 353542310 / 360" X 2

FER = HEHHmoOA >N —har 7 U —KMIFT

@)

FWR = ZHWHROA X~ har 7 U — MZFRT
(ZHh)

1.851143
1.851 m* /m

4.608 m®,/ » ft

5.102 m*® / » /it
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¥ -

T

o

Tl

=
Il

(27 Xr, X a; /360° + r, X Tan a, ) X 2
(27 X 4.750 X 649123722 / 360°
+ 4.750 X Tan 250876278 ) X 2

27 X1, X a, / 3607 X 2
2% X 6.850 X 15.6686104 / 360° X 2

B+ = 16,211 + 3,747

15. 210503
15.211 m* /“m

3. 746523
3.747 m® /m

18. 958
18.958 m*® m
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FHEEETN #AHE

a ©) @ ©) @ ® L1l
£ K B & (m) i :  (8.41+8.34) /2=8.38 i : (8.34+7.59) /2=7.97 9% . (7.59+6.08) /2=6. 84 FHE ;- (6. 08+5. 40+4. 40) /3=5. 29 FHE : (4.40+2.59) /2=3.50 FHE . (2.59+0.77)/2=1.68
FHE < FHER < FFR FHER : (1.26+1.49)/2=1.38 FHEER . (1.00+1.00)/2=1.00 FHER : (2.00+2. 00) /2=2. 00 FHER : (2.00+2. 00) /2=2. 00 FHER : (2.00+2.00) /2=2. 00 FHER : (2.00+2.00) /2=2. 00 05 @
s 1118 s 1118 RI% 1118 %1118 %1118 %1118
12.9 8.9 15.3 11.8 7.8 3.8
RE/SRILEHE (m) JRHILSLX 7S JLERSE : 0.5x16=8.00 | sSHJLSLx/SHJLERE : 0.5x14=7.00 | sSHJLSLx/SHILERS : 0.5 12=6.00 JSRILSLx 7SR JLERSR : 0.5 x 8=4. 00 JSRILSLx 7S RILERSK © 0.5x4=2. 00 JXRILSLx 7SR JLERSR © 0.5 % 0=0. 00
(SRILSLX /SR ILERSD) x EHER FHEE . (1.27+1.49) /2=1.38 FHHEE . (1.00+1.00) /2=1. 00 FHEE : (2.00+2. 00) /2=2. 00 FHER . (2.00+2.00) /2=2. 00 FHER . (2.00+2.00) /2=2. 00 FHER . (2.00+2.00) /2=2. 00 42.0 (%)
11.0 7.0 12.0 8.0 4.0 0.0
BTERMAY/ARIVER m?) S SRILFEHSL (0. 77+0.83) /2=0. 80 | #3441/ 8K JLFEHSL - (0. 83+0.88) /2=0. 86 | &/ SHRILFEHISL : (0. 44+0. 48) /2=0. 46 | R34/ <K JLFHSL - (0. 48+0.57) /2=0. 53 | HHI/SHJLFHSL : (0. 57+0. 66) /2=0. 62 | &4t/ SHKJLFHSL = (0. 66+0. 75) /2=0. 71
BTFBRAY CRLTEHSL x FHER FHEE . (1.27+1.49)/2=1.38 FHHEE . (1.00+1.00) /2=1.00 FHEE : (2.00+2. 00) /2=2. 00 FHER - (2.00+2.00) /2=2. 00 FHER . (2.00+2.00) /2=2. 00 FHER . (2.00+2.00) /2=2. 00 6.6 (m?)
1.1 0.9 0.9 1.1 1.2 1.4
RE/SRILER (&5 () 12.1 7.9 12.9 9.1 5.2 1.4 486  (md)
Koo, 5 ¢H b 52005 16 0 12 8 4 0 40 ()
$1005 0 14 0 0 0 0 14 (%)
RE/SRILHE . 52010 1 0 1 1 1 1 5 (#0)
$1010 0 1 0 0 0 0 1 (#0)
EGY) 17 15 13 9 5 1 60 (%)
B . WM2026-0. 5 (#) RE/SRIL X2 32 28 24 16 8 0 108 ()
'ﬁiﬁ;‘»%{%l H=0. 5784 LT D1 EH D6 (K) RE/ AR x2x5 160 140 120 80 40 0 540 &)
FEAKFEEYF 0. 002x0. 660 (m) RE/SHRILx2x2x1.05 67.2 58.8 50.4 33.6 16.8 0.0 226.8  (m)
WN2026-0. 5 (&) RE/SFIL x4 4 4 4 4 4 4 24 ()
H=1. 078K LEE D1 EH D6 (&) RE/SRILX4X5 20 20 20 20 20 20 120 (&)
FEAKFEEYF 0. 002x0. 660 (m) RE/SHRILx4x2x1.05 8.4 8.4 8.4 8.4 8.4 8.4 50. 4 (m)
WN2026-0. 5 (&) 36 32 28 20 12 4 132 ()
D1 EH D6 (&) 180 160 140 100 60 20 660 (&)
FEAKPEEYF 0. 002x0. 660 (m) 75.6 67.2 58.8 42.0 25.2 8.4 271.2 (m)
FRARE ) FRAR (m2%) : 0.844 FRAE (m2%) : 0.844 FRAR (m2%) : 0.844 IRAAE (m2%) : 0.844 IRAE (m2%) : 0.844 FRAR (n2%) : 0.844
a4 — 18-8-40 RE/SRIVER : 12.1 RE/SRILER : 7.9 RE/SHIVER - 12.9 RE/SHIVEH : 9.1 FRE/SRIVEHR ¢ 5.2 KE/SRIVER : 1.4 4a4.0 @
FRAE (1.0m2%) x RE@/SFJLERE 10. 21 6.67 10. 89 7.68 4.39 1.18
AR EEIR m?) ERHEE (17%) - 1.000x0.447 | EBPREHE (14 7Y) :1.000%0.447 | EBREHE (1,77%4) :1.000x0.447 | ERRERE (17HY) :1.000x0.447 | ZRHEH (157FN) :1.000x0. 447
BB 18 3 4 4 4
ERHEE (17H%) : 1.000%0. 684 15.44  (md)
1
ERH X REETY 8.730 1.341 1.788 1.788 1.788
N [ w=1000 (m) 1.26 1.00 2.00 2.00 2.00 2.00 10.26  (m)
x iy T -
5t (m) 1.26 1.00 2.00 2.00 2.00 2.00 10.26  (m)
2 B I [ B=1200 (m) 1.49 1.00 2.00 2.00 2.00 2.00 10.49  (m)
it (m) 1.49 1.00 2.00 2.00 2.00 2.00 10.49 ()
Jkik = /84 7 VP50 L=1. 200 (m) 12.1/2x (1.000 + 0.20) 7.9/2x (1.000 + 0. 20) 12.9/2x (1.000 + 0. 20) 9.1/2x (1.000 + 0.20) 5.2/2 % (1.000 + 0.20) 1.4/2x (0. 800 + 0.20) %0
JSHIVEH/2 % (2 E+0. 200) 7.3 4.7 7.7 55 3.1 0.7
TR LBSIERT 200 x 200 (%) 12.1/2 7.9/2 12.9/2 9.1/2 5.2/2 1.4/2 ” 0
SRHIVER/2  OKiRE /1 THRED 7 4 7 5 3 1
WAL U—F () kI — FEFER : 0.03 BRI — FEFER : 0.03 AR — NEFER : 0.03 AR — NEFER : 0.03 A Y Y — NEFER : 0.03 RIS Y — FEER : 0.03
avyy— 18-8-25 EE:1.49 EE:1.00 R :2.00 EE :2.00 EE :2.00 EE :2.00 0.3 ()
HTE X RHER 0.04 0.03 0. 06 0. 06 0.06 0.06
EALH ) 3.7 2.4 4.0 2.9 1.7 0.6 15.3 )
TIAHE/ARILSLX0.3mx FHER 9.02x0.3x1.38 8.08x0.3x1.00 6.68 X 0.3 x 2.00 4.75%0.3 X 2.00 2.84x0.3x2.00 0.93x0.3x2.00
75w ksx— 1000 (&) 16 x 2+1 x 4 14 x 2+1 x4 12 x 2+1 x 4 8 x 2+1 x4 4 x 2+1 x 4 0x2+1 x4 132 )
RE/SRIL (0.5m) x2 , RE/SHRIL (1.0m) x4 36 32 28 20 12 4
=13 [G)) 16 x 8.4+ 1 x 16.8 14 x 8.4 +1 x 16.8 12 x 8.4+1 x 16.8 8 x 8.4+1 x 16.8 4 x 84+1 x 16.8 0 x 84+1 x 16.8 557 &)
RE/ SR (0.5m) x8.4, FE/SHR/L (1.0m) x16.8 152 135 118 84 51 17
#AHT D07 h—Fs (kg) 17 x 2 x 0.629 15 x 2 x 0.629 13 x 2 x 0.629 9 x 2 x 0.629 5 x 2 x 0.629 1 x 2 x 0.629 55 ke)
RE/ SR x 24K %0.629 (kg/2) 21.39 18.87 16.35 11.32 6.29 1.26
#AHT D13 BT/ RIS H=1.0 1 1 1 1 1 1 6 (#0)
H=1. 0m SRS L=0. 50 2 2 2 2 2 2 12 ()
oo 1 s - = 2x0.50x 0. 995 2x0.50%0. 995 2x0.50x0. 995 2x0.50%0. 995 2x0.50x0. 995 2x0.50x 0. 995
FFRNBEGBL (BTROH) (ke) 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 60 o
SRS L=0.55 4 4 4 4 4 4 24 ()
oo 1 s - = 4x0.55%0.995 4x0.55%0.995 4x0.55x0. 995 4x0.55%0. 995 4x0.55x0. 995 4x0.55x0. 995
FFRNBEGBLT (BTROH) (ke) 2.19 2.19 2.19 2.19 2.19 2.19 B e
SRS L=0. 75 2 2 2 2 2 2 12 (&)
oo 1 s - = 2x0.75%0. 995 2x0.75%0. 995 2x0.75%0. 995 2x0.75%0. 995 2x0.75%0. 995 2x0.75x0. 995
FFRNREGBLT (BTROH) (ke) 1.49 1.49 1.49 1.49 1.49 1.49 89 o
T —— ) 2x0.746 % 0. 995 2x0.746 % 0. 995 2x0.746 % 0. 995 2x0.746 % 0. 995 2x0.746 % 0. 995 2x0.746 % 0. 995 12 (&)
1.48 1.48 1.48 1.48 1.48 1.48 8.9 (ke)
I ——— o) 2x0.30x0.995 2x0.30x0.995 2x0.30x0. 995 2x0.30%0. 995 2x0.30x0. 995 2x0.30x0. 995 12 (&)
0. 60 0. 60 0. 60 0. 60 0. 60 0. 60 3.6 (ke)
® E (kg) 6.76 6.76 6.76 6.76 6.76 6.76 40.6  (kg)
B it K ER 2.08
$RIE x BHED 1.000 x 2. 082
AAKER 4.00 6.08  (md)
$2IE x BHED 1.00 x 4. 004
5t () 6.08
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FEEEIN EAE

@

@ ©) @ ® a L1l
£ K B W (m?) FHE . (0.94+2.15) /2=1.55 TR . (2. 15+3.36)/2=2.76 FTHE . (3. 36+4. 27+4. 66) /3=4. 10 FHE : (4.66+6. 23) /2=5. 45 FHE ;- (6.23+7.02) /2=6. 63 FHE . (7.02+7.98) /2=7.50
T X EHER x f13FE FHEER . (2.00+2. 00) /2=2. 00 FHES : (2.00+2.00) /2=2. 00 FHER : (2.00+2. 00) /2=2. 00 FHEER : (2.00+2. 00) /2=2. 00 FHEER . (1.00+1.00) /2=1. 00 THER . (1.23+1.33)/2=1.28 82w
s 1118 A 1118 R 1118 %1118 B% 1118 %1118
3.5 6.2 9.2 12.2 7.4 10.7
RE/SRILEHE (m?) JRFILSLX /R JLEEE © 0.5x1=0.50 | /XFJLSLx/SRILEES : 0.5x4=2.00 | /SHRILSLx/SRILERSL: 0.5x7=3.50 | /SRILSLx/SHRILEESL : 0.5x10=5.00 | /8 )LSLx /S JLEES : 0.5x13=6.50 | /SHRJLSLx/SHRILEEH : 0.5x15=7.50
(SRS X /SR ILERSD) x EHER FHEER : (2.00+2. 00) /2=2. 00 FHEER . (2.00+2. 00) /2=2. 00 FHEER : (2.00+2. 00) /2=2. 00 FHER . (2.00+2. 00) /2=2. 00 FHEE . (1.00+1.00)/2=1. 00 FHER - (1.24+1.33)/2=1.29 8.2 @)
1.0 4.0 7.0 10.0 6.5 9.7
=E/SRILERE (&5 ) 1.0 4.0 7.0 10.0 6.5 9.7 )
R $2005 1 4 7 10 0 15 37 (#0)
BESRLME H=0. 531 51005 0 0 0 0 3 0 13
BECS) 1 4 7 10 13 15 50 (#0)
B ) WNM2026-0. 5 (#%) RE/SHRIL X2 2 8 14 20 26 30 100 (#0)
j@f‘}é{é H=0. 5/ 8K LIS D71 EH D6 (&) RE/SHRILX2X5 10 40 70 100 130 150 500 (&)
FEAKFEEYF 0. 002x0. 660 (m) RE/SHRILx2x2x1.05 4.2 16.8 29.4 42.0 54. 6 63.0 210.0 (m)
WM2026-0. 5 (4) 2 8 14 20 26 30 100 (#0)
D7 EH D6 (&) 10 40 70 100 130 150 500 (&)
FEAKFEESF 0. 002x0. 660 (m) 4.2 16.8 29.4 42.0 54.6 63.0 210.0  (m)
ARARE ) FRAE (m2%) . 0.486 FRAE (m2%) . 0.486 AR (m2%) : 0.486 FAAE (m2%) : 0.486 FAAE (m2%) : 0.486 FAAE (m2%) : 0.486
avy1)—~18-8-40 RE/SRILEE: 1.0 RE/NRILEFE: 4.0 RE/NRIILEE: 7.0 FE/ N ILEFE : 10.0 RE/NRILEFE: 6.5 RE/ARILEFE: 9.7 18.6 m*)
FRAE (1.0m2%) x RFE/\HILEHE 0.49 1.94 3.40 4.86 3.16 41
fRiAFt R (%) ERHRERE (17HY) :0.600x0.447 | EEBREE (1757%) :0.600x0.447 | ZRBEE (17HY) :0.600x0.447 | EHBEHE (17 FH) :0.600x0.447 | ZEPREH (17A7%4) : 0.600x0. 447
SRiE E AT 3 3 3 3 17 778 (%)
ERH X REBETY 0.805 0.805 0.805 0.805 4.559
i [ w=600 (m) 2.00 2.00 2.00 2.00 1.00 1.23 1023  (m
x it T —
5t (m) 2.00 2.00 2.00 2.00 1.00 1.23 1023  (m
2 m I [ B=800 (m) 2.00 2.00 2.00 2.00 1.00 1.33 1033  (m
5t (m) 2.00 2.00 2.00 2.00 1.00 1.33 10.33  (m
KikZ /314 7 VP50 L=. 800 (m) 1.0/2 % (0. 600 + 0. 20) 4.0/2% (0.600 + 0.20) 7.0/2x (0.600 + 0.20) 10.0/2x (0. 600 + 0.20) 6.5/2x (0.600 + 0.20) 9.7/2x (0.600 + 0.20) 5.3 @
JSHIVEH/2 % (2 E+0. 200) 0.4 1.6 2.8 4.0 2.6 3.9 ]
TR CRAIERT 200 x 200 (%) 1.0/2 4.0/2 7.0/2 10.0/2 6.5/2 9.7/2 ’ 0
SHRVEH/2  OKIRE /A TRED 1 2 4 5 4 5
it/ =2/ RV R (m*) KLY — hERER - 0.03 WAy )— hEEE - 0.03 WKy )— hEERE - 0.03 KA Y ) — ERER : 0.03 BRI Y ) — HERERE : 0.03 KD ) — hEER - 0.03
Qs y—h18-8-25 R :2.00 R :2.00 R :2.00 R :2.00 R :1.00 EE:1.33 0.3 )
HTEH X AHER 0.06 0.06 0.06 0.06 0.03 0.04
e ) 0.4 1.3 2.2 3.1 2.0 3.0 20w
EARE/ARILSLX03m X FHER 0.72 0.3 X 2.00 2.22x0.3%2.00 3.72x0.3%2.00 5.22x0.3%2.00 6.72x0.3x1.00 7.72x0.3%x1.29 '
555 F/i— 1000 @& 1 x 2 4 x 2 7 %2 10 x 2 13 x 2 15 x 2 00 &)
FE/SFRIL (0.5m) x2 2 8 14 20 26 30
L343 (&) 1 x 8.4 4 x 8.4 7 x 8.4 10 x 8.4 13 x 8.4 15 x 8.4 429 @)
RE/SRIL (0.5m) x8.4 9 34 59 84 110 126
#AHT D07 h—Fs (kg) 1 x 2 x 0.629 4 x 2 x 0.629 7 x 2 x 0.629 10 x 2 x 0.629 13 x 2 x 0.629 15 x 2 x 0.629 29 (ke
RE/SRIL X 24 % 0,629 (kg/7) 1.26 5.03 8. 81 12.58 16.35 18.87 ’
#%HT DI3 BT/ RIS H=0.5 1 1 1 1 1 1 6 #)
H=0. 5m SEARAA S L=0. 40 2 2 2 2 2 2 12 (&)
s s - 2x0.40 0. 995 2x0.40 0. 995 2x0.40 % 0. 995 2x0.40x 0. 995 2x0.40x 0. 995 2x0.40x 0. 995
IRRIVEREHF LT (BRTROA) (kg) 0.80 0.80 0.80 0.80 0,80 0,80 4.8 (kg)
SRS L=0. 45 2 2 2 2 2 2 12 (&)
s s - 2x0.45x0. 995 2x0.45x0. 995 2x0.45x 0. 995 2x0.45x0. 995 2x0.45x0. 995 2x0.45x 0. 995
IRFIEREHF T (BRTROM) (kg) 0.90 0.90 0.90 0.90 0.90 0.90 5.4 (kg)
N e o 2x0. 746 x 0. 995 2x0. 746 x 0. 995 2% 0. 746 x 0. 995 2x0. 746 x 0. 995 2x0. 746 x 0. 995 2x0. 746 x 0. 995 12 (%K)
BRVT D= BTROH) (ke) 1.48 1.48 1.48 1.48 1.48 1.48 89 (ke
o 2x0.30x0. 995 2x0.300. 995 2x0.30x0. 995 2x0.30x0. 995 2x0.30x0. 995 2x0.30x0. 995 12 (&)
ELE BTROA) (ke) 0. 60 0. 60 0. 60 0. 60 0. 60 0. 60 3.6 (ke)
% at (kg) 3.78 3.78 3.78 3.78 3.78 3.78 22.7  (kg)
B ##t S 0.11
12IE x BB 0. 600 0. 189
ARED 2.68 279 @)
120E x BB 0.60x 4. 470
&t (m%) 2.79
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V= 4.96 X 0.02 = 0.099 3
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VAZAY 4 L= 1681 m = 168 m
AL L AR KHT | 300 X 300 X t2
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L= 3.20 + 4.20 )X 2 = 14.80 m
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+ 340 + 1.80 + 0.60 X 2
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ENANVENE =T —_NE
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+ 340 + 1.80 + 0.60 X 2
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+ 2X 020 Xxn/ 4 X 16 = 120.23 m
- RUMAN
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ATk
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